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1759	 LE GRAND (A.): MICHAUD-QUANTIN (P.) LA PSYCHOLOGIE 
DE L'ACTIVITE CHEZ ALBERT LE GRAND. Paris: J.Vrin, 1966. 
266pp. lar.8vo. wrapper. 	 3,300

1760	 LOVELOCK (R.), LYONS (K.) & POWELL (J.) REFLECTING ON 
SOCIAL WORKS - DISCIPLINE AND PROFESSION. Ashgate, 
2004. 250pp. lar.8vo. 	 12,100

1761	 LUCKASSON (R.) et al.: MENTAL RETARDATION. Definition, 
Classification, and Systems of Supports. Washington: AAMR, 
2002. 238pp. sm.4to. dust jacket very good. 	 4,400

1762	 MARSELLA (A.J.)  & WHITE (G.M.)(Ed.)  CULTURAL 
CONCEPTIONS OF MENTAL HEALTH AND THERAPY. 
Dordrecht: D.Reidel, 1982. 414pp. dw. very good. 	 11,000

1763	 MARTON (F.) & BOOTH (S.) LEARNING AND AWARENESS. 
L.Erlbaum, 1997. 224pp. pb. sl.underlined. 	 4,400

1764	 MELANGES MANDONNETT: ETUDES D'HISTOIRE LITTERAIRE 
ET DOCTRINALE DU MOYEN AGE. Paris: Vrin. 1930. 2 vols. 
503pp & 493pp. original wrapper. 	 5,500

1765	 MENDELSON (S.H.) THE MENTAL WORLD OF STUART 
WOMEN. Three Studies. Sussex: Harvester, 1987. 235pp.  
with dust jacket. very good. 	 3,300

1766	 MUCCHIELLI (R.) PSYCHOLOGIE PRATIQUE. Des eleves 
de 7 a 12 ans. I: Les caracteres et leurs problemes. 
texte,illustrations. Paris: Bordas,1958. 2 vols. exlibrary. title 
big stamped. wrapper. 	 4,400

1767	 POPPER (K.): BERKSON (E.) & WETTERSTEN (J.)LEARNING 
FROM ERROR. Karl Popper's psychology of learning.Open 
court,1984.155pp. with dust jacket.(sl. faded)	 3,300

1768	 REZNEK (L.) THE PHILOSOPHICAL DEFENCE OF PSYCHIATRY. 
Routledge, 1991. 252pp. dw. fine. 	 3,300

1769	 RODINELLI (R.D.) & KATZ (R.T.) IMPAIRMENT RATING AND 
DISABILITY EVALUATION. Philadelphia: W.B.Saunders, 2000. 
325pp. sm.4to.	 4,400

1770	 SCHALOCK (R.L.) & KIERNAN (W.E.) HABILITATION 
PLANNING FOR ADULTS WITH DISABILITIES. N.Y.: Springer-
Verlag, 1990. 233pp. lar.8vo. very good. 	 6,600

1771	 SCHNOTZ (W.),VOSNIADOU (S.) & CARRETERO (M.)(Ed.) 
NEW PERSPECTIVES ON CONCEPTUAL CHANGE. Amsterdam: 
Pergamon, 1999. xxiv,322pp. Roy.8vo. 	 9,240

1772	 SKINNER (B.F.) REFLECTIONS ON BEHAVIORISM AND 
SOCIETY. Prentice-Hall, 1978. 209pp. lar.8vo. 	 9,240

1773	 SKINNER (B.F.) & SEARLE (J.R.): DILMAN (I.) MIND, BRAIN 
AND BEHAVIOUR: Discussions of B.F.Skinner and J.R.Searle. 
Routledge, 1988. xiv,142pp. dw. 	 6,600

1774	 STEIN (E.) BEITRAGE ZUR PHILOSOPHISCHEN BEGRUNDUNG 
DER PSYCHOLOGIE UND DER GEISTESWISSENSCHAFTEN.  
Tubingen: M.Niemeyer, 1970. 407pp. lar.8vo. 	 4,400

1775	 S Z O N D I  ( L . )  L E H R B U C H  D E R  E X P E R I M E N T E L L E N 
TRIEBDIAGNOSTIK. Text-Band(Band I) [with] TRIEBLINNAUS-
BAND Menschenbestimmung mit Hilfe der Linnaustabellen 
Auf Grund von 5086 Untersuchungen (Band I I I  des 
Lehrbuches der Experimentellen Triebdiagnostik). Stuttgart: 
Hans Huber, 1960. 2 vols(Band I & III). Roy.8vo. with dj(sl.
chipped & foxing). 	 8,800

1776	 SZONDI (L.) TRIEBPATHOLOGIE. Erster Band:Elemente 
der Exakten Triebpsychologie und Triebpsychiatrie. 
[with] ICH-ANALYSE Die Grundlage zur Vereinigung der 
Tiefenpsychologie (Zweiter, in sich Abgeschlossener Band 
der Triebpathologie). Stuttgart: Hans Huber, 1952,56. 2 
vols. Roy.8vo. with dj(chipped). fore-edges sl.foxing. 	8,800

1777	 TOBACH (E.)(Ed.,) HISTORICAL PERSPECTIVES AND THE 
INTERNATINAL STATUS OF COMPARATIVE PSYCHOLOGY.
HILLSDALE:LAWRENCE ERLBAUM,1987.ix,247pp. 	 3,300

1778	 WEITZENHOFFER (A.M.)  GENERAL TECHNIQUES OF 
HYPNOTISM. N.Y.: Grune & Stratton, 1957. 460pp. 	 3,300

1779	 WILSON (J.Q.) & HERRNSTEIN (R.J.) CRIME AND HUMAN 
NATURE. N.Y.: Simon & Schuster, 1985. 639pp. lar.8vo. 
with dust cover. fly reaf stamped. 	 3,300

1780	 WINSTON (P.H.)(Ed.) THE PSYCHOLOGY OF COMPUTER 
VISION. N.Y.: McGraw-Hill Book Company, 1975. vi,282pp. 
roy.8vo. with dust jacket. 	 4,400

1781	 WISDOM (J.) PHILOSOPHY AND PSYCHO-ANALYSIS. Oxford: 
B.Blackwell, 1964. 282pp. with dust cover. 	 3,300

1782	 WUNDT (W.) VOLKERPSYCHOLOGIE. Eine Untersuchung der 
Entwicklungsgesetze von Sprache, Mythus und Sitte. Band.1 
& 2:Die Sprache Teil.1 & 2, Mit 40 & 6 Abbildungen. Aalen: 
Scientia Verlag, 1975. Neudruck der 3. Auflage Leipzig 
1911. 2 vols. Roy.8vo. cover sl.soiled. 	 12,100

1783	 ZAZZO (R.) LES JUMEAUX LE COUPLE ET LA PERSONNE. 
I:L'individuation somatique. II:L'individuation Psychologique. 
P.U.F., 1960. 2 Vols. wrapper. 	 5,500

1784	 ZAZZO (Rene) MANUEL POUR L'EXAMEN PSYCHOLOGIQUE 
DE L'ENFANT en 9 fascicules. Neuchatel(Suisse): Editions 
Delachaux & Niestle, 1960. 9 vols. cloth-tape spine, with 
wrapper. in card-board case(sl.soiled & wear). 	 6,930
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1	 ALPERS (K.) DAS ATTIZISTICHE LEXIKON DES OROS. 
Untersuchung und kritische Ausgabe der Fagmente. 
Sammlung griechischer und lateinischer Grammatiker (SGLG) 
Band 4. Berlin: Walder de Gruyter, 1981. xii,277pp. lar.8vo. 
green cloth. 	 15,400

2	 AMIET (P.) & OTHERS, LA GRAMMAIRE DES FORMES ET DES 
STYLES ANTIQUITE. Le Monde iranien,Mesopotamie,Pays du 
Levant, Egypte, Grece,Les etrusques, Rome. Friourg: Office 
du livre,1981. b/w  illustration throughout. 572pp. sm.8vo. 
(21.5cm x 12cm) 	 3,300

3	 APULEIUS; FINKELPEARL (E.D.) METAMORPHOSIS OF 
LANGUAGE IN APULEIUS.  A Studuy of Allusion in the Novel.
Univ of Michigan,2001,viii,241pp. with dust jacket. very 
good. 	 3,300

4	 ARASSE (D.) L'ANNONCIATION ITALIENNE.  Une histoire 
de perspective. Paris: Hazan. 1999.with many colour 
photographs. 364pp. 4to.  31.5 x 26.5cm.  with slip case.		
	 4,400

5	 ARNALDI (F.)(Cvra et Stvdio) LATINITATIS ITALICAE MEDII 
AEVI Inde Ab A. CDLXXVI VSQUE Ad A. MXXII Lexicon 
Imperfectum. I:A-Medicamen. II:Medicamentvm-Quum. III-
IV:R-Zyson. (Bruxelles: Secretariat Administratif de L'U.
A.I, 1939, 1951-53, 1957-64) Torino: Bottega d'Erasmo, 
1970. 4 vols in 3. 4to. wrapper. 	 13,200

6	 BAXTER (J.H.) & JOHNSON (C.)(prepared) MEDIEVAL LATIN 
WORD-LIST. From British and Irish Sources. Oxford U.P., 
1950. xiii,466pp. 4to. fore-edge foxed. 	 4,400

7	 BEES (N.A.) CHRONICON MONEMBASIAE. A Study of its 
Sources and itss Value as a Historical Source; Accompanied 
by a Critical Education of its Three Versions of the Greek 
Text printed in Parallel columns. Chicago: Ares, 1909. 
105pp. 	 13,200

8	 BENNETT (C.E.) SYNTAX OF EARLY LATIN. I/II. Hildesheim: 
G.Olms, 1982. 2. Nachdruckauflage der Ausgabe Boston 
1910-1914. xxi,506,xii,409pp. sm.8vo.  original cloth. 		
	 11,000

9	 B E N S E L E R  ( G . E . )  G R I E C H I S C H  -  D E U T S C H E S 
SCHULWORTERBUCH zu Homer, Herodut, Aeschylos, 
Sophokles, Euripides, Thukydides. Leipzig: DRUCK UND 
VERLAG, 1900. 916pp. lar.8vo. half brown calf. 	 4,400

10	 BISHJOP (E.) FOUNDATIONS OF CONSTRUCTIVE ANALYSIS. 
MGraw-hill,1967.370pp. with dust jacket. sl. scrached. 		
	 3,300

11	 BOMAN (T.) DAS HEBRAISCHE DENKEN IM VERGLEICH MIT 
DEM GRIECHISCHEN. Gottingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 
1983. 186pp. lar.8vo.  paperback. 	 3,300

12	 BOSSUYT (P.) & RADERMAKERS (J.) TEMIONS DE LA PAROLE 
DE LA GRACE. Lecture des Actes des Apotres. 1.Texte. 
2.Lecture continue. Bruxelles: Editions de l'Institut d'Etudes 
Theologiques, 1995. 2 vols. 115pp,781pp. lar.8vo. 
lightbrown pb. 	 5,500

13	 BRINCK (I.) THE INDEXIAL 'I' The First Person in Thought and 
Language. Kluwer,1997.xii,178pp. with dust jacket.	 3,300

14	 BUDGE (E.A.W.) THE DECREES OF MEMPHIS AND CANOPUS. 
Vol.I-II: The Rosetta Stone & vol III: The Decree of Canopus. 
London: K.Paul, 1904. 3 vols. cr,8vo. modern cloth. 	 9,900
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15	 CARNAP (R.) THE LOGICAL SYNTAX OF LANGUAGE. London: 
R. & Kegan Paul, 1967. Seventh Impression. xvi,352,11pp. 
navy cloth with ivory dust jacket. 	 3,300

16	 CARNAP (R.): LOGIC AND LANGUAGE. Studies dedicated to 
Professor Rudolf Carnap on the Occasion of his seventieth 
birthday. Holland: D.Reidel, 1962. 246pp. with dust jacket 
(sl.chipped and rubbed). text fine. 	 4,400

17	 CASSIN (B.)(Ed.,) DICTIONARY OF UNTRANSLATABLES.A 
PHILOSOPHICAL LEXICON. Princeton U.P,129pp. 4to. with 
dust jacket. very good. 	 3,300

18	 COLBY (J.K.) LATIN WORD LISTS for First, Second and Third 
Years with ENglish Meanings. Independent School Press, 
1972. 30pp. cr.8vo. orange paperback. 	 3,300

19	 COOPER (F.T.) WORD FORMATION IN THE ROMAN SERMO 
PLEBIUS. Hildesheim: G.Olms, 1975. xlvii,329pp. sm.8vo. 		
	 3,300

20	 D'EICHTHAL (Gustave) DE L'USAGE PRATIQUE DE LA 
LANGUA GRECQUE./ DE LA REFORME PROGRESSIVE ET 
DE L'ETAT DE LA LANGUE GRECQUE./ LES TROIS GRANIS 
PEUPLES MEDITERRANEENS ET LE CHRISTIANISME. 1865-
1870. presentation to the Athenaeum Club with Inscription 
by the Author. 22,78,48pp. last 2 items with title pages. 
exlibrary stamped. modern imitation vellum(Boards). 	8,800

21	 DALES (R.C.) & ARGERAMI (O.)(Ed.) MEDIEVAL LATIN TEXTS 
ON THE ETERNITY OF THE WORLD. Leiden: E.J.Brill, 1991. 
229pp. lar.8vo. dust jacket.	 8,800

22	 DAVIDSON (A.B.) HEBREW SYNTAX. Edinburgh: T.Clark, 
1989. 3rd Ed. 233pp. brown dw. 	 3,300

23	 DAVIDSON (A.B.)(by the late) AN INTRODUCTORY HEBREW 
GRAMMAR. with progressive exercises in reading writing and 
pointing. Revised Throughout by J.Mauchline. Edinburgh: 
T.Clark, 1989. 26th Ed. 319pp. dw. 	 4,400

24	 DAVIES (M.) MEANING, QUANTIFICATION, NECESSITY. 
Themes in philosophical logic. R.& K.Paul, 1981. 282pp. with 
dust cover.  very good.	 3,300

25	 DIONYSIOS (Thrax) DIONYSII THRACIS ARS GRAMMATICA. 
I,1:Dionysi Thracis Ars grammatica ed. G. Uhlig; I,2:nicht 
ersch ienen.  I ,3 :Schol ia  in  D ionys i i  Thrac is  Artem 
grammaticam rec. A. Hilgard; II,1-3:Apollonii Dyscoli quae 
supersunt rec. R. Schneider et G. Uhlig. III,1-2:Herodiani 
Technici reliquae coll. A. Lentz; IV,1-2:Theodosii Alexandrini 
Canones, Georgii Choerobosci Scholia, Sophronii Alexandrini 
New York: Olms, 1979. 6 vols. roy,8vo. original blue cloth. 	
（英） ディオニュシオス・トラクス著　　　「ギリシャ文法書」

　	 ニューヨーク刊　　　１９７９年　　　６冊揃　　　復刻版　	 132,000

26	 DONZE (R.) LA GRAMMAIRE GENERALE ET RAISONNEE 
DE PORT-ROYAL. Contribution d l'histoire des idees 
grammaticales en France. Francke berne, 1971. 264pp. 
wrapper. 	 4,620

27	 ERNOUT (A.) & MEILET (A.) DICTIONNAIRE ETYMOLOGIQUE 
DE LA LANGUE LATINE.  H isto i re  des  Mots.  Par is : 
C.Klincksieck, 1967.827pp. 4to(28x21cm) .original red 
cloth. spine sl. faded.	 5,500

28	 EVANS (G.) COLLECTED PAPERS. Oxford C.P., 1985. 411pp. 
with mossgreen dw. 	 3,300

29	 FELE (M.L.)(Ed.) LEXICON FLORIANUM. (G.Olms) 1975. 
xvi,747pp. lar.8vo. 	 8,800

30	 FRAKER (C.F.) THE LIBRO DE ALEXANDRE. Medieval Epic 
and Silver Latin. North Carolina Studies in the Romance 
Languages and Literatures, 1993. 187pp. lar.8vo. cream 
wrapper. 	 3,300

31	 GARDINER (A.H.) ANCIENT EGYPTIAN ONOMASTICA. Oxford 
Univ: 1947. 3 vols(vol 1 & 2:text. vol 3: plates) roy,8vo & 
folio. xxiii,68,215,328pp & 27 plates. with dustjacket. 

	 （英）　ガーディナー著　  「古代エジプトの固有名詞」　	
	 オックスフォード大刊　  １９４７年　  ３冊揃　	 104,500

32	 GEORGES (K.E.) AUSFUHRLICHES LATEINISCH-DEUTSCHES 
HANDWORTERBUCH. Aus den quellen Zusammengetragen 
und mit besonderer bezugnahme auf synonymik und 
antiquitaten unter berucksichtigung der Besten Hilfsmittel. 
(1913) Hannover: Hahnsche Buchhandlung, 1976. 2 vols. 
thick vols. black cloth, spine faded. owner's stamped. 	6,600

33	 GEORGES (K.E.)  KLEINES DEUTSCH-LATEINISCHES 
HANDWORTERBUCH. Neunte Auflage. Nachdruck der 
Siebenten,Verbesserten und Vermehrten Auflage von 
H.Georges. Darmstadt: Wessenschaftliche Buchgesellschaft, 
1969. [WITH] AUSFUHRLICHES LATEINISCHE-DEUTSCHES 
HANDWORTERBUCH. Aus den Quellen Zusammengetragen 
und mit Besonderer Bezugnahme auf Synonymik und 
Antiquitaten unter Berucksichtigung der Besten Hilfsmittel. 
Hannover: Hahnsche Buchhandlung, 1988. 2 vols. Hannover: 
HAHNSCHE BUCHHANDLUNG, 1909. altogether 3 vols. 
vi,3022pp. half black cloth. gilt on spine faded.  	 8,800

34	 GEORGES (K.E . )(Ausgearbe i tet)  AUSFUHRL ICHES 
LATEINISCH-DEUTSCHES HANDWORTERBUCH. Aus den 
quellen Zusammengetragen und mit besonderer bezugnahme 
auf synonymik und antiquitaten unter berucksichtigung der 
Besten Hilfsmittel. Basel: Benno Schwabe, 1962. 11.Auflage 
nachdruck der Achten Verbesserten und vermehrten auflage 
von Heinrich Georgs. 2 Bde. thick vols. lar.8vo. cover faded. 
fore-edge sl.spotted. 	 6,600

35	 GILDERSLEEVE (B.L.) & LODGE (Gonzalez) GILDERSLEEVE'S 
LATIN GRAMMAR. Nelson St. Martin's Press, 1992. x,546pp. 
sm.8vo.  green leather. very good. 	 3,300

36	 GOELZER (H.) BIBLIOTHEQUE DE LA FACULTE DES LETTRES, 
XXVI:Le Latin de Saint Avit. Paris: F.Alcan, 1909. xi,767pp. 
text sl.foxed. 	 4,400

37	 GRADENWITZ (O.) LATERCULI VOCUM LATINARUM. voces 
latinas et a fronte et a tergo ordinandas curavit Otto 
Gradenwitz. Hildesheim: G.Olms, 1966. 545pp. fly leaf 
owner's stamped. 	 8,800

38	 HAFFTER (H.) UNTERSUCHUNGEN ZUR ALTLATEINISCHEN 
DICHTERSPRACHE. Weidmann, 1974. 153pp. sm.8vo. text 
bit foxed. stamped. 	 3,300

39	 HARPER (W.R.) ELEMENTS OF HEBREW BY AN INDUCTIVE 
METHOD. N.Y.: C.Scribner's, 1892. 14th Ed.,with Index. 
200pp. sl.worm-hole. cover bit soiled. 	 3,300

40	 HAYE (T.) ORATIO. Mittelalterliche Redekunst in Lateinischer 
Sprache. (Brill), 1999. 340pp. lar.8vo. dust jacket. very 
good.	 7,700
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41	 HAYON (Y.) RELATIVIZATION IN HEBREW. A Transformational 
Approach. Paris: Mouton, 1973. 240pp. Roy.8vo. pb. with 
purple dust jacket. (rubbed). 	 3,300

42	 HEGEL: GARNIRON (P.)(Traduction) LECONS SUR L'HISTOIRE 
DE LA PHILOSOPHIE Tome 2: La Philosophie Grecque Des 
Sophistes aux Socratiques. Paris: J.Vrin, 1971. 240-378pp. 
paperback. 	 3,300

43	 HERMAN (J.) LINGUISTIC STUDIES ON LATIN. Selected Papers 
From the 6th International Colloquium on Latin Linguistics 
(Budapest, 3-27 March 1991) Amsterdam: John Benjamins, 
1994. 421pp. 	 13,200

44	 HOOKER (J.): OWENS (G.) KRITIKA DAIDALIKA EVIDENCE 
FOR THE MINOAN LANGUAGE Selected Essays in Memory of 
James Hooker. Hakkert, 1997. xii,301pp. lar.8vo. pb.	9,240

45	 J.A.C.T.: AN INDEPENDENT STUDY GUIDE TO READING 
GREEK. Cambridge U.P., 1997. 346pp. paperback. 	 3,300

46	 JONES (P.V.) & SIDWELL (K.C.) READING LATIN Grammar, 
Vocabulary and Exercises & Text. Cambridge U.P., 1986.2 
vols. 610pp+160pp. paperback. 	 4,400

47	 KANE (T.L.) AMHARIC-ENGLISH DICTIONARY. Wiesbaden: 
Otto Harrassowitz, 1990. 2 vols. 1088pp,1089-2351pp. 
lar.8vo. red cloth. text fine. in card-board case.	 19,800

48	 KEILI (H.)(Ex Recensione) GRAMMATICI LATINI. 7 Bande und 
1 supplement. G.Olms, 1981. 8 Bde. Roy.8vo. blue cloth. 
fore-edge moderate foxing. 	 143,000

49	 KENNEDY (G.A.) PROGYMNASMATA. Greek Textbooks of 
Prose Composition and Rhetoric. (Brill) 2003. xvi,231pp. 		
	 16,500

50	 KIERCKERS (E.) HISTORISCHE LATEINISCHE GRAMMATIK. mit 
Berucksichtigung des Vulgarlateins und der Romanischen 
Sprachen. Damstadt: Wissenschaftliche, 1965. 2 Bde. 
sm.8vo. 	 8,800

51	 KITTEL (R.) A HISTORY OF THE HEBREWS. London: Williams 
& Norgate, 1908. 2 vols. red cloth, cover worn. 	 4,400

52	 KREBS (J.Ph.) ANTIBARBARUS DER LATEINISCHEN SPRACHE. 
Nebst einem Kurzen Abriss der Geschichte der Lateinischen 
Sprache und Vorbemerkungen Uber Reine Latinitat. 
Darmstdt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 1984. 9., 
unveranderte Auflage. 2 Bde. lar.8vo. blue cloth. vol.I cover 
bit stained. 	 13,200

53	 KYTZLER (B.) & REDEMUND (L.) UNSER TAGLICHES LATEIN. 
Lexikon des lateinischen Spracherbes. Augsburg: Weltbild 
Verlag, 1995. 976pp. lar.8vo. red boards. top edge 
sl.spotted. 	 3,300

54	 KYTZLER (B.), REDEMUND (L.) & EBERL (N.)(Ed.) UNSER 
TAGLICHES GRIECHISCH. Lexikon des gr iechischen 
Spracherbes. Mainz: Philipp von Zabern, 2007. xli,1208pp. 
4to. lightblue boards. cover bit soiled. 	 3,300

55	 LAVENCY (M.) VSVS GRAMMAIRE LATINE. Description du 
latin classique en vue de la lecture des auteurs. Duculot, 
1985. 361pp. roy.8vo. boards. edges spotted. 	 4,400

56	 LEBAIGUE (C.) DICTIONNAIRE LATIN-FRANCAIS. A L'Usage 
Des Classes. D'Apres les Travaux des Lexicographes les Plus 
Estimes et Suivi D'Un Appendice. Paris: Librairie Classique 

Eugene Belin, 1960. 1372pp. lar.8vo. red cloth. foxing. 
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accuratius emendata. Venetiis: apud Ioannem Mariam 
Bonellum, 1555. 1 vol. of 4 vols. 351pp. 12mo(15x11cm). 
contemporary vellum. 	 132,000

150	 ARISTOTELES: DE BOER (S.W.) THE SCIENCE OF THE 
SOUL. The Commentary Tradition on Aristotle's De anima, 
c.1260-c.1360. [Ancient and Medieval Philosophy De Wulf-
Mansion Center Series I. XLVI] Leuven U.P., 2013. vii,333pp. 
roy.8vo. grey cloth. very good. 	 6,600

151	 ARISTOTELES: DIELS (H.)(Ed.) SIMPLICII IN ARISTOTELIS 
PHYSICORUM HLBROS QUATTUOR PRIORES COMMENTARIA. 
Berolini: G.Reimeri, 1882. xxxi,800pp. rebound with full calf. 
roy.8vo. 	 19,800

152	 ARISTOTELES: DIELS (H.)(Ed.) SIMPLICII IN ARISTOTELIS 
P H Y S I C O R U M  L I B R O S  Q U A T T U O R  P O S T E R I O R E S 
COMMENTARIA. Berolini: G.Reimeri, 1895. xiv,802-1463pp. 
rebound with full calf. roy.8vo. 	 19,800
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153	 ARISTOTELES: DORION (L-A.) ARISTOTE. Les Refutations 
sophistiques. (Vrin) 1995. x,476pp. paperback. 	 4,400

154	 ARISTOTELES: DREIZEHNTER (A.) ARISTOTELES'POLITIK. 
Eingeleitet, Kritisch Herausgegeben und mit Indices 
versehen. Munchen: W.Fink, 1970. Lii,242pp. lar.8vo.  
paperback. cover sl. worn.	 3,300

155	 ARISTOTELES: EDWARDS (M.J.)(translated) PHILOPONUS 
ON ARISTOTLE'S PHYSICS 3. Cornell.U.P.,1994. 218pp. with 
dust jacket. 	 4,400

156	 ARISTOTELES: ELDERS (L.) ARISTOTLE'S COSMOLOGY. A 
Commentary on the de Caelo. Van gorcum, 1966. 370pp. 
roy.8vo. red cloth. top edge sl.spotted, text fine. 	 11,000

157	 ARISTOTELES: ELDERS (L.) ARISTOTLE'S THEOLOGY. A 
Commentary on Book a of the metaphysics. Assen: Van 
Gorcum, 1972. 309pp. lar.8vo. red cloth (spine faded). 
foxing, text fine. 	 7,700

158	 ARISTOTELES: FORTENBAUGH (W.W.) ARISTOTLE ON 
EMOTION. A Contribution to Philosophical psychology, 
rhetoric, poetics, politics and ethics. Duckworth, 1975. 
99pp. pb. spine lightgreen. 	 3,300

159	 ARISTOTELES: FOSTER (K.) & HUMPHRIES (S.)(Trans.) 
ARISTOTLE'S DE ANIMA. In the Version of William of 
Moerbeke and the Commentary of St.Thomas Aquinas. with 
an Intro.by I.Thomas. Routledge and Kegan Paul, 1959. 
reprint504pp. beige cloth (bit soiled and sl.worn). foxing, 
text fine. 	 6,600

160	 ARISTOTELES: GARVER (E.) CONFRONTING ARISTOTLE'S 
ETHICS. Ancient and Modern Morality. Chicago U.P., 2006. 
ix,290pp. roy.8vo. with dust jacket. very good. 	 4,400

161	 ARISTOTELES: GRANGER (H.) ARISTOTLE'S IDEA OF THE 
SOUL. Dordrecht: Kluwer Academic, 1996. ix,183pp. 
lar.8vo. light blue boards. very good. 	 11,000

162	 ARISTOTELES: GRANT (A.) THE ETHICS OF ARISTOTLE. 
Illustrated with Essays and Notes. New York: Arno Press, 
1973. 2 vols in 1. xxxv,514pp,351,lxxxviiipp. original navy 
cloth. edges spotted, text fine. 	 5,500

163	 ARISTOTELES: GROTE (G.) ARISTOTLE. Edited by Alexander 
Bain and G.Croom Robertson. London:J.Murray, 1872. 2 
Vols. blue cloth. joint sl.weak, vol.2 top of spine very sl 
chipped. foxing. 	 6,600

164	 ARISTOTELES: GROTE (G.) ARISTOTLE. Edited by A.Bain & 
G.C.Robertson. (London:J.Murray,1880) Thoemmes, 1999. 
xvi,681pp. very good. 	 27,500

165	 ARISTOTELES: GROTE (G.) ARISTOTLE. Edited by A.Bain & 
G.C.Robertson. (London:J.Murray,1880) New York: Arno 
Press, 1973. xvi,681pp. roy.8vo. navy cloth. edges spotted. 
text fine. 	 4,400

166	 ARISTOTELES: GUTHRIE (W.K.C.) A HISTORY OF GREEK 
PHILOSOPHY VOL VI. Aristotle an Encounter. Cambridge 
U.P., 1981. xvi,456pp. roy.8vo. with dust jacket (sl.rubbed). 
foxing. text fine. 	 4,400

167	 ARISTOTELES: HARDIE (W.F.R.) ARISTOTLE'S ETHICAL 
THEORY. Oxford C.P., 1968. viii,370pp.  	 3,300

168	 ARISTOTELES:  HAYDUCK (M.)(Ed.)  COMMENTARIA 
IN ARISTOTELEM GRAECA. IAlexandri Aphrodisiensis 
in  Ar istotel is  Metaphysica Commentar ia.  Berol in i : 
Typis et Impensis Georgii Reimeri, 1891. xiii,919pp. 
sm.4to(25x17cm). navy cloth. 	 9,900

169	 ARISTOTELES: HEATH (T.) MATHEMATICS IN ARISTOTLE. 
Garland Publishing, 1980. xiv,291pp. green cloth. edges 
spotted, text fine. 	 5,500

170	 ARISTOTELES: HICKS (R.D.) ARISTOTLE DE ANIMA with 
Translation, Introduction and Notes. Cambridge U.P., 1907. 
reprinted ed,lxxxiii,626pp. lar.8vo. title page stamped. spine 
chiopped.	 3,300

171	 ARISTOTELES: HICKS (R[obert] D[rew]) ARISTOTLE DE 
ANIMA. with Translation, Introduction and Notes. N.Y.: Arno 
Press, 1976. lxxxiii,626pp. original  pale green cloth, cover 
bit soiled. edges spotted. 	 3,300

172	 ARISTOTELES: HICKS (R[obert] D[rew]) ARISTOTLE DE 
ANIMA. with Translation, Introduction and Notes. [History of 
Ideas in Ancient Greece] Ayer Company, 1988. lxxxiii,626pp. 
roy.8vo. light green cloth. very good. 	 5,500

173	 ARISTOTELES: IRWIN (T.) ARISTOTLE'S FIRST PRINCIPLES. 
Oxford C.P., 1988. xviii,702pp. lar.8vo. with dust jacket. top 
edge spotted, text fine. 	 4,400

174	 ARISTOTELES: JAEGER (W.) ARISTOTELES Grundlegung 
einer Geschichte seiner Entwicklung. Berlin: Weidmannsche 
Buchhandlung, 1955438pp. lar.8vo.   	 3,300

175	 ARISTOTELES: JAEGER (W.)(Recognovit) ARISTOTELIS 
METAPHYSICA. Oxonii, 1978 OXFORD CLASSICAL TEXTS: 
xxii,312pp. dust jacket. page browned. 	 3,300

176	 ARISTOTELES: JOACHIM (H.H.)(Comm.) ARISTOTLE THE 
NICOMACHEAN ETHICS. Edited by D.A.Rees. Oxford C.P., 
1962. 304pp.  original cloth, 	 3,300

177	 ARISTOTELES:  JOACHIM (H.H.)(commentary)  THE 
NICOMACHEAN ETHICS. Edited by D.A.Rees. Oxford C.P., 
1970. vi,304pp. with dust jacket (foxing). edges spotted, 
text fine. 	 4,400

178	 ARISTOTELES: JOHANSEN (T.K.) ARISTOTLE ON THE SENSE-
ORGANS. Cambridge.U.P,1998.  xvi,304pp. with dust jacket. 
edge sl. spotted. 	 3,300

179	 ARISTOTELES: JUDSON (L.)(Ed.) ARISTOTLE'S PHYSICS: 
A Collection of Essays. Ox.C.P., 1991. 286pp. with dust 
jacket. top edge sl.spotted. 	 3,300

180	 ARISTOTELES: KALBFLEISCH (C.)(Ed.) COMMENTARIA IN 
ARISTOTELEM GRAECA. VIII Simplicii in Aristotelis Categorias 
Commentarium. Berolini: Typis et Impensis Georgii Reimeri, 
1907. xxi,575pp. lar.8vo. wrapper. foxing. text fine. in slip 
case. 	 5,500

181	 ARISTOTELES: KENNY (A.) ARISTOTLE ON THE PERFECT 
LIFE. Oxford C.P., 1995. 173pp. 	 3,300

182	 ARISTOTELES: KRAMER (H.J.) ARETE BEI PLATON UND 
ARISTOTELES. Zum Wesen und Zur Geschichte der 
Platonischen Ontologie. Vorgelegt am 9.Juli 1958 von 
Wolfgang Schadewaldt. Heidelberg: C.Winter, 1959. 600pp. 
sm.4to(25.3x18cm). wrappers. foxing. edges spotted and 
bit soiled. 	 8,800
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183	 ARISTOTELES: KRAUT (R.) ARISTOTLE ON THE HUMAN 
GOOD. Princeton U.P., 1989. 379pp. lar.8vo. dust jacket. 
very good. 	 3,300

184	 ARISTOTELES: LEAR (J.) ARISTOTLE AND LOGICAL THEORY. 
Cambridge U.P., 1980. 123pp. dw. 	 4,950

185	 ARISTOTELES: LEWIS (F.A.) SUBSTANCE AND PREDICATION 
IN ARISTOTLE. Cambridge U.P, 1991. xvi,370pp. lar.8vo. 
pale blue cloth. good. 	 6,600

186	 ARISTOTELES: LEYDEN (W.von) ARISTOTLE ON EQUALITY 
AND JUSTICE. London: Macmillan, 1985. ix,145pp. with 
white dust jacket. sl.spotted, txt fine. 	 4,400

187	 ARISTOTELES: LORD (C.) EDUCATION AND CULTURE IN THE 
POLITICAL THOUGHT OF ARISTOTLE. Cornell.U.P,1982. 
226pp.  dustjacket. very good.	 3,300

188	 ARISTOTELES: LOUX (M.J.) PRIMARY OUSIA. An Essay on 
Aristotle's Metaphysics Z and H. Cornell.U.P,1991. xii,285pp. 
dust jacket. very good	 3,300

189	 ARISTOTELES: LUKASIEWICZ (J.) ARISTOTLE'S SYLLOGISTIC. 
From the Standpoint of Modern Formal Logic. Oxford C.P., 
1972. xiii, 222pp.  	 3,300

190	 ARISTOTELES: LYNCH (J.P.) ARISTOTLE'S SCHOOL. California 
U.P., 1972. 247pp. original beige cloth (spine faded). 
owner's stamped on title page. sl.marked (p229). 	 8,800

191	 ARISTOTELES: LYONS (M.C.)(Ed.) AN ARABIC TRANSLATION 
OF THEMISTIUS COMMENTARY ON ARISTOTELES DE ANIMA. 
[Oriental Studies II] South Carolina U.P., 1973. xviii,390pp. 
lar.8vo. red leather. foxing, text fine. 	 5,500

192	 ARISTOTELES: MAGIRUS (Johann.) DN.JOANNIS MAGIRI 
PHILOSOPHIAE,Professoris In Academia Marpvrgensi inclyti 
Corona Virtutum moralium, Vniversam Aristotelis summi 
Philosophi Ethicen exacte enucleans: Variasqve Enodationes, 
Qvaestiones ... Ethicis commentariis omnibus proponens 
; Adiecto ubiq[ue] Aristotelis contextu Graeco-Latino.  
Published by Palthenius, 1628. cr,8vo(17x11,5cm) full old 
calf. 	 165,000

193	 ARISTOTELES: METIVIER (P.) L'ETHIQUE DANS LE PROJET 
MORAL D'ARISTOTE. Une philosophie du bien sur le modele 
des arts et techniques. Paris: Les Editions du Cere, 2000. 
x,595pp. lar.8vo. white paperback. good. 	 3,300

194	 ARISTOTELES: MODRAK (D.) ARISTOTLE'S THEORY OF 
LANGUAGE AND MEANING. Cambridge.U.P., 2001. ix,302pp. 
roy.8vo. with blue dust jacket. very good. 	 5,500

195	 ARISTOTELES: MODRAK (D.K.W.) ARISTOTLE The Power of 
Perception. Chicago U.P., 1987. x,249pp. lar.8vo. with dj. 
sl.spotted. very good. 	 3,300

196	 ARISTOTELES: MOORE (J.M.)(Trans.) ARISTOTLE AND 
XENOPHON ON DEMOCRACY AND OLIGARCHY. Aristotle's 
the constitution of Athens: the constitution of the 
Athenians Ascribed to Xenophon the Orator; Xenophon's 
the politeia of the Spartans; the Boeotian constitution from 
the Oxyrhynchus Historian. London: Chatto & Windus, 1975. 
320pp. 	 3,300

197	 A R I S T O T E L E S :  M O R A U X  ( P . )  F R U H S C H R I F T E N 
DES ARISTOTELES.  Darmstadt:  Wissenschaft l iche 
Buchgesellschaft, 1975. xxviii,366. cr.8vo. grey cloth. 

foxing. sl.spotted, text fine. 	 3,300

198	 ARISTOTELES: MOREAU (J.) ARISTOTE ET SON ECOLE. Paris: 
P.U.F,1962. 326pp. wrapper. 	 3,300

199	 ARISTOTELES: MOSS (J.) ARISTOTLE ON THE APPARENT 
GOOD. Perception, Phantasia, Thought, and Desire. Oxford 
U.P., 2012. xv,255pp. roy.8vo. with green dust jacket. very 
good. 	 4,400

200	 ARISTOTELES: NEWMAN (W.L.) THE POLITICS OF ARISTOTLE. 
with an introduction, two prefatory essays and notes critical 
and explanatory. N.Y.: ARNO PRESS, 1973. 4 vols. original 
blue cloth. edges spotted, text fine. 	 11,000

201	 ARISTOTELES: ORGAN (T.W.) AN INDEX TO ARISTOTLE. In 
English Translation. New York: Gordian Press, 1966. reprint. 
vi,181pp. beige cloth. sl.foxing. text fine. 	 4,400

202	 ARISTOTELES: PELLEGRIN (P.) ARISTOTLE'S CLASSIFICATION 
OF ANIMALS. Biology and the Conceptual unity of the 
aristotelian corpus. Univ of California.U.P,1986.xiv,235pp. 
with dust jacket. very good. 	 3,300

203	 ARISTOTELES: PRICE (A.W.) LOVE AND FRIENDSHIP IN 
PLATO AND ARISTOTLE. Oxford C.P., 1989 286pp.  with 
dust jacket. 	 3,300

204	 AR ISTOTELES:  RAPP  (C . )  &  CORC IL IUS  (K . ) (Hg . ) 
ARISTOTELES HANDBUCH. Leben- Werk- Wirkung. Stuttgart: 
J.B. Metzler, 2011. viii,542pp. lar.8vo. grey boards. very 
good. 	 6,600

205	 ARISTOTELES: REALE (G.) THE CONCEPT OF FIRST 
PHILOSOPHY AND THE UNITY OF THE METAPHYSICS 
OF ARISTOTLE. Edited & Translated by John R.Catan. 
Authorized Translation from the Third Ed. New York State 
U.P., 1980. xxix,513pp. lar.8vo. yellow cloth. cover worn.		
	 3,300

206	 ARISTOTELES: RESCHER (Nicholas) AL-FARABI'S SHORT 
COMMENTARY ON ARISTOTLE'S PRIOR ANALYTICS. 
Pittsburgh U.P., 1963. 132pp. cr.8vo. with dust jacket. 
foxing, text fine. 	 4,400

207	 ARISTOTELES: RIJEN (J.VAN) ASPECTS OF ARISTOTLE'S 
LOGIC OF MODALITIES. [Synthese Historical Library 
Volume35] Dordrecht: Kluwer, 1989. xii,238pp. roy.8vo. 
white boards. edges sl.spotted. 	 4,400

208	 ARISTOTELES: RODIER (G.) TRAITE DE L'AME. Commentaire. 
Paris: J.Vrin, 1985. xviii,584pp. roy.8vo. wrapper. 	 6,600

209	 ARISTOTELES: ROSE (V.)(Collegit) ARISTOTELIS QVI 
FEREBANTVR LIBRORVM FRAGMENTA. Stutgardiae: 
B.G.Tevbneri, 1967. 462pp. cr.8vo. orange cloth.	 3,300

210	 ARISTOTELES: ROSS (D.) ARISTOTLE PARVA NATURALIA. Ox 
C.P., 1970. First ed. xi,354pp. with dust jacket (sl.chipped 
and foxing). edges sl.spotted. 	 3,300

211	 ARISTOTELES: ROSS (G.R.T.)(Trans.) ARISTOTLE DE SENSU 
AND DE MEMORIA. New York: Arno Press, 1973. iv,303pp. 
navy cloth, edges foxing and spotted, text fine. 	 4,400

212	 ARISTOTELES: ROSS (W.D.) ARISTOTLE. London: Methuen, 
1966300pp.  with dust jacket. 	 3,300
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213	 ARISTOTELES: ROSS (W.D.) ARISTOTLE'S METAPHYSICS. A 
Revised Text with Introduction and Commentary. (1924.) 
Oxford C.P., 1970. reprinted ed. 2 vols. clxvi,366pp,528pp. 
original red cloth. edges sl.spotted. 	 8,800

214	 ARISTOTELES: ROSS (W.D.) ARISTOTLE'S PHYSICS. A 
Revised Text with Introduction and Commentary by 
W.D.Ross. Oxford C.P., 1966. reprint editionxii,750pp. red 
cloth. edges sl.spotted. 	 4,400

215	 ARISTOTELES: ROSS (W.D.) ARISTOTLE'S PRIOR AND 
POSTERIOR ANALYTICS. A Revised Text with Introduction 
& Commentary by W.D.Ross. Oxford C.P., 1965. x,678pp. 
roy.8vo. with dust jacket (sl.chipped). text fine. 	 8,800

216	 ARISTOTELES: ROSS (W.D.) ARISTOTLE'S PRIOR AND 
POSTERIOR ANALYTICS. (1949) N.Y.: Garland, 1980. 
x,690pp. green cloth. sl.foxing. edges spotted, text fine. 
owner's stamped on title page. 	 5,500

217	 ARISTOTELES: ROSS (W.D.) THE WORKS OF ARISTOTLE. 
Translated into English under the Editorship. Oxford U.P.,  
(1: 1971  2: 1970  3: 1968  4: 1967  5: 1972  6: 1967  7: 
1971  8: 1972  9: 1966  10: 1972  11: 1971  12: 1967. )  
12 vols. original blue cloth (not uniform). owner's stamped 
on title page. spine bit soiled (vol.4). underlined by marker 
pen(vol.9 & 10). 	 27,500

218	 ARISTOTELES: ROSS (W.D.)(Ed.) ARISTOTLE DE ANIMA. 
Oxford University at the Clarendon Press, 1967. 338 pp. 
original red cloth.	 3,300

219	 AR ISTOTELES:  ROSS (W.D.)(Ed .)  THE  WORKS OF 
ARISTOTLE Vol.I: CATEGORIAE AND DE INTERPRETATIONE 
by W.M.Edghill. ANALYTICA PRIORA by A.J.Jenkinson. 
ANALYTICA POSTERIORA by G.R.G.Mure. TOPICA AND DE 
SOPHISTICIS ELENCHIS by W.A.Pickard-Cambridge. Oxford 
U.P., 1955. unpagenated.	 3,300

220	 ARISTOTELES: ROSS (W.D.)(Ed.) THE WORKS OF ARISTOTLE 
Vol.III: Meteorologica by E.W.Webster. De Mundo by 
E.S.Forster. De Anima by J.A.Smith Parva Naturalia by 
J.I.Beare. De Spiritu by J.F.Dobson. Oxford C.P., 1951. 
485pp. dw.(sl.faded) very good. 	 3,300

221	 ARISTOTELES: ROSS (W.D.)(Ed.) THE WORKS OF ARISTOTLE 
Vol.IX: ETHICA NICOMACHEA, MAGNA MORALIA, ETHICA 
EUDEMIA de Virtutibus et Vitiis. Oxford C.P., 1925original 
blue cloth. with dust jacket.	 4,400

222	 ARISTOTELES: ROSS (W.D.)(Ed.) THE WORKS OF ARISTOTLE 
Vol.VIII: METAPHYSICA. Oxford C.P., 1966. with dust jacket. 	
	 3,300

223	 ARISTOTELES: ROSS (W.D.)(Recognovit) ARISTOTELIS 
POLITICA. Oxford U.P., 1973. OXFORD CLASSICAL TEXTS. 
x,282pp. sm.8vo. dust jacket. 	 3,300

224	 ARISTOTELES: SANDYS (J.E.) ARISTOTLE'S CONSTITUTION 
OF ATHENS. A Revised text with an Introduction Critical 
and Explanatory Notes, Testimonia and IndicesNew York: 
Arno,1973.xcii,331pp.  edge sl. spotted. 	 3,300

225	 ARISTOTELES:  SCALTSAS (T.)  SUBSTANCES AND 
UNIVERSALS IN ARISTOTLE'S METAPHYSICS. Cornell U.P., 
1994. 292pp. lar.8vo. dw. cover soiled. 	 4,400

226	 ARISTOTELES: SCHREIBER (S.G.) ARISTOTLE ON FALSE 
REASONING.Language and the World in the Sophistical 

Refutations. State University of New York, 2003. xv,248pp. 
roy.8vo. paperback. 	 3,300

227	 ARISTOTELES: SLOBODAN (B.U.) FIZIKA. [Aristotel Izabranda 
Dela Tom III] Paideia, 2006. 458pp. cr.8vo. white boards. 
very good. 	 3,300

228	 ARISTOTELES: SMITH (R.)(Trans.) PRIOR ANALYTICS. 
Indianapolis: Hackett, 1989. 262pp. paperback. (spine 
lightgreen)	 3,300

229	 ARISTOTELES: SMITH (R.)(Trans.) PRIOR ANALYTICS. 
Hackett Pub,1989.xxxi.262pp. original blue cloth. under 
edge stamped. 	 6,600

230	 ARISTOTELES: SORABJI (R.) ARISTOTLE ON MEMORY. 
Duckworth,1972. 122pp.  title page spotted.	 3,300

231	 A R I S T O T E L E S :  S T E W A R T  ( J . A . )  N O T E S  O N  T H E 
NICOMACHEAN ETHICS OF ARISTOTLE. VOLUME I & II. N.Y.: 
Arno Press, 1973. 2 vols in 1. ix,539,475pp. original navy 
cloth. edges spotted, text fine. 	 5,500

232	 ARISTOTELES: STIGEN (A.) THE STRUCTURE OF ARISTOTLE'S 
THOUGHT. An Introduction to the Study of Aristotle's 
Writings. Oslo: Universitetsforlaget, 1966. 478pp. 
paperback (rubbed). text fine. 	 5,500

233	 ARISTOTELES: STROHM (H.) METEOROLOGIE UBER DIE WELT. 
(ARISTOTELES WERKE IN DEUTSCHER UBERSETZUNG. BAND 
12.) Berlin: Akademie verlag,1979.352pp. lar.8vo. navy 
cloth with dust jacket (sl.chipped and foxed). 	 5,500

234	 ARISTOTELES: SUSEMIHL (F.) & HICKS (R[obert] D[rew]) THE 
POLITICS OF ARISTOTLE. A Revised Text With Introduction, 
Analysis and Commentary. Books I-V. (1894) N.Y.: Arno 
Press, 1976. xv,689pp. lar.8vo. pale blue cloth (sl.rubbed). 
edges spotted. text fine. 	 4,400

235	 ARISTOTELES:  THOMSON (J .A.K.)  THE ETHICS OF 
ARISTOTLE. The Nicomachean Ethics Translated. London: 
G.Allen & Unwin, 1953. 289pp. with dust jacket (sl.chipped 
and foxed). ex-library copy. text fine. 	 3,300

236	 ARISTOTELES: TRICOT (J.) ETHIQUE A NICOMAQUE. Nouvelle 
Traduction avec introduction notes et index. Paris: J.Vrin, 
1979. Quatrieme edition. 539pp. cr.8vo. paperback.  	3,300

237	 ARISTOTELES: TYRWHITT (T.) ARISTOTELIS DE POETICA 
LIBER Graece et Latine. Lectionem constituit, versionem 
refinxit, animadversionibus illustravit Thomas Tyrwhitt. 
Oxonii: E. Typographeo Clarendoniano, 1794. xvi,257pp. 
half calf with marbled boards. spotted. 	 27,500

238	 ARISTOTELES: WALLACE (E.) ARISTOTLE'S PSYCHOLOGY 
with Introduction and Notes. (1882) N.Y.: Arno Press, 1976. 
cxxviii,327pp. pale blue cloth (spine sl.foxed). text fine. in 
slip case. 	 3,300

239	 ARISTOTELES: WEDIN (M.V.) ARISTOTLE'S THEORY OF 
SUBSTANCE. The Categories and Metaphysics Zeta. Oxford 
U.P., 2000. xiii,482pp. lar.8vo. with orange dust jacket. fine. 	
	 7,700

240	 ARISTOTELES: WEDIN (M.V.) MIND AND IMAGINATION IN 
ARISTOTLE. Yale U.P., 1988. xiv292pp. roy.8vo. with dust 
jacket (sl.rubbed). almost good. 	 4,400
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241	 ARISTOTELES: WHITE (S.A.) SOVEREIGN VIRTUE. Aristotle 
on the Relation between Happiness and Prosperity. Stanford 
U.P., 1992. xiv,337pp. roy.8vo. with dust jacket. 	 3,300

242	 ARISTOTELES: WIELAND (W.) DIE ARISTOTELISCHE PHYSIK. 
Untersuchungen uber die Grundlegung der Natirwissenschaft 
und die Sprachlichen Bedingungen der Prinzipien forschung 
bei Aristotles. 2.,durchgesehene Auflage mit einem 
Nachwort. Gottingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 1970. 
365pp. roy.8vo. with dust jacket (sl.chipped). sl.chipped. 
text fine. 	 5,500

243	 ARISTOTELES: WILAMOWITZ-MOELLENDORFF (U.von) 
ARISTOTELES UND ATHEN. [1893] Weidmann, 1985. 3, 
unveranderte Auflage. 2 Bde in 1. 381pp,428pp. sm.8vo. 
red cloth, spine faded. 	 4,400

244	 ARISTOTELES: WILLMANN (O.) ARISTOTELES ALS PADAGOG 
UND DIDAKTIKER. Berlin: Reuther & Reichard, 1909. 216pp. 		
	 3,300

245	 ARISTOTELES: WOLFSON (H.A.) CRESCAS' CRITIQUE OF 
ARISTOTLE. Problems of aristotle's physics in jewish and 
arabic philosophy. Harvard.U.P, 1971. xvi,759pp. roy.8vo. 
navy cloth. edges spotted, text fine. 	 4,400

246	 ARISTOTELES: WOODS (M.)(Trans.) ARISTOTLE'S EUDEMIAN 
ETHICS. Books I,II and VIII. Ox.C.P., 1982. 234pp. paperback.	
	 3,300

247	 ARISTOTELES: ZIMMERMANN (F.W.)(Trans.) AL-FARABI'S 
COMMENTARY AND SHORT TREATISE ON ARISTOTLE'S DE 
INTERPRETATIONE. Oxford U.P., 1981. clii,287pp. lar.8vo. 
navy cloth (sl.rubbed and spine faded). edges sl.spotted. 
text fine. 	 13,200

248	 ARISTOTETES: THOMAS AQUINAS  COMMENTARY ON 
ARISTOTLE'S DE ANIMA.  Translated by Kenelm Foster,O.P,m 
and Silvester Humphries,O.P Indiana: Dumb ox books,1951. 
xxii,276pp. very good. 	 3,300

249	 ARMSTRONG (A.H.)(Ed.) THE CAMBRIDGE HISTORY OF LATER 
GREEK AND EARLY MEDIEVAL PHILOSOPHY. Cambridge U.P., 
1980. 714pp. lar.8vo. dust jacket. edges spotted. 	 6,600

250	 A R N I M  ( H . )  P L A T O S  J U G E N D D I A L O G E  U N D  D I E 
ENTSTEHUNGSCEIT DES PHAIDROS. NEW York: ARNO 1976.
vii,244pp,	 3,300

251	 ARNIM (I.AB.) STOICORVM VETERVM FRAGMENTA. Stuttgart: 
B.G. Teubner, 1964. 4 vols. l,142pp,vi,348pp,iv,369pp,
vii,221pp. lar.8vo. navy gloth. top edge spotted, foxing. 
sl.scratched (only vol.I). 	 19,800

252	 ARPE (C.)  & HAMBRUCH (E.)  DAS TI  EN E INAI  BEI 
ARISTOTELES. / LOGISCHE REGLEN DER PLATONISCHEN 
SCHULE IN DER ARISTOTELISCHEN TOPIK. N.Y: Arno, 1976. 
2 parts in 1. 58,33pp. pale blue cloth. edges spotted, text 
fine. 	 5,500

253	 AUGUSTUS: SYME (R.) THE AUGUSTAN ARISTOCRACY. 
Oxford C.P., 1986. 504pp. lar.8vo. with green dust jacket. 
fore edge bit soiled. 	 6,600

254	 AUSONIUS: PRETE (S.)(Ed.) DECIMI MAGNI AVSONII 
BVRDIGALENSIS  OPVSCVLA.  B .G .Teubner ,  1978. 
lxxxvi,417pp. 	 3,300

255	 BAILEY (C.)(Ed.) THE LEGACY OF ROME. Essays by C.Foligno, 
E.Barker, H.S.Jones, G.H.Stevenson & others. with an 
introduction by the Right Hon. H.H.Asquith. Oxford C.P., 
1923. First edition. with plates. xii,512pp. cr.8vo. original 
naby cloth (rubbed). gilt titles on spine, figure motif on front 
board in gilt. top of spine sl.damaged. pages yellowing, text 
fine. 	 3,300

256	 BARKER (A.) GREEK MUSICAL WRITINGS Volume II. Harmonic 
and Acoustic Theory. Cambridge U.P., 1989. Vol.2 only. 
viii,581pp. lar.8vo. pale blue boards. good. 	 8,800

257	 BAUER (W.): DANKER (F.W.)(revised & ed.) A GREEK-
ENGLISH LEXICON OF THE NEW TESTAMENT AND OTHER 
EARLY CHRISTIAN LITERATURE. based on Walter Bauer's 
Griechisch-deutsches Worterbuch zu den Schriften des 
Neueren Testaments. Chicago U.P., 1979. lxxix,1108pp. 
4to. dw. almost clean. 	 12,100

258	 BEARE (J.I.) GREEK THEORIES OF ELEMENTARY COGNITION. 
From Alcmaeon to Aristotle. Thoemmes Press, 1992. 
vii,354pp. red cloth. very good. 	 3,300

259	 BEAUCHET (L.) HISTOIRE DU DROIT PRIVE DE LA REPUBLIUE 
ATHENIENNE. New York: Arno Press, 1976. 4 vols. pale blue 
cloth. edges spotted, text fine. 	 5,500

260	 BEDERMAN (D.J.) INTERNATIONAL LAW IN ANTIQUITY. 
Cambridge U.P., 2001. xiii,322pp. with dust jacket. very 
good. 	 3,300

261	 BERGK (T.) GRIECHISCHE LITERATURGESCHICHTE. Berlin: 
Weidmannsche, 1872. 4 Bde. contemporary half calf.   spine 
bit tear. 	 16,500

262	 BEST (J.G.P.) & DE VRIES (N.M.W.)(Ed.) THRACIANS AND 
MYCENAEANS. Proceedings of the Fourth International 
Congress of Thracology Rotterdam, 24-26 September 
1984. Leiden: E.J. Brill, 1989. 306pp. lar.8vo. light green 
paperback. edges sl.spotted, text fine. 	 4,400

263	 BISER (E.) 'GOTT IST TOT' Nietzsche Destruktion des 
Christlichen Bewulstseins. Munchen: Kosel,1962. 309pp. 
dw. 	 3,300

264	 BLAUG (M.)(Ed.) ARISTOTLE (384-322 BC). - PIONEERS IN 
ECONOMICS  2. (Elgar) 1991. 276pp. lar.8vo. green cloth. 
very good. 	 7,700

265	 BOECKH (AUGUSTUS) THE PUBLIC ECONOMY OF ATHENS. 
New York: Arno Press, 1976. xiii,688pp. pale blue cloth. 
edges spotted, text fine. 	 6,600

266	 BOLLACK (J.) AGAMEMNON 1,2. 1: Prologue. Parodos 
anapestique. Parodos lyrique1. 2: Parados lyrique 2,3. 
Presentation du premier episode. Premier Stasimon. Index. 
3: Deuxieme Stasimon. Accueil d'Agamemnon. Troisieme 
Stasimon. Dernier <Stasimon>. Presses Universitaires de 
Lille, n.d. 3 vols (vol.6.7.8.) cxxviii196pp,198-583pp, 
ix377pp. roy.8vo. white paperback. cover sl.chipped. 		
	 27,500

267	 BOUCHE-LECLERCQ (A.) HISTOIRE DE LA DIVINATION. Dans 
L'antiquite. Paris: Arno Press, 1975. Reprint of the 1879-82 
edition. 4 vols in 2. x,380pp409pp,416pp403pp. roy.8vo. 
ocher cloth. 	 17,600
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268	 BOUCHE-LECLERCQ (A.)  L'ASTROLOGIE GRECQUE. 
(Reimpression de l'Edition de Paris 1899) Aalen: Scientia, 
1979. avec 45 figures. xx,685pp. blue cloth. good. 	 6,600

269	 BOX (H.)(Ed.,) philonis alexandrini in flaccum. Arno,1979.
lxii,129pp. cr.8vo. very good. 	 3,300

270	 BREASTED (J.H.) ANCIENT RECORDS OF EGYPT. Historical 
Document. New York: Russell & Russell, 1962. 5 vols. 
original brown cloth. No Jacket. good. 	 17,600

271	 BROCK (A.J.)(Trans.& Annotated) GREEK MEDICINE Being 
Extracts Illustrative of Medical Writers From Hippocrates to 
Galen. (Dent,1929) N.Y.: AMS Press, 1977. 256pp. 	 3,300

272	 BRODERSEN (K.), GUNTHER (W.) & SCHMITT (H.H.) 
HISTORISCHE GRIECHISCHE INSCHRIFTEN IN UBERSETZUNG. 
Band I:Die archaische und klassische Zeit. Band II:Spatklassik 
und fruher Hellenismus (400-250v.Chr.) Band III:Der 
griechische Osten und Rom (250-1v.Chr.) Darmstadt: 
W.Buchgesellschaft, 1992,96,99. 3 Bde. cover sl.rubbed. 
text almost fine. 	 5,500

273	 BURKERT (W.) GRIECHISCHE RELIGION DER ARCHAISCHEN 
UND KLASSISCHEN EPOCHE. Stuttgart: W.Kohlhammer, 
1977. 508pp. roy.8vo. with white&green dust jacket. 
sl.foxing. top edge spotted, text fine. 	 5,500

274	 BUSOLT (G.) GRIECHISCHE STAATSKUNDE. (Handbuch der 
Alterrumswissenschaft) Munchen: C.H.Beck'sche, 1920. 
dritte, neugestaltete auflage. der "Griechischen Staats-und 
Rechtsaltertumer". 2 Bde. lar.8vo. recent black cloth (sl.
rubbed). foxing. 	 5,500

275	 BYWATER (I.) CONTRIBUTIONS TO THE TEXTUAL CRITICISM 
OF ARISTOTLE'S NICOMACHEAN ETHICS. New York: 
Arno,1973. 70pp. good	 3,300

276	 CARCATERRA (A.) INTORNO AI BONAE FIDEI IUDICIA. Napoli: 
Editore Jovene, 1964. 231pp. lar.8vo. wrapper. sl.foxing. 
owner's stamped. 	 4,400

277	 CARSON (A.) EROS THE BITTERSWEET An essay. Princeton 
U.P., 1986. First Ed. xii,189pp. dw. scarce cloth edition. 		
	 23,100

278	 CASSON (L.) SHIPS AND SEAMANSHIP IN THE ANCIENT 
WORLD. Princeton U.P., 1986. xxviii,451pp. lar.8vo. title 
page owner's stampewd.	 3,300

279	 CHERNISS (H.) THE RIDDLE OF THE EARLY ACADEMY. with 
an index for the Garland edition by L.Taran. (1945) N.Y.: 
Garland, 1980. 121pp. cr.8vo. green cloth. edges spotted, 
text fine. 	 5,500

280	 CICERO: MASLOWSKI (T.)(Ed.) M.TVLLI CICERONIS Fasc.21 
Orationes Cvm Senatvi Gratias Egit Cvm Popvlo Gratias 
Egit de Domo Sva de Harvspicvm Responsis. Scripta Qvae 
Manservnt Omnia. Teubner, 1981. xxxix,126pp.  	 3,300

281	 CICERO: RUEGG (W.) COCERO DER HUMANISMUS. Formale 
Untersuchungen uber Petrarca und Erasmus. Zurich: Rhein, 
1946. xxxi,139pp. with dust jacket (sl.chipped) foxing. 
stamped on title page. sl.marked in orange pen. 	 3,300

282	 CLAYMAN (D.L.) TIMON OF PHLIUS. Pyrrhonism into Poetry. 
[Untersuchungen zur antiken Literatur und Geschichte. Band 
98] Berlin: Walter de Gruyter, 2009. x,261pp. roy.8vo. 
green cloth. very good. 	 19,800

283	 CONFORD (F.M.) GREEK RELIGIOUS THOUGHT. From homer 
to the Age of Alexander. N.Y: AMS,1969. xxv,252pp. 	3,300

284	 COOK (S.A.),ADCOCK (F.E.) & CHARLESWORTH (M.P.)(Ed.) 
THE CAMBRIDGE ANCIENT HISTORY Vol.X: The Augustan 
Empire 44 B.C.-A.D.70. Cambridge U.P., 1966. xxxii,1057pp. 
lar.8vo. with red dust jacket. top edge gilt. sl.spotted, text 
fine. 	 4,400

285	 CORNFORD (F.M.) PRINCIPIUM SAPIENTIAE. The Origins of 
Greek Philosophical Thought. Peter Smith, 1971. 270pp. 
sm.8vo. 	 3,300

286	 COURCELLE (P.) LATE LATIN WRITERS AND THEIR GREEK 
SOURCES. Translated by Harry E. Wedeck. Harvard U.P., 
1969. ix,467pp. roy.8vo. red cloth with red dust jacket 
(spine faded and sl.torn). edges sl.apotted. text fine. 	5,500

287	 CRIBIORE (R.) GYMNASTICS OF THE MIND. Greek Education 
in Hellenistic and Roman Egypt. Princeton U.P., 2005. 
xiii,270pp. roy.8vo. paperback. 	 4,400

288	 DAMASKIOS: WESTERINK (L.G.) & COMBES (J.) DAMASCIUS 
TRAITE DES PREMIERS PRINCIPES. Vol. I De l'Ineffable et de 
l'un. Texte Etabli par Leendert Gerrit Westerink. Paris: Les 
Belles Lettres, 1986. Tome I only. clv,178pp. cloth 	 5,500

289	 DAREMBERG (C.) LA MEDECINE. Histoire et Doctrines. New 
York: Arno Press, 1976. xxiv,491pp. pale blue cloth. edges 
spotted, text fine. 	 4,400

290	 DARESTE (R.) LA SCIENCE DU DROIT EN GRECE. Platon, 
Aristotl, Theophraste. New York; Arno Press. 1976. 319pp. 
original pale blue cloth. edges spotted, text fine. 	 5,500

291	 DECLAREUIL (J.) ROME THE LAW-GIVER. N.Y.: Alfred 
A.Knopf, 1926. xvi,400pp. lar.8vo. ex-library. 	 4,620

292	 DEMOSTHENES: CROISET (M.)(texte etabli et traduit) 
DEMOSTHENE HARANGUES. Paris: Les Belles Lettres, 
1968,1967. 2 vols. wrapper. Vol.2 almost uncut unopened. 	
	 5,500

293	 DEMOSTHENES: SCHAEFER (A.) DEMOSTHENES UND SEINE 
ZEIT. New York: Arno Press. 1979. 3 vols. moss green cloth.  
cover bit soiled (vol.I only). text fine. 	 5,500

294	 DENNISTON (J.D.) GREEK LITERARY CRITICISM. London: 
J.M.Drnt,1924. xli,224pp.	 3,300

295	 DERENNE (E.) LES PROCES D'IMPIETE. Intentes aux 
Philosophes a Athenes au Vme et au IVme Siecles avant J.-
C. New York: Arno Press, 1976. 271pp. roy.8vo. pale blue 
cloth (sl.foxed). sl.spotted. 	 17,600

296	 DESPLAND (M.) THE EDUCATION OF DESIRE: PLATO AND THE 
PHILOSOPHY OF RELIGION. Univ of Toronto,1985.395PP. 
paperback. edge spotted. 	 3,300

297	 DIELS (H.) DIE FRAGMENTE DER VORSOKRATIKER.  Zweiter 
Band. Griechisch und Deutsch.Weidmannsche,1952.428pp. 
cover faded. page browned. 	 3,300

298	 DIELS (H.) DOXOGRAPHI GRAECI. Collegit Recensuit 
prolegomenis Indicibusque Instruxit. Berolini: Apud Walter 
de Gruyter et Socios, 1965. editio Tertia. Expemplar editiois 
primae anni 1879 photomechanice impressum. x,854pp. 
Roy.8vo. original beige cloth. text is good. 	 3,300
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299	 DIELS (H.): FREEMAN (K.) ANCILLA TO THE PRE-SOCRATIC 
PHILOSOPHERS. A Complete Translation of the Fragments 
in Diels, Fragmente der Vorsokratiker. Harvard U.P., 1957. 
First Ed. x,162pp. with dust jacket (sl.chipped). foxing, 
edges spotted, text fine. 	 3,300

300	 DIELS (H.): KRANZ (W.)(Heraus.) DIE FRAGMENTE DER 
VORSOKRATIKER. Griechisch und Deutsch von Hermann 
Diels.  Berl in:  Weidmann, 1974,1972,1975. 3 Bde. 
xi,504pp,428pp,660pp. blue cloth. sl.spotted. 	 8,800

301	 DILL (S.) ROMAN SOCIETY FROM NERO TO MARCUS 
AURELIUS. London: Macmillan, 1925. xxii,639pp. original 
blue cloth (rubbed). spotted. foxing. 	 3,300

302	 DILL (S.) ROMAN SOCIETY IN THE LAST CENTURY OF THE 
WESTERN EMPIRE. London: Macmillan, 1921. xxviii,459pp. 
blue cloth (rubbed). edges spotted, foxing. text fine. 	3,300

303	 DIONYSIUS AREOPAGITA: BAUER (M.) DIONYSIACA. 
Faksimile-Neudruck der zweibandigen Ausgabe Brugge 1937 
in vier Banden. Fromann, 1989. 4 Bde. clxvii,320pp,321-
717pp,cclxii,728-1066pp,1072-1675pp. lar.8vo. blue grey 
cloth. top edges sl.spotted. text fine. 	 38,500

304	 DIONYSIUS: CARPENTER (T.H.) DIONYSIAN IMAGERY IN 
ARCHAIC GREEK ART. Its Development in Black-Figure Vase 
Painting. Oxford C.P., 1990. xvi,143pp. roy.8vo. with red 
dust jacket. pages foxing. 	 4,400

305	 DIONYSIUS: STOCK (R.D.) THE FLUTES OF DIONYSUS. 
Daemonic Enthrallment in Literature. Nebraska U.P., 1989. 
xix,438pp. lar.8vo. with black dust jacket(sl.rubbed and 
sl.toen). edges sl.spotted, text fine. 	 4,400

306	 DITTMAR (H.) AISCHINES VON SPHETTOS. Studien zur 
Literaturgeschichte der Sokratiker. New York: Arno 
Press, 1976. xii,326pp. pale blue cloth (sl.rubbed). edges 
sl.spotted, text fine. 	 4,400

307	 DOMINIK (W.) & HALL (J.)(Ed.) A COMPANION TO ROMAN 
RHETORIC. Blackwel l  Publ ishing, 2007. xix,523pp. 
4to(25.3x18cm). with dust jacket (bit soiled). 	 3,300

308	 DONALDSON (J.W.)(Intro.& Notes) THE THEATRE OF THE 
GREEKS, A Series of Papers Relating to the History and 
Criticism of the Greek Drama. London: Longman & Others, 
1849. 6th Ed., Revised & Improved. 446pp. lar.8vo.  original 
blind stamped cloth.  sl. faded. rubbed. 	 4,400

309	 DOVER (K.J.) GREEK HOMOSEXUALITY. New York: MJF 
Books. 1989. with photo plates. 246pp. dust jacket. 	3,300

310	 DRACHMANN (A.B.)  SCHOLIA VETERA IN  P INDARI 
CARMINA. Vol.I:Scholia in Olympionicas. II:Scholia in 
Pythionicas. III:Scholia in Nemeonicas et Isthmionicas 
Epimetrum.Indices. Stuttgart: B.G. Teubner, 1997. 3 vols. 
xxvi,395pp,xvi,270pp,xi,402pp. orange cloth. edges 
sl.spotted. 	 13,200

311	 DRONKE (P.) MEDIEVAL LATIN AND THE RISE OF EUROPEAN 
LOVE-LYRIC. Oxford C.P., 1968. 2nd Ed. 2 vols. dw.	 5,500

312	 DUGAS (L.) L'AMITIE ANTIQUE D'APRES LES MOENRS 
POPULAIRES ET LE TEORIES DES PHILOSOPHES. New York: 
Arno Press, 1976. 454pp. roy.8vo. pale balu cloth (sl.
rubbed). edges sl.spotted, text fine. 	 4,400

313	 DURING (I.) PTOLEMAIOS UND PORPHYRIOS UBER DIE MUSIK. 

New York: Garland, 1980. 293pp. roy.8vo. green cloth. 
edges spotted, text fine. 	 4,400

314	 EDWARDS (I.E.S.), GADD (C.J.) & HAMMOND (N.G.L.)(Ed.) 
THE CAMBRIDGE ANCIENT HISTORY Volume I, Part 2: A & B. 
Early History of the Middle Wast. Cambridge U.P., 1980.  2 
vols. xxiii,594pp,595-1058pp. roy.8vo. orange paperback. 
top edge spotted, text fine. 	 5,500

315	 EHRENBERG  (V.) THE PEOPLE OF ARISTOPHANES. A 
Sociology of Old Attic Comedy. Oxford; B.Blackwell,1943.
xii,319pp.  original cloth. spine faded.	 3,300

316	 E I S E N H U T  ( W . )  A N T I K E  L Y R I K .  D a r m s t a d t : 
W.Buchgesellschaft, 1970. xiii,484pp. 	 4,400

317	 ELEEATI (Gli.): ALBERTELLI (P.) GLI ELEATI,TESTIMONIANZE 
E FRAMMENTI. New York: Arno Press. 1976. 250pp. 	 3,300

318	 ELLUL (D.) & FLICHY (O.) APPRENDRE LE GREC BIBLIQUE 
PAR LES TEXTES. Paris: Les Editions du cerf, 2010. 345pp. 
lar.8vo. paperback. 	 3,300

319	 EPICURUS: BAILEY (C.) EPICURUS The Extant remains. With 
short critical apparatus translation and notes. Hildesheim: 
Georg Olms, 1975. 432pp. blue cloth (sl.rubbed). sl.foxing 
and spotted. 	 13,200

320	 ERMAN (A.) AEGYPTEN UND AEGYPTISCHES LEBEN IM 
ALTERTUM. Tubingen: H.Laupp'schen Buchhandlung. 
(ca,1885) 2 vols. with 2 b./w. plates & 400 b./w. text-
illstrations. xvi,742pp. roy.8vo. original green cloth. very 
good condition. 	 30,800

321	 EURIPIDES: DIGGLE (J.)(Ed.) EVRIPIDIS FABVLAE. I:INSVNT 
Cyclops,  Alcest is,  Medea,  Heracl idae,  Hippolytvs, 
Andromacha, Hecvba. I I : INSVNT Svpplices, Electra, 
Hercvles, Troades, Iphigenia in Tavris, Ion. III:INSVNT Helena, 
Phoenissae, Orestes, Bacchae Iphigenia Avlidensis, Rhesvs. 
Oxford Classical Text, 1974,1974,1969. 3 vols. sm.8vo. 
with dust jacket (sl.foxed). edges foxing and spotted, text 
fine. 	 13,200

322	 EURIPIDES: MERIDIER (L.) EURIPIDE. I-VI. 1: Le Cyclope 
Alceste Medee les Heraclides. 2: Hippolyte Andromaque 
Hecube. 3: Heracles les Suppliantes Ion. 4: Les Troyennes 
Iphigenie en Tauride Electre. 5: Helene les Pheniciennes. 6-1: 
Oreste. 6-2: Les Bacchantes. Paris: Les Belles Lettres, 19
56,1973,1959,1968,1950,1973,1975. 6 vols in 7 vols.  
cr.8vo. wrappers. Tome5 cover sl.chipped. uncut ,some 
unopened. 	 16,500

323	 EURIPIDES: SEGAL (C.) DIONYSIAC POETICS AND EURIPIDES' 
BACCHAE. Princeton U.P., 1982. xiv,364pp. lar.8vo. 
paperback. 	 3,300

324	 EURIPIDES: WILLINK (C.W.) (Intro)ORESTES. Ox.C.P,1986.
lxiii,377pp. cr.8vo. paperback. 	 3,300

325	 FARAONE (C.A.) TALISMANS AND TROJAN HORSES, 
Guardian Statues in Ancient Greek Myth and Ritual. Oxford 
U.P., 1992. xii,193pp. roy.8vo. with purple dust jacket. 
edges sl.spotted, text fine. 	 5,500

326	 FARNELL (L.R.) THE CULTS OF THE GREEK STATES. 
Chicago: Aegaean press, 1971. 5 vols. with illustrations. 
vii,418pp,x,426-761pp,xii,393pp,viii,454pp,xii,495pp. 
brown cloth. edges spotted, text fine. owner's stamped on 
each title pages. 	 19,800
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327	 FICINO (M.): ALLEN (M.J.B.) MARSILIO FICINO: The Philebus 
Commentary. California U.P., 1975. 560pp. lar.8vo. green 
cloth (cover sl. worn). edges spotted, text fine. 	 4,400

328	 FODOR (J.A.)  & KATZ (J.J .)  THE STRUCGTURE OF 
LANGUAGE. Readi ngs in the Philosophy of LANGUAGE. 
PRINCETON,1964.XII,612pp. with dust jacket. 	 3,300

329	 FOWLER (R.L.) THE NAGURE OF EARLY GHREEK LYRIC: Three 
Preliminary Studies. Univ of Toronto,1981.147pp. very 
good. 	 3,300

330	 FRANCOIS (G.) GRAMMAIRE LATINE.  H.Dessain,1976.2e 
edition, revue et corrigee. xx,371pp. wrapper. 	 3,300

331	 FRASER (P.M.) & MATTHEWS (E.)(Ed.) A LEXICON OF GREEK 
PERSONAL NAMES. Volume VA. Costal Asia Minor: Pontos To 
Ionia. Oxford C.P., 2010. xxxvii,496pp. 4to(32x24cm). with 
orange dust jacket. fore edge bit soiled, almost good. 		
	 38,500

332	 FREDRICH (C.) HIPPOKRATISCHE UNTERSUCHUINGEN. New 
York: Arno, 1976. viI,236pp.	 3,300

333	 FREEMAN (K.)  THE PRE-SOCRATIC PHILOSOPHERS. 
A Companion to Diels, Fragmente der Vorsokratiker. 
Ox.Blackwell, 1953. 3rd Ed. xiii,486pp.  with dust jacket. 
foxing, and spotted.  text fine. 	 4,400

334	 FRISCH (H.) MIGHT AND RIGHT IN ANTIQUITY. New York: 
Arno Press, 1976. 276pp. pale blue cloth, sl.spotted, text 
fine. 	 4,400

335	 FRISCH (H.) THE CONSTITUTION OF THE ATHENIANS. New 
York: Arno.1976.352pp. Roy.8vo. 	 3,300

336	 GALEN:  HANKINSON (R.J .)(Trans)  GALEN ON THE 
THERAPEUTIC METHOD. Books and I and II. Oxford C.P, 1991. 
xxxix,2269pp. with blue dust jacket. sl.spotted. 	 8,800

337	 GALLANT (T.W.) RISK AND SURVIVAL IN ANCIENT GREECE. 
Reconstructing the Rural Domestic Economy. Polity, 1991. 
267pp.  dust jacket. very good. 	 6,600

338	 GELLIUS (Aulus.) & GRONOVIUS (Jacobus.) AULI GELLII 
NOCTIUM ATTICARUM LIBRI XX PROT SUPERSUNT QUOS AD 
LIBROS MSSTOS. Novo & multo labore exegerunt, perpetuis 
notis & emendationibus illustraverunt Johannes Fredericus 
[Gronovius] et Jacobus Gronovii.  (Leiden) Apud Cornelium 
Boutesteyn: Cornelium Boutestey. 1706. with frontispiece. 
4to(25x20cm) (xxxiv),903,(63,indexes)pp.  (Latin text 
with Greek).　full old calf.  	 44,000

339	 GIBBON (E.) THE DECLINE AND FALL OF THE ROMAN 
EMPIRE. Volume I: (180A.D.,-395A.D.). Volume II: (395A.
D.-1185A.D.) Volume III: (1185 A.D.- 1453 A.D.) New 
York: The Modern Library, (1931). 3 vols complete set. 
viii,956pp,ix,923pp,ix898pp. brown cloth. 	 8,800

340	 GODMAN (P.) & MURRAY (O.) LATIN POETRY AND THE 
CLASSICAL TRADITION. Essays in Medieval and Renaissance 
Literature. Oxford C.P., 1990. x,243pp. with dust jacket. sl. 
spotted, text fine. 	 5,500

341	 GOSLING (J.C.B.) & TAYLOR (C.C.W.) THE GREEKS ON 
PLEASURE. Oxford:C.P,,1982497pp. papar back. 	 3,300

342	 GOUREVITCH (D.) LE TRIANGLE HIPPOCRATIQUE DANS 
LE MONDE GRECO-ROMAIN. Le Malade, Sa Maladie et Son 

Medecin. Ecole Francaise de Rome, 1984. 569pp. lar.8vo. 
linen cloth. edges spotted. 	 7,700

343	 GRAHAM (D.W.)(Ed.) THE TEXTS OF EARLY GREEK 
PHILOSOPHY. The Complete Fragments and Selected 
Testimonies of the Major Presocratics. Cambridge U.P., 
2010. 2 vols. paperback. very good. 	 8,800

344	 GUTHRIE (W.K.C.) A HISTORY OF GREEK PHILOSOPHY Vol.
I-II. I:The Earlier Presocratice and thePythagoreans. II:The 
Presocratic Tradition from Parmenides to Democritus. 
Cambr idge  U .P . ,  1971,1974.  Repr inted .  2  vo l s . 
xv,538pp,xix,554pp. lar.8vo. with dust jacket (sl.chipped). 
sl.spotted, text fine. owner's stamped on title page. 	 5,500

345	 GUTHRIE (W.K.C.) A HISTORY OF GREEK PHILOSOPHY Vol.
III: The Fifth-Century Enlightenment. Cambridge U.P.,1969. 
xvi,543pp. lar.8vo. dust jacket. very good	 4,400

346	 GUTHRIE (W.K.C.) THE SOPHISTS. Cambridge U.P., 1998. 
ix,345pp. roy.8vo. light blue paperback. 	 3,300

347	 HALE (B.) & WRIGHT (C.)(Ed.,) A COMPANION TO TJHE 
PHILOSOPHY OF LANGUAGE. Blackwell companions to 
Philosophy. Blackwell,1997.721pp. with dust jacket. very 
good. 	 3,300

348	 HAMMOND (N.G.L .)  & SCULLARD (H.H.)(Ed.)  THE 
OXFORD CLASSICAL DICTIONARY. Oxford C.P., 1970.2nd 
Ed.,xxii,1176pp. 4to. dust jacket. very good. 	 5,500

349	 HANKINSON (R.J.) CAUSE AND EXPLANATION IN ANCIENT 
GREEK THOUGHT. Oxford.C.P, 1998. xvi,499pp. lar.8vo. 
paperback.  under edge stamped. 	 4,400

350	 HARRIS (W.V.) ANCIENT LITERACY. Harvard U.P., 1989. 
xv,383pp. lar.8vo. with dust jacket (edges sl.rubbed). 		
	 3,300

351	 HARRISON (J.E.) THEMIS A Study of the Social Origins of 
Greek Reigion. Gloucester: Peter Smith. 1974. xxxvi,559pp. 
cr.8vo. 	 3,300

352	 HASSE (H.) & SCHOLZ (H.)/ ZEUTHEN (H.G.) ZENO AND 
THE DISCOVERY OF INCOMMENSURABLES IN GREEK 
NATHEMATICS. Die Grundlagenkrisis der Griechischen 
Mathematik./ Sur la Constitution des Livres Arithmetiques 
des Elements d'Euclide et leur Rapport a la Question de 
l'Irrationalite./ Sur les Connaissances Geometriques des 
Grecs a vant la Reforme  Platonicienne. New York: Arno 
Press, 1976. 3 parts in 1. 72pp,41pp,43pp. pale blue cloth. 
edges spotted, text fine. 	 5,500

353	 HAVELOCK (E.A.) THE GREEK CONCEPT OF JUSTICE. From 
its Shadow in Homer to Its Substance in Plato. Harvard U.P., 
1978. ix,382pp. roy.8vo. black cloth (sl.rubbed). edges 
spotted, text fine. owner's stamped on title page. 	 4,400

354	 HEATH (T.) A HISTORY OF GREEK MATHEMATICS. vol.I:From 
Thales to Euclid. vol.II:From Aristarchus to Diophantus. 
Oxford C.P., 1921. First Ed. 2 Vols. original navy cloth. 
foxing. 	 13,200

355	 HEATH (T.L.) A HISTORY OF GREEK MATHEMATICS. 1:From 
Thales to Euclid. 2:From Aristarchus to Diophantus. N.Y.: 
Dover pub., 1981. 2 vols. sm.8vo. paperback. 	 4,400

356	 HEMER (C.J.) THE BOOK OF ACTS IN THE SETTING OF 
HELLENISTIC HISTORY. edited by Conrad H. Gempf. 
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Tubingen: J.C.B. Mohr, 1989. xiv,482pp. roy.8vo. with grey 
dust jacket (bit soiled). edges spotted. 	 5,500

357	 HERAKLEITOS: KAHN (C.H.) THE ART AND THOUGHT OF 
HERACLITUS. An edition of the fragments with translation 
and commentary. Cambridge U.P., 1979. 354pp. black dust 
jacket. spine black.  pencil scrached.	 3,300

358	 HERAKLITOS: KIRK (G.S.)(Ed.) HERACLITUS THE COSMIC 
FRAGMENTS. Cambridge U.P., 1970. xv,423pp. navy cloth. 
edges spotted, text fine. 	 5,500

359	 HERODOTOS: LATEINER (D.) THE HISTORICAL METHOD OF 
HERODOTUS. Univ. of Tronto, 1989. x,319pp. roy.8vo. 
orange cloth. edges sl.spotted, text fine. 	 3,300

360	 HERODOTOS: LEGRAND (E.) HERODOTE HISTOIRES. Livre I, II, 
III, VI. Paris: Les Belles Lettres, 1964,1972.1967,1960. 4vol 
only (complete 10 vols) wrapper. cover of vol.4 sl.chipped. 		
	 5,500

361	 HERODOTOS: MACAN (R.W.) HERODOTUS. The Fourth, Fifth, 
and Sixth Books. with introduction, notes, appendices, 
indices, maps. Vol.I: introduction, text with notes. Vol.II: 
Appendices, indices, maps. London: Macmillan, 1895. 2 vols. 
cxx,396pp,xi,341,2pp. dark green cloth (sl.rubbed). foxing. 
owner's stamped on each title page. joint sl.weak. 	 6,600

362	 HERODOTOS: POWELL (J.E.) A LEXICON TO HERODOTUS. 
Hildesheim: G.Olms, 1960. Second Edition. x,391pp. 
roy.8vo. blue cloth (spine faded). foxing, sl.spotted. text 
fine. 	 5,500

363	 HERODOTUS: GRONOVIUS (Jacobus.) HE TOU HERODOTI 
HALICARNASSENSIS HISTORIA. Glasgow: In aedibus 
academicis, Excudebant Robertus et Andreas foulis. 1761. 9 
vols,complete set. cr,8vo(16x10cm) contemporary full calf. 
Greel amd Latin on opposite pages. 	

	 希羅対訳　  グロノビウス編　  「ヘロドトスの歴史書」　  グラスゴー刊　
１７６１年  　９冊揃　  同時代の総革装丁（少傷み）　  16 x 10cm		
	 110,000

364	 HESIODOS: THE WORKS OF HESIOD. Translated from the 
Greek by Mr. Cooke. London: N.Blandford, 1728. 2 vols in 1. 
4to. 260pp & ,203pp. full old calf.  rubbed. 	 16,500

365	 HILL (G.F.)(Ed.) SOURCES FOR GREEK HISTORY. Between the 
Persian and Peloponnesian Wars. Oxford C.P., 1951A New 
Edition by R.Meiggs and A.Andrewes. 426pp.  original cloth.		
	 3,300

366	 HIRZEL (R.) & UXKULL-GYLLENBAND (W.G.) DIE PERSON / 
GRIECHISCHE KULTUR-ENTSTEHUNGSLEHREN. New York: 
Arno Press, 1976. 2 parts in 1. 54pp,vii,48pp. roy.8vo. pale 
blue cloth. 	 8,800

367	 HOMEROS: HOMERI OPERA Tomvs I. Oxonii: E Typographeo 
Clarendoniano, 1976. vol.1 only. xxxi,266pp. cr.8vo. with 
dust jacket (spine foxed). edges spotted, text fine. 	 3,300

368	 HOMEROS: CLARKE (S.) HOMERI OPERA OMNIA, ex recensione 
et cum notis Samuelis Clarkii. Leipzig: G. Theophilus 
Georgius, 1759. 5 vols, complete set. engraved portrait of 
Homer as a frontispiece in Volume I. contemporary marbled 
calf (sl.worn). marbled edges. 

	 （希羅） サミュエル・クラーク著　  「ホメロス全集」   ライプツィヒ刊　
1759 年　  5 冊揃　	 165,000

369	 HOMEROS: CRANE (G.) CALYPSO; BACKGROUNDS AND 
CONVENTIONS OF THE ODYSSEY. Athenaim, 1988. 190pp. 		
	 3,300

370	 HOMEROS: CUNLIFFE (R.J.) A LEXICON OF THE HOMERIC 
DIALECT. Norman: Univ of Oklahoma Press, 1924445pp. 
lar.8vo. 	 3,300

371	 HOMEROS: EDWARDS (A.T.) ACHILLES IN THE ODYSSEY. 
[Beitrage zur Klassischen Philologie. Heft 171] Konigstein: 
Anton Hain, 1985. 107pp. roy.8vo. pale yellow boards. 
edges sl.spotted, text fine. 	 4,400

372	 HOMEROS: EDWARDS (Mark W.) HOMER. Poet of the Iliad. 
Baltimore: The Johns Hopkins U.P., 1987. x,341pp. lar.8vo. 
with dust jacket. 	 3,300

373	 HOMEROS: ERBSE (H.) BEITRAGE ZUM VERSTANDNIS DER 
ODYSSEE. Berlin: Walter de Gruyter, 1972. xii,261pp. 
roy.8vo. green cloth. 	 6,600

374	 HOMEROS: HEUBECK (A.), WEST (S.) & HAINSWORTH (J.B.) 
A COMMENTARY ON HOMER'S ODYSSEY. Vol1: Introduction 
and Books i-viii. Vol2: Books ix-xvi. Oxford C.P., 1988,1989. 
2 vols only. (lack vo.3) 396pp,xii,300pp. with orange dust 
jacket. sl.scratced on contents of vol.1. top edge spotted, 
almost fine. 	 6,600

375	 HOMEROS: KIRK (G.S.) THE ILIAD: A COMMENTARY. vol.
I:books 1-4. vol.II:books 5-8.Cambridge U.P., 1987,1990. 2 
vols. xxiii,409pp,xv,351pp. roy.8vo. paperback. cover faded 
(vol.1). edges spotted, text fine. 	 5,500

376	 HOMEROS: LAMBERTON (Roger) HOMER THE THEOLOGIAN. 
Neoplatonist Allegorical Reading and the Growth of the Epic 
Tradition. California U.P., 1989. 363pp. lar.8vo.  paperback.		
	 3,300

377	 HOMEROS: LAMBERTON (Roger) HOMER THE THEOLOGIAN. 
Neoplatonist Allegorical Reading and the Growth of the Epic 
Tradition. California U.P., 1986. xvi,363pp. roy.8vo. with red 
dust jacket. edges soptted, text fine. 	 4,400

378	 HOMEROS: LEAF (W.)(Ed.) THE ILIAD. Books I-XII,XIII-
XXIV. Amsterdam: A.M.Hakkert, 1971. 2nd Ed. 2vols. 
xxxvi,600pp,xxiii,663pp. lar.8vo. navy cloth. sl.foxing, text 
fine. 	 8,800

379	 HOMEROS: LOUDEN (B.) HOMER'S ODYSSEY AND THE NEAR 
EAST. Cambridge U.P., 2011. vii,356pp. roy.8vo. with dust 
jacket. good. 	 4,400

380	 HOMEROS: MacCARY (W,T.) CHILDLIKE ACHILLES ONTOGENY 
AND PHYLOGENY IN THE ILIAD. New York: Columbia.
U.P,1982.Illustrated by Abigail camp. xiii,276pp. 	 3,300

381	 HOMEROS: MURNAGHAN (S.) DISGUISE AND RECOGNITION IN 
THE ODYSSEY. Princeton U.P., 1987. ix,197pp. with green 
dust jacket. edges spotted, text fine.	 6,600

382	 HOMEROS: PAGE (D.) THE HOMERIC ODYSSEY, The 
Mary Flexner Lectures delivered at Bryn Mawr College 
Pennsylvania. Oxford C.P., 1955. 186pp. spine sl. faded.		
	 3,300

383	 HOMEROS: PARRY (A.)(Ed.,) THE MAKING OF HOMERIC 
VERSE. The Collected papers of Milman Parry. Oxford.U.P., 
1987. lxii,483pp. paperback. 	 3,300
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384	 HOMEROS: PARRY (A.)(Ed.) THE MAKING OF HOMERIC 
VERSE. The Collected Papers of Milman Parry. Oxford C.P., 
1971483pp. lar.8vo. navy cloth (sl.rubbed) edges spotted, 
text fine. 	 4,400

385	 HOMEROS: POPE (A.)(Trans.) THE ILIAD & THE ODYSSEY in 
Greek and English.London: The Nonesuch Press, 1931. 2 
vols. Limited Ed. sm.4to. 759pp(Odyssey) & 927pp(Iliad.)  
Bound in a dark-brown morocco(bit soiled & sl.wear), the 
covers are gilt ruled. Spine has five raised bands. in card-
board case(sl.worn). 27.4x16.4cm 

	 （英）　ホメロス著　 「オデッセイ ＆ イリアッド」　  ロンドン刊  　１９３１年　  
	 ２冊揃　  ナンサッチ版　  限定版　  総革美本　  元箱入　	 198,000

386	 HOMEROS: PUCCI (P.) ODYSSEUS POLUTROPOS. Intertextual 
Readings in the Okyssey and the Iliad. Cornell U.P., 1987. 
262pp. roy.8vo. red cloth with dust jacket, sl.chipped. 		
	 3,300

387	 HOMEROS: REUCHER (T.) DIE SITUATIVE WELTSICHT 
HOMERS. E ine Interpretation der I l ias.  Darmstadt: 
Wissenschaftliche, 1983. 479pp. lar.8vo. very good.	 3,300

388	 HOMEROS: RICHARDSON (N.J.)(Ed.) THE HOMERIC HYMN TO 
DEMETER. Ox.C.P., 1979. xiv,365pp. with red dust jacket. 
top edge sl.spotted, almost fine. 	 5,500

389	 HOMEROS:  S IMPSON (R.H.)  & LAZENBY (J.F.)  THE 
CATALOGUE OF THE SHIPS IN HOMER'S ILIAD. Oxford C.P., 
1970. with 12 B/W plates. x,191pp. roy.8vo. black cloth. 
sl.spotted. 	 8,800

390	 HOMEROS: TREU (M.) VON HOMER ZUR LYRIK. Wandlungen 
des Griechischeen Weltbildes im Spiegel der Sprache. 
(Zetemata heft 12) Munchen: C.H.Beck'sche, 1968. 
xi,335pp. lar.8vo. wrapper. spine bit foxing. 	 6,600

391	 HOMEROS: VIAN (F.) QUINTUS DE SMYRNE LA SUITE 
D'HOMERE. I: livres I-IV. II: Livres V-IX. III: Livres X-XIV. Paris: 
Les Belles Lettres, 1963,1966,1969. 3 tomes. complete. 
original wrappers. cover of vol.2 sl.chipped. 	 8,800

392	 HOMEROS: WACE (A.J.B.) & STUBBINGS (F.H.)(Ed.) 
A COMPANION TO HOMER. London: Macmillan, 1963.
xxv,595pp. lar.8vo. dw.  back joint sk.  xxix,595pp. with 
dust jacket.  back joint sl. weak.  	 3,300

393	 HOMEROS: WEST (S.)(Ed.) THE PTOLEMAIC PAPYRI OF 
HOMER. Papyrologica Coloniensia Vol.III. Koln: Westdeutscher 
Verlag, 1967. with 5 plates. 294pp. Roy.8vo. with dust 
cover (sl.rubbed and sl.torn). edges spotted, text fine. 
stamped on title page. 	 5,500

394	 HOMEROS: WILLCOCK (M.M.)(Ed.) THE ILIAD OF HOMER 
BOOKS I-XII. XIII-XXIV.St.Martin's Press, 1978,1984. 2 vols.
xxx,328pp,xxix,328pp. original red cloth (sl.rubbed). text 
fine. 	 4,400

395	 HUDE (C.) SCHOLIA IN THUCYDIDEM AD OPTIMOS CODICES 
COLLATA. New York: Arno, 1973.437pp. 	 3,300

396	 ISOCRATES: ISOCRATIS ORATIONES Athens: D. Papadimas, 
1976. 2 vols. lviii,241pp,lx,324,36pp. cr.8vo. with dust 
jacket. foxing. text fine. 	 5,500

397	 JACOBSEN (T.) THE HARPS THAT ONCE... Sumerian Poetry 
in Translation. Yale U.P., 1987. xv,498pp. lar.8vo. dw. 		
	 6,600

398	 JAEGER (W.) PAIDEIA. Die Formung des Griechischen 
Menschen. Berlin: Walter de Gruyter, 1954,1954,1955. 
3 Bde. lar.8vo. navy cloth (spine faded and edge of spine 
sl.damaged). foxing. sl.spotted. owner's stamped on each 
title page. 	 6,600

399	 JAEGER (W.) PAIDEIA. the Ideals of Greek Culture. Vol.
I: Archaic Greece The Mind of Athens. Vol.II: In Search 
of The Divine Centre. Vol.III: The Conflict of Cultural 
Ideals in The Age of Plato. Oxford  U.P., 1965. 3 vols. 
xxix,510pp,xv,442pp,viii,374pp. paperback. 	 5,500

400	 JONES (R.M.) THE PLATONISM OF PLUTARCH and Selected 
Papers. with an introduction by Leonardo Taran. New York: 
Garland, 1980. vi,208pp. green cloth. edges spotted, text 
fine. 	 4,400

401	 KAHAN (A.S.) ARISTOCRATIC LIBERALISM. The Social and 
Political Thought of Jacob Burckhardt, John Stuart Mill, and 
alexis de Toqueville. Oxford U.P., 1992. viii,228pp. lar.8vo. 
with dust jacket. very good. 	 5,500

402	 KENNEDY (G.A.) A HISTORY OF RHETORIC. Vol.I: The Art 
of Persuasion in Greece (1963) Vol.II: The Art of Rhetoric 
in the Roman World. Vol.III: Greek Rhetoric under Christian 
Emperors. Princeton U.P., 1963,1972,1983. 3 vols. 
xi,350pp,xvi,658pp,xvii,333pp. not uniform (navy cloth, 
black cloth, with dust jacket). owner's stamped on fly leaf.		
	 13,200

403	 KIM (L.) HOMER BETWEEN HISTORY AND FICTION IN IMPERIAL 
GREEK LITERATURE. Cambridge U.P., 2010. xi,246pp. 
roy.8vo. with dust jacket. very good. 	 4,400

404	 KLEINGUNTHER (A.) Protos heuretes : Untersuchungen zur 
Geschichte einer Fragestellung. New York: Arno Press, 1976. 
155pp. pale blue cloth (bit soiled). top edge spotted, text 
fine. 	 4,400

405	 KOESTER (H.) HISTORY, CULTURE, AND RELIGION OF THE 
HELLENISTIC AGE. Philadelphia: Fortress Press, 1982. 2 
vols. xxxiv,428pp,xxxiv,364pp. lar.8vo. with dust jacket (sl.
chipped). edges sl.spotted, text fine. 	 4,400

406	 KUBE (J .)  TEXNH UND APETH.  Soph ist isches  und 
PLatonisches Tugendwissen. Berlin: Walter de Gruyter, 
1969. x,255pp. lar.8vo. sl.spotted.  exlibrary	 3,300

407	 LAISTNER (M.L.W.) GREEK ECONOMICS. London: J.M.Dent, 
1923. xlii,204pp.	 3,300

408	 LAUBEYS (M.) IOANNIS CABALLINI DE CERRONIBUS 
POLISTORIA DE VIRTUTIBUS ET DOTIBUS ROMANORUM. 
Stuttgart: B.G. Teubner, 1995. lxii,375pp. cr.8vo. blue 
cloth. 	 5,500

409	 LAWSON (J.C.) MODERN GREEK FOLKLORE AND ANCIENT 
GREEK RELIGION. A Study in Survivals. Cambridge U.P., 
2011. xii,620pp. paperback. very good. 	 3,300

410	 LENS (A.) LE COSTUME OU ESSAI. Sur les Habillements et les 
usages de Plusieurs Peuples de L'Antiquite. Liege, 1776. 51 
engraved plates. 411pp. 4to. full old calf. edges gilt. joint 
bit weak & cover sl.chipped. 

	 （仏）　ラーンス著　  「古代服飾論」　  １７７６年　	  銅版画５１枚入　  総古革
装　  カバー少不良　  三方金　	 41,800

411	 LEONTINOI (G.VON) REDEN, FRAGMENTE UND TESTIMONIEN. 
Herausgegeben mit ubersetzung und kommentar von 
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Thomas Buchheim. Hamburg: F.Meiner, 1989. lxii,225pp. 
sm.8vo. with green dust jacket. good. 	 3,300

412	 LEWINSOHN (R.) MORUS  DER EWIGE ZEUS. Geist und 
Glaube der Griechen in der Geschichte. Hamburg: Rowohlt 
vrlag,1955.mit 36 bildern auf 31 tafeln. 496pp. with dust 
jackegt. 	 3,300

413	 LIBANIOS: LIBANII SOPHISTAE PRAELUDIA ORATORIA 
LXXII. Declamationes XLV.et Dissertationes morales. 
Federicus Morellus regius interpres e mss.maxime reg.
Bibliothecae nunc primum edidit.idemque Latine vertit. 
Adiectae sunt notae & variae lectiones, cum duplici indice 
Iocupletissimo.Parisiis: Fed Modrellum Architpographum 
Regium. 1606. 2 vols. folio(34x21cm) (lxxxviii),948,(xxxiv)
pp & (xvi),735,(xxv)pp. parellel translation latin to Greek, 
contemporary full calf. ends of spine slightly chip. 	 275,000

414	 LIEBESCHUETZ (J.H.W.G.) CONTINUITY AND CHANGE IN 
ROMAN RELIGION.  Oxford U.P., 1979. xv,359pp. with dust 
jacket (spine faded). edges spotted, text fine. 	 3,300

415	 LIESHOUT (R.G.A.Van) GREEKS ON DREAMS. Utrecht: Hes 
Publishers, 1980. 280pp. white paperback. 	 3,300

416	 LIVINGSTONE (R.W.)(Ed.) THE LEGACY OF GREECE. Essays 
by Gilbert Murray & others. Oxford U.P., 1947. 424pp. 
cr.8vo. navy cloth (sl.rubbed). gilt titles on spine, edges 
foxing, text fine. 	 3,300

417	 LIVIUS (Titus): WEISSENBORN (W.) & MULLER (H.J.) TITI LIVI 
AB VRBE CONDITA. Berlin: Weidmannsche, 1965. 10 Bde. 
sm.8vo. original red cloth. 	 46,200

418	 LOEB: AISCHYLOS: SMYTH (H.W.)(Trans.) AESCHYLUS. 
London: W.Heinemann, 1956,57. Loeb Classical Library. 2 
vols. 12mo. green cloth. owner's stamped. 	 3,300

419	 LOEB: APOLLODOROS: FRAZER (J.G.)(English Trans.) 
APOLLODORUS THE LIBRARY. London: Heinemann, 1954,56. 
2 vols. 12mo. sl.spotted. 	 4,400

420	 LOEB: ARISTOTELES: WICKSTEED (P.H.) & CORNFORD (F.M.)
(Trans.) ARISTOTLE in Twenty-Three Volumes IV. The 
Physics. Books I-IV. London: Heinemann, 1970. vol.1 only in 
2 vols. xciv,427,8pp. with green dust jacket (sl.rubbed). 		
	 3,300

421	 LOEB: ARISTOTELES: WICKSTEED (P.H.) & CORNFORD (F.M.)
(Trans.) ARISTOTLE THE PHYSICS. Loeb Classical Library. 
London: W.Heinemann, 1963,60. 2 vols. cr.8vo. with dust 
jacket. sl.foxing. 	 5,500

422	 LOEB: AUGUSTINUS: THE SCRIPTORES HISTORIAE AUGUSTAE. 
Translated by David Magie. Loeb Classical Library. Harvard 
U.P., 1952-. 3 vols. 12mo. dust jackegt. clean copy. 	 5,500

423	 LOEB: AUGUSTINUS: McCRACKEN (G.E.)(Trans.) AUGUSTINE. 
THE CITY OF GOD AGAINST THE PAGANS. Vol. 1-7. Loeb 
Classical Library. London: Harvard U.P., 1966,1963,1968,
1966,1965,1960,1972. 7 Vols 12mo. with red dust jacket 
(only vol.II not uniform). edges sl.spotted. sl.yellowing. text 
fine. 	 19,800

424	 LOEB: AUGUSTINUS: WATTS (W.)(trans.) ST. AUGUSTINE'S 
CONFESSIONS. With an English Translation by W.Watts 
1631. Harvard U.P., 1968,1970. 2 vols. 12mo.	 5,500

425	 LOEB: AUSONIUS: WHITE (H.G.E.) AUSONIUS. London: 
W.Heinemann, 1988. 85.2 vols. cr.8vo. with red dust 
jacket. 	 4,400

426	 LOEB: BASILIUS: DEFERRARI (R.J.)(English Trans.) SAINT 
BASIL THE LETTERS. London: W.Heinemann, 1950.-970.4 
vols. 12mo. cover sl.wear. fore-edge sl.spotted. 	 8,800

427	 LOEB: BEDE: KING (J.E.)(Trans.) BAEDAE OPERA HISTORICA. 
Loeb Classical Library. Harvard U.P., 1979,76. 2 vols. 
sm.8vo. dust jacket. 	 4,950

428	 Loeb: CONYBEARE (F.C.)(TRANS) PHILOSTRATUS. The Life 
of Apollonius of Tyana. London: Heinemann,1969.2 vols. 
dust jacket. 	 4,400

429	 LOEB: DEMOSTHENES: VINCE (J.H.) DEMOSTHENES. Vol I-VII.
London: W.Heinemann, 1956-62. 7 vols. 12mo. dust jacket. 
chipped. 	 15,400

430	 LOEB: DIODOROS: OLDFATHER (C.H.)(Trans.) DIODORUS OF 
SICILY vol.I & II. Books I and II, 1-34. Books II (continued) 
35-IV, 58. Harvard U.P., 1989,79. 2 vols. 12mo. with dj. 
sl.spotted. 	 4,950

431	 LOEB: EDMONDS (J.M.)(Ed.) LYRA GRAECA being the 
remains of all the greek lyric poets from eumelus to 
timotheus excepting Pindar. London: Harvard U.P., 1952. 
Revised & Augmented Ed. 3 vols. 12mo. green cloth. 
sl.spotted. 	 3,300

432	 LOEB: EPICTETOS: OLDFATHER (W.A.)(Trans.) EPICTETUS 
The Discourses as Reported by Arrian, The Manual, and 
Fragments. Discourses, Books I and II [&] Books III and IV, 
The Manuel, and Fragments. London: Heinemann, 1956,59. 
Loeb Classical Library. 2 vols. 12mo. vol l. cover. sl.spotted. 	
	 4,400

433	 LOEB: JOSEPHUS: THACKERAY (H.ST.J.)(Trans.) JOSEPHUS. 
I-III. vol.I: The Life aganist Apion. Vol.II: The Jewish War 
Books I-III. Vol.III: The Jewish War Books IV-VII. Harvard U.P., 
1966,1976,1968. 3 Vols. 12mo. with green dust jacket. 
edges sl.spotted. pages foxing. text fine. 	 5,500

434	 LOEB: LAKE (K.)(Trans.) THE APOSTOLIC FATHERS. I & II 
Harvard U.P., 1965. Loeb Classical Library. 2 vols. 12mo. 
with green dust jacket. 	 4,400

435	 LOEB: LIVIUS: FOSTER (B.O.)(Trans.) LIVY. I - IV,   books I-X.
Loeb Classical Library. Harvard U.P., 1967.-764 vols. cr.8vo.  
dust jacket.  edge numbered. good	 6,600

436	 LOEB: LUCIANOS: HARMON (A.M.)(English Trans.) LUCIAN 
I-VIII. London: W.Heinemann, 1999-2006. 8 vols. 12mo. 
with dust jacket. top edges sl.spotted. 	 17,600

437	 LOEB: MARTIALIS: BAILEY (D.R.S.)(Ed.) MARTIAL EPIGRAMS. 
Harvard U.P., 1968. 3 vols. 12.mo. dw. 	 5,500

438	 LOEB: NORMAN (A.F.) LIBANIUS:  SELECTED WORKS. 
Translated by A.F.Norman. Harbard Univ., 1969. 2 vols. 
12mo. dust-cover(bit chipped). 	 5,500

439	 LOEB: PLATON: BURY (R.G.)(English trans.) PLATO LAWS. 
Books I-VI & VII-XII. Harvard U.P., 1994. Loeb Classical 
Library. 2 vols. cr.8vo. with dust cover.  very good. 	 5,500
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440	 LOEB: PLATON: FOWLER (H.N.) PLATO in twelve volumes 
VII(No.123) with an English translation by Harold North 
Fowler. Harvard U.P., 1987. vol.7 only. x,462,8pp. 12mo. 
with green dust jacket (sl.rubbed). 	 3,300

441	 LOEB: PLAUTUS: NIXON (P.)(Trans.) PLAUTUS. London: 
W.Heinemann, 1979. Loeb Classical Library. 5 vols. 12mo. 
dw. 	 13,200

442	 LOEB: QUINTILIANUS: ROLFE (J.C.)(Ed,) QUINTUS CURTIUS 
History of Alexander. Harvard Univ: 1971. Loeb classical 
Library. 2 vols. 12mo. dw. 	 4,400

443	 LOEB: STRABON: JONES (H.L.)(English Trans.) THE 
GEOGRAPHY OF STRABO  I-VIII.Harvard U.P., 1972-82. 8 
vols.  12mo.  dust jacket.  dust jajcket not unicorm	 16,500

444	 LOEB: VARROVARRO ON THE LATIN LANGUAGE.  Books 
V-VII, Viii-X.With an english translation by Roland G.Je bt, 
W.Heinemann, 1967.2 vols 12.mo.  dust jacket. very good. 		
	 5,500

445	 LOEB: VERGILIUS: FAIRCLOUGH (H.R.) VIRGIL. Vol I: Ecologuis 
Georgics Aeneid, 1-6. Vol II: Aneid 7-12, The Minor Peoms. 
Harvard U.P., 1978,1969. 2 vols. 12mo. with red dust 
jacket. edges sl.spotted. text fine. 	 6,600

446	 LOEB: WARMINGTON (E.H.)(Ed.& Trans.) REMAINS OF OLD 
LATIN. I:Ennius and Caecilius. II:Livius Andronicus, Naevius, 
Pacuvius and Accius. III:Lucilius Laws of the XII tables. 
IV:Archaic Inscriptions. Harvard U.P., 1988,82,93,93. Loeb 
Classical Library. 4 Vols. 12mo. dust jacket. 2 vols edge 
alphabet.	 8,800

447	 LOEB: XENOPHON: BROWNSON (C.L.)(English Trans.) 
XENOPHON. Hellenica I-V/VI-VII, Anahasis I-III./ Cyropaedia. 
l/II/ Scripta minora. / Memorabilia Oeconomicus. London: 
Heinemann,1960-. 6 Vols. dust jacket. worn.  edge 
numbered.	 11,000

448	 LONGUS: [LONGUS] LES AMOURS PASTORALES DE 
DAPHNIS ET CHLOE. (Paris): 1731. with engraved frontis 
& 6 plates. Illustrated by Unknown. 12mo. [viii],159pp.,xx. 
contemporary red full calf with marbled free end-paper. 
neatly rebacked. 	 49,500

449	 LUCANUS: LUCAN CIVIL WAR. Translated with Introduction 
and notes by S.H.BRAUND. Oxford C.P., 1992. lvi,335pp. 
with dust jacket. top edge sl.spotted, text fine. 	 4,400

450	 LUCIANOS: SELECTI EX LUCIANO DIALOGI QUIDAM: Una cum 
Ejusdem Libello, cui titulus, Quomodo Historia Scribenda 
sit. accedunt Interpretatio Novissima Amstelodamensis, 
Castigata, et notae variorum. Dubl ini i ,  Ex Aedibus 
Academicis, 1799. (2),ii,111pp & 217,(iii)pp.  Half calf.  
Scrached. 	 16,500

451	 LUCIANOS: MACLEOD (M.D.) LUCIANI OPERA Tomus II. 
Kibelli 26-43. Oxonii: E Typographeo Clarendoniano, 1974. 
x,374pp. cr.8vo. with dust jacket (spine sl.foxed). spotted, 
text fine. 	 3,300

452	 LUCRETIUS; HADZSITS )(G.D.) LUCRETIUS AND HIS 
INFLUENCE. New York: Cooper Square, 1963. 372pp. 
cr.8vo. 	 3,300

453	 LUCRETIUS: BAILEY (C.) TITI LVCRETI CARI DE RERVM 
NATVRA LIBRI SEX. Edited with Prolegomena, Critical 
Apparatus Translation, and Commentary by Cyril Bailey. 

Oxford C.P., 1986. 3 vols. ix,581pp,583-1175pp,1177-
1785pp. original navy cloth. top edge spotted, text fine. 		
	 27,500

454	 LUCRETIUS: FORBIGER (A.) DE RERUM NATURA LIBRI SEX. Ad 
optimorum Librorum fidem edidit Perpetuam annotationem 
critiicam Gammaticam et Exegeticam. Lipsiae: Sumptibus 
et Tupiss, 1828. 2 vols. cr.8vo. lxii,170pp & 172-501pp. 
original marble boards(rubbed). sl.spotted. 	 15,400

455	 LUCRETIUS: LAGRANGE (par)(Traduction et notes) LUCRECE. 
DE LA NATURE DES CHOSES. Paris: Delongchamps, Libraire, 
1823. 2 vols. 12mo. red calf with red boards(sl.rubbed). 
text sl.foxed. 	 11,000

456	 MACKAY (C.S.) THE BREAKDOWN OF THE ROMAN REPUBLIC. 
From Oligarchy to Empire. Cambridge U.P., 2009. ix,445pp. 
roy.8vo. grey cloth. 	 4,400

457	 MACROBIUS: BORNECQUE (H.) & RICHARD (F.) MACROBE LES 
SATURNALES. I: Livres I-III. II: Livres IV-VII. Paris: Librairie 
Garnier Freres, n.d. iv422pp. 468pp. wrapper. cover 
sl.chipped. sl.foxing. 	 5,500

458	 MARCUS AURELIUS ANTONINUS: THE MEDITATIONS OF 
MARCUS AURELIUS ANTONINUS. Translated by the late 
A.S.L.Farquharson Oxford C.P., 1944. 89xxv,195pp. with 
dust cover.  	 3,300

459	 McGlew (J.F.) TYRANNY AND POLITICAL CULTURE IN 
ANCIENT GREECE. 234pp. pb. 	 3,300

460	 M c K I R A H A N  ( R . D . )  P L A T O  A N D  S O C R A G E T S .  A 
Comprehensive Bibliography, 1958-1973. New York: 
Garland,1978.xxxviii,592pp. title page owner's srtamped. 		
	 3,300

461	 MEIGGS (R.) & LEWIS (D.) GREEK HISTORICAL INSCRIPTIONS. 
To the End of the Fifth century B.C.Ox.C.P,1988.xvi,317pp. 
with dust jacket. edge sl. spotted.	 3,300

462	 MEIGGS (R.) & LEWIS (D.)(Ed.) A SELECTION OF GREEK 
HISTORICAL INSCRIPTIONS. to the End of the Fifth Century 
B.C. Oxford C.P., 1969. Revised Ed. 307pp. navy cloth. 
edges spotted	 3,300

463	 MENANDRI: LLOYD-JONES (H.) MENANDRI DYSCOLVS. 
Oxonii: E Typographeo Clarendoniano, 1970. xi,84pp. 
cr.8vo. with dust jacket. sl.spotted. text fine. 	 3,300

464	 MERKELBACH (R.) DIE HIRTEN DES DIONYSOS. Die Dionysos-
Mysterien der romischen kaiserzeit und der Bukolische 
Roman des Longus. Stuttgart: Teubner 1988. xvii,290pp. 
lar.8vo. with white dust jacket. 	 7,700

465	 MIKALSON (J.) THE SACRED AND CIVIL CALENDAR OF THE 
ATHENIAN YEAR. Princeton Press: 1975. 226pp. 	 3,300

466	 MURRAY (O.) & PRICE (S.)(Ed.) THE GREEK CITY. From Her 
to Alexander. Oxford C.P., 1990. 372pp. paperback. very 
good.  	 3,300

467	 NIERMEYER (J.F.) MEDIAE LATINITATIS LEXICON MINUS. 
Lexique Latin Medieval-Francais/Anglais a Medieval Latin-
French/English Dictionary. Perficiendum Muravit C. Van 
De Kieft. Leiden: E.J. Brill, 1976. no index. 1138pp. 4to 
(26.5x18.5cm). blue cloth (faded). 	 5,500
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468	 NIETZSCHE: SCHLECHTA ( K.)  NIETZSCHE -  INDEX.
zU DEN WERKEN IN  DRE I  BANDEN.  Munchen;  Car l 
Hanser,1965.517pp. cr.8vo. with dust jacket. edge sl. 
spoted. with slip case.	 3,300

469	 NONIUS MARCELLUS: LINDSAY (W.M.)(Ed.) NONII MARCELLI 
DE COMPENDIOSA DOCTRINA LIBROS XX. Vol.I:LL.I-III, 
Argvmentvm, Indicem Siglorvm et Praefationem Continens. 
Vol.II:L.Iv Continens. Vol.III:LL.V-XX et Indices Continens. 
Hildesheim: G.Olms, 1964. 2 vols. sl.foxing. 	 11,550

470	 NORENA (C.) IMPERIAL IDEALS IN THE ROMAN WEST. 
Representation, Circulation, Power. Cambridge U.P., 2011. 
xxii,456pp. roy.8vo. with dust jacket. very good. 	 4,400

471	 ONIANS (R.B.) THE ORIGINS OF EUROPEAN THOUGHT. 
Philosophy of Plato and Aristotle series. Advisory Editor by 
G.Vlastos. N.Y.: Arno, 1973. 547pp. navy cloth. 	 4,400

472	 OVIDIUS: P.OVIDII NASONIS OPERA, Quae Supersunt. Parisiis: 
Typis Fratrum Barbou, 1793. 3 vols. 342pp,382pp,408pp. 
12mo. contemporary full calf. 	 22,000

473	 OWEN (G.E.L.): NUSSBAUM (M.)(Ed.) LOGIC, SCIENCE, AND 
DIALECTIC. Collected papers in Greek Philosophy. edited by 
Martha Nussbaum. Cornell U.P., 1986. xv,394pp. roy.8vo. 
paperback. 	 3,300

474	 PAGE (D.L.)(Ed.) EPIGRAMMATA GRAECA. Oxonii:  E 
Typographeo Clarendoniano, 1975. xiv,373pp. sm.8vo. with 
dust jacket. edges spotted. text fine. 	 4,400

475	 PALMER (L.R.) & BOARDMAN (J.) ON THE KNOSSOS 
TABLETS. The Find-Places of the Knossos Tablets (L.R. 
Palmer)/ The Date of the Knossos Tablets (John Boardman) 
Oxford C.P., 1963. 2 parts in 1. xxvi,251pp,x,100pp. 
lar.8vo. with dust jacket (sl.rubbed and foxed). top edge 
sl.spotted, text fine. 	 3,300

476	 PANOFSKY (Dora & Erwin) PANDORA'S BOX. The Changing 
Aspects of a Mythical Symbol. New York: Bollingen Series, 
N.d. with numerous illustrations. 158pp. 4to. with dust-
cover. 	 9,900

477	 PARKER (R.) ATHENIAN RELIGION A History. Oxford C.P., 
1996. xxv,370pp. lar.8vo. with dust jacket. 	 4,400

478	 PARMENIDES: MOURELATOS (A.P.D.) THE ROUTE OF 
PARMENIDES. A Study of Word, Image, and Argument in The 
Fragments. Yale U.P., 1970. xxiii,308pp. roy.8vo. brown 
cloth. edges sl.spotted, text fine. 	 5,500

479	 PAUSANIAS:  FRAZER (J .G.)(Trans.)  PAUSANIAS'S 
DESCRIPTION OF GREECE. Translated with Commentary by 
J.G.Frazer. N.Y.: Biblo & Tanen, 1965. 6 vols. complete set. 
with 9 folding maps in pocket of vol.6. xcvi,613pp,xcvi,613
pp,ix,652pp,viii,447pp,638pp,194pp. cloth. edges spotted. 
foxing. text fine. 	 8,800

480	 PERNOT (L.) LA RHETORIQUE DE L'ELOGE DANS LE MONDE 
GRECO-ROMAIN. Tome I:Historique et Technique. Tome 
II:Les Valeurs. Paris: Institut d'Etudes Augustiniennes, 1993. 
2 vols. 490pp,494-879pp. roy.8vo. paperback (cover bit 
soiled). ex-libraly. 	 9,900

481	 PERUZZI (E.) ORIGINI DI ROMA. I: La famimglia. II: Le lettere. 
Bologna: Patron Editore, 1970,1973. 2 vols. 167pp,211pp. 
roy.8vo. beige wrapper. top edge spotted, text fine. 	 5,500

482	 PFEIFFER (R.) HISTORY OF CLASSICAL SCHOLARSHIP. From 
the beginnings to the end of the Hellenistic Age. Oxford C.P., 
1978. 213pp. title page owner's sfamped.	 3,300

483	 PHOTIOS: SCHAMP (J.) PHOTIUS BIBLIOTHEQUE. Tome IX 
Index. Paris: Les Belles Letters, 1991. 524pp. pale orange 
cloth. 	 3,300

484	 PICHT (G): RUDOLPH (E.) ARISTOTELES' DE ANIMA. 
Stuttgart: Klett-Cotta, 1992. xvii,436pp. with pale blue 
dust jacket (spine faded). almost fine. 	 5,500

485	 PICHT (G): RUDOLPH (E.) NIETZDVHR. Stuttgart: Klett-Cotta, 
1993. xxx,456pp. with pale blue dust jacket (spine faded). 
almost fine. 	 4,400

486	 PINDAROS: BURY (J.B.)(Ed.) THE NEMEAN ODES OF PINDAR. 
Edited with Intoducions and commentary. Amsterdam: 
A.M.Hakkert, 1965. lxi,272pp. spine faded. 	 6,600

487	 P INDAROS:  PUECH (A.)  P INDARE.  T1:Olympiques. 
T2:Pythiques  T3:Nemeennes. T4:Isthmiques & Fragments.  
textes greque et francaise. o/p. Paris: Les Belles Lettres, 
1958,1951,1958,1961. Quatrieme edition revue et 
corrigee. 4 tomes. wrapper. cover sl.chipped. 	 5,500

488	 PLATO: BOOTH (D.B.) & ZIEGLER (R,)(Ed.,) FINSLER SET 
THEORY: PLATONISM AND CIRCULARITY. Translation of Paul 
Finsler's papers on set theory with Inttoductory comments. 
Base: Birkhauser,1996. ix,278pp. 	 3,300

489	 PLATON: THE DIALOGUES OF PLATO Vol.II: The Symposium. 
Translated with Comment by R.E.Allen. Yale Univ., 1991. 
178pp. roy.8vo. with dust jacket. edges sl.spotted.  	 6,600

490	 PLATON: ADAM (J.)(Ed.) THE REPUBLIC OF PLATO. Edited 
with Critical Notes, Commentary and Appendices by James 
Adam. Second Edition with an Introduction by D.A. Rees. 
Cambridge U.P., 1969.2 vols. lviii,364pp,532pp. red cloth. 
sl.underlined (vol.2) . owner's stamped on each title pages. 		
	 4,400

491	 PLATON:  ALLEN (R.E .)(Ed.)  STUDIES IN  PLATO'S 
METAPHYSICS. London: Routledge & K.Paul,  1967.  
xi i ,452pp. with dust jacket (sl.chipped). fore edge 
sl.spotted. 	 3,300

492	 PLATON: ALLEN (R.E.)(Trans.) PLATO'S PARMENIDES. 
Translation and Analysis. Basil Blackwell, 1983. xv,329pp. 
roy.8vo. with dust jacket (spine faded). edges spotted, text 
fine. 	 3,300

493	 PLATON: ALLINE (H.) HISTOIRE DU TEXTE DE PLATON. 
Slatkine/Champion, 1984. 323pp. sl.spotted. very good. 		
	 3,300

494	 PLATON: ANDERSON (P.R.) PLATONISM IN THE MIDWEST. 
Temple Univ. Pub., 1963. viii,216pp. dw. very good.	 3,300

495	 P L A T O N :  A N D R E A E  ( W . )  P L A T O N S  S T A A T -
S C H R I F T E N .  G r i e c h i s c h  u n d  D e u t s c h .  J e n a : 
G . F i s c h e r ,  1 9 2 3 , 1 9 2 5 , 1 9 2 5 , 1 9 2 6 .  3  B d e  i n  4 . 
199pp,844pp,224pp,217pp. sm.8vo. 3/4 blue cloth with 
boards (spine faded). foxing, text fine. 	 5,500

496	 PLATON: APELT (O.) PLATONIS SOPHISTA. Recensuit 
Prolegomenis et Commentariis Instruxit. (1897) N.Y.: 
Garland, 1979. 217pp. green cloth. edges spotted, text 
fine. 	 4,400
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497	 PLATON: APELT.(O.) PLATONISCHE AUFSATZE.New York: 
Arno,1976. 296pp. 	 3,300

498	 PLATON: ARCHER-HIND (R.D.) THE TIMAEUS OF PLATO. 
edited with introduction and notes. (Macmillan, 1888). 
N.Y.:Arno Pr., 1973. 358pp. 	 3,300

499	 PLATON: ASTIUS (D.F.) LEXICON PLATONICUM SIVE VOCUM 
PLATONICARUM INDEX. N.Y.: Burt Franklin, 1969. Vol.1 only 
(3 vols) vi,880pp. roy.8vo. red cloth. edges spotted. 	4,400

500	 PLATON: BILLINGS (G.H.) THE ART OF TRANSITION IN 
PLATO. N.Y.: Garland, 1979. 103pp. green cloth. edges 
spotted, text fine. 	 4,400

501	 PLATON: BOSANQUET (B.) A COMPANION TO PLATO'S 
REPUBLIC. For English Readers. Being a commentary adapted 
to Davies and Vaughan's translation. Folcroft library,1976.
ix,430pp. lar.8vo.	 3,300

502	 PLATON: BOSTOCK (D.) PLATO'S THEAETETUS. Oxford C.P., 
1988. viii,285pp. with dark green dust jacket (sl.spotted). 
fine. 	 4,400

503	 PLATON: BRES (Y.) LA PSYCHOLOGIE DE PLATON. Presses 
Universitaires de France, 1973. Deuxieme Ed. 432pp. 
lar.8vo. paperback. in slip-case. 	 4,400

504	 PLATON: BRUMBAUGH (R.S.) PLATO ON THE ONE. The 
Hypotheses in the Parmenides. Yale U.P., 1961. xiii,364pp. 
roy.8vo. grey cloth. edges foxing, text fine. owner's 
stamped on title page. 	 5,500

505	 PLATON: BRUMBAUGH (R.S.) PLATO'S MATHEMATICAL 
IMAGINATION. The Mathematical Passages in the Dialogues 
and Their Interpretation. New York: Kraus Reprint, 1977. 
xviii,302pp. roy.8vo. navy cloth (cover bit soiled) . 
sl.spotted. 	 8,800

506	 PLATON: BURNET (I.)(Recognovit) PLATONIS OPERA 
T o m u s  I - I V .  O x o n i i :  E . T y p o g r a p h e o  C l a r e n d o n i a
no,1973,1976,1974,1962.4 vols. cr.8vo. not uniform 
(vol.1-3 with dust jacket, vol.4 navy cloth). edges spotted. 
text fine. 	 16,500

507	 PLATON: BURNET (I.)(Recognovit) PLATONIS OPERA Tomus 
I-V. Oxonii Clarendoniano, 1987,86,89,86,2011. OXFORD 
CLASSICAL TEXT. 5 vols sm.8vo. vol.1-4 with dust jacket 
(sl.chipped and foxing), sl.spotted. vol.5 boards. 	 22,000

508	 PLATON: BURY (R.G.)(Ed.) THE PHILEBUS OF PLATO. Edited 
with Introduction, Notes and Appendices by R.G.Bury. 
N.Y.: Arno Press, 1973. Reprinted. lxxxvii,224pp. spotted. 
otherwise very good. 	 3,300

509	 PLATON: CAMPBELL (L.) THE SOPHISTES AND POLITICUS 
OF PLATO. With a revised text and English Notes. (Oxford 
C.P., 1867.) Arno Prss, 1973. xc,192,lix,191pp. navy cloth. 
foxing. 	 4,400

510	 PLATON: CAMPBELL (L.) THE THEAETETUS OF PLATO with 
A Revised Text and English Notes. New York: Garland, 1980. 
2nd Ed. lxxi,284pp. roy.8vo. green cloth. edges spotted, 
text fine. 	 5,500

511	 PLATON: CAVENAGH (F.A.) THE ETHICAL END OF PLATO'S 
THEORY OF IDEAS. London: Henry Frowde / Oxford U.P., 
1909. 89pp. wrapper (damaged and sl.chipped). foxing. 
text fine. 	 4,400

512	 PLATON: CROISET (M.) OEUVRES COMPLETES. Tome I -VIII. 
Paris: Les Belles Letters, 1970,1972,1967,1974,1970,19
70,1970,1970,1969,1970,1967,1973,1965.8 vols in 13. 
yellow wrapper. edges spotted, text fine. 	 28,600

513	 PLATON: CROMBIE (I.M.) AN EXAMINATION OF PLATO'S 
DOCTRINES. London: Routledge & Kegan Paul, 1962. 
Facsimle 2 vols. recent blue cloth. 	 4,400

514	 PLATON: DEMOS (R.) THE PHILOSOPHY OF PLATO. N.Y.: 
Octagon Books, 1966. xiv,406pp. roy.8vo. green cloth. 
sl.spotted, text almost fine. 	 3,300

515	 PLATON: DIES (A[uguste]) AUTOUR DE PLATON. Essais 
de Critique et D'Histoire. N.Y.: Arno Press, 1976. 2 vols 
in 1. xvi,615pp. pale blue cloth (cover bit soiled). eadges 
spotted, text fine. 	 5,500

516	 PLATON: DODDS (E.R.) PLATO GORGIAS. A Revised Text 
with Introduction and Commentary. Oxford C.P., 1971. 
vi,406pp. title page owner's stamped. 	 3,300

517	 PLATON: DORING (K.) [PLATON] THEAGES. Platon Werke 
Ubersetzung und Kommentar V 1. Gottingen: Vandenhoeck 
& Ruprecht, 2004. 93pp. Roy.8vo. 	 3,300

518	 PLATON: DORTER (K.) PLATO'S PHAEDO: An Interpretation. 
Tronto U.P., 1982. xi,233pp. roy.8vo. blue cloth (sl.rubbed). 
sl.spotted, text fine. 	 5,500

519	 PLATON: ENGLAND (E.B.) THE LAWS OF PLATO. The 
Text Edited with Introduction and Notes. vol.I:Books 
I-VI. vol.II:Books VII-XII. N.Y.: Arno Press, 1976. 2 vols. 
x,640pp,668pp. original pale blue cloth (bit soiled). edges 
spotted, text fine. owner's stamped on title pages. 	 6,600

520	 PLATON: FEIBLEMAN (J.K.) RELIGIOUS PLATONISM. The 
Influence of Religion on Plato and the Influence of Plato on 
Religion. Greenwood, 1977. 236pp. 	 3,300

521	 PLATON: FESTUGIERE (A.J.) CONTEMPLATION ET VIE 
CONTEMPLATIVE SELON PLATON.Paris: J.Vrin,1975.493pp. 
paperback (sl.rubbed). foxing. owner's stamped on title 
page. sl.spotted, text fine. 	 5,500

522	 PLATON: FINDLAY (J.N.) PLATO. The Written and Unwritten 
Doctrines. Routledge & K.P., 1974. xiv,484pp. red cloth. 
edges spotted, text fine. 	 5,500

523	 PLATON: FOUILLEE (A.) LA PHILOSOPHIE DE PLATON. tome 
1:Theorie des Idees et de l'amour. tome 2:Esthetique, Morale 
et Religion Platoniciennes. tome 3:Histoire du Platonisme 
et de ses Rapports avec le Christianisme. tome 4:Essais de 
Philosophie Platonicienne. (Lib.Hachette, 1922 & 1929) 
Archives Kareline, 2008. reprinted. 4 vols. wrapper. 	13,200

524	 PLATON: FRAZER (J.G.) THE GROWTH OF PLATO'S IDEAL 
THEORY. An Essay. N.Y.: Russell & Russell, 1967. Reissued. 
xi,114pp. blue cloth, spine sl.rubbed. edges sl.spotted, text 
fine. 	 5,500

525	 PLATON: FRUTIGER (P.) LES MYTHES DE PLATON. New York: 
Arno Press, 1976. 295p. original paleblue cloth (bit soiled). 
edges sl.spotted, text fine. 	 13,200

526	 PLATON: GADAMER (H-G.) PLATOS DIALEKTISCHE ETHIK. 
Und Andere Studien zur Platonischen Philosophie. Hamburg: 
F.Meiner, 1968. xiv,288pp. lar.8vo. title page owner's 
stamped.	 3,300
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527	 PLATON: GOLDSCHMIDT (V.) QUESTIONS PLATONICIENNES. 
Paris: J.Vrin, 1970. 290pp. paperback. sl.foxing, text fine. 		
	 4,400

528	 PLATON: GOSLING (J.C.B.) PHILEBUS. Translated with Notes 
and Commentary by J.C.B. Gosling. Oxford C.P., 1975. 
xxi,238pp. red cloth. sl.spotted, text fine. 	 4,400

529	 PLATON: GOULD (J.) THE DEVELOPMENT OF PLATO'S 
ETHICS. N.Y.: Russell & Russell, 1972. Reissued. 240pp. 
original black cloth. sl.spotted. very good. 	 3,300

530	 PLATON: GREENE (W.C.)(Ed.) SCHOLIA PLATONICA. 
Contulerunt atque investigaverunt Fredericus de Forest 
allen,Joannes Burnet, Cordus Pomeroy Parker. Haverford 
in Civitate Pennsylvaniae, 1938. xlii,569pp. lar.8vo. green 
cloth ( top edge of spine damaged). owner's stamped on 
title page. edges spotted. foxing, text fine. 	 27,500

531	 PLATON: GREGORY (J.) THE NEOPLATONISTS: A READER. 
Routledge, 1999. 189pp. paperback.	 3,300

532	 PLATON: HAGLER (RUDOLF-PETER) PLATONS ,PARMENIDES' 
Probleme der Interpretation. Walter de Gruyter, 1983. 
220pp. roy.8vo. navy cloth (spine sl.faded). owner's 
stamped on title page. text fine. 	 8,800

533	 PLATON: HARTMANN (N.) PLATOS LOGIK DES SEINS. Berlin: 
Walter de Gruyter, 1965. Zweite auflage. 512pp. original 
navy cloth.fore-edges bit spotted. 	 18,700

534	 PLATON: HARWARD (J.)  THE PLATONIC EPISTLES. 
Translated with Introduction and Notes. (1932) N.Y.: Arno 
Press, 1976. 243pp. pale blue cloth. edge sl. spotted.	

		  4,400

535	 PLATON: HEIDEL (W.A.) PLATO'S EUTHYPHRO With 
Introduction and Notes and PSEUDO-PLATONICA. (1902) 
N.Y.: Arno Press, 1976. 115,78pp. 	 3,300

536	 PLATON: HERMANN (K.F.) GESCHICHTE UND SYSTEM DER 
PLATONISCHEN PHILOSOPHIE. New York: Arno Press, 1976. 
xxiii,718pp. pale bluee cloth. edges spotted, text fine. 		
	 4,400

537	 PLATON: HERMANNI (C.F.) PLATONIS DIALOGI SECUNDUM 
THRASYLLI TETRALOGIAS DISPOSITI. Ex Recognitione. 
Lipziae: B.G.Teubneri, 1851-1853. 6 vols. complete set. 
12mo. blue cloth. ex-library. foxing. sl.spotted. 	 6,600

538	 PLATON: HOEG (C.)  PLATONS SKRIFER.  in  Danish. 
C.A.Reitzels forlag, 1953. 10 vols, complete set. roy.8vo. 
half blue cloth lightblue boards. 	 11,000

539	 PLATON: IRWIN (T.) PLATO GORGIAS. Oxford: Clarendon. 
2004. ix,268pp.  	 3,300

540	 PLATON: IRWIN (T.) PLATO'S MORAL THEORY. The Early and 
Middle Dialogues. Oxford C.P., 1977xvii,376pp. title page 
stamped.	 3,300

541	 PLATON: JOWETT (B.) THE REPUBLIC OF PLATO. Translated 
into English. with Introduction, analysis marginal analysis 
and Index. Ox.C.P., 1888. 3rd Ed. ccvvvi,379pp. blue cloth. 
inner-joint weak. cover edges wear. 	 7,700

542	 PLATON: JOWETT (B.) & CAMPBELL (L.)(Ed.) PLATO'S 
REPUBLIC. THE GREEK TEXT. VOL.II ESSAHS.New York: Arno 
Press, 1973.xxxiv,356pp. navy cloth. foxing. 	 5,500

543	 PLATON: JOWETT (B.)(Trans.) THE DIALOGUES OF PLATO. 
Oxford C.P., 1953. 4th Ed., Revised by order of the Jowett 
Copyright Trustees. 4 vols. original navy cloth.  	 11,000

544	 PLATON: KABITOGLOU (E.D.) PLATO AND THE ENGLISH 
ROMANTICS. London: Routledge, 1990. xiv,326pp. with dust 
cover. top edge sl.spotted. text fine. 	 3,300

545	 PLATON: KLEIN (J.) A COMMENTARY ON PLATO'S MENO. 
North Carolina U.P., 1965. 256pp. roy.8vo. blue cloth. 
spotted. text fine. 	 4,400

546	 PLATON: KROHN (A[ugust A.]) DER PLATONISCHE STAAT. 
(1876) N.Y.: Arno, 1976. Reprinted Ed. xii,385pp. pale blue 
cloth. 	 3,300

547	 PLATON: LEDGER (G.R.) RE-COUNTING PLATO. A Computer 
Analysis of Plato's Style. Ox.C.P., 1989. xiii,254pp. roy.8vo. 
navy cloth. top edge sl.spotted, text fine. 	 4,400

548	 PLATON: LODGE (R.C.) PLATO'S THEORY OF ART. New York: 
Russell & Rulssell, 1975. Reissued. 316pp. brown cloth. 
edges spotted. text fine. 	 3,300

549	 PLATON: MARTIN (Th[omas] Henri) ETUDES SUR LE TIMEE 
DE PLATON Volume I & II. N.Y.: Arno Press, 1976. 2 vols in 
1. xii,428,462pp. pale blue cloth. edges sl. spotted.	 8,800

550	 PLATON: MATTEI (J.-F.) L'ETRANGER ET LE SIMULACRE. 
Essai sur la Fondation de l'ontologie platonicienne. Paris: 
P.U.D.F., 1983. 537pp. yellow wrapper (bit soiled). 	 3,300

551	 PLATON: MEISSNER (H.) DER TIEFERE LOGOS PLATONS. Eine 
Auseinandersetzung mit dem problem der Widerspruche 
in Platons werken. Heidelberg: Carl winger,1978222pp. 
paperback. 	 3,300

552	 PLATON: MORE (P.E.) THE RELIGION OF PLATO. Kraus 
reprint,1970. 352pp. 	 3,300

553	 PLATON: MORROW (G.R.) PLATO'S LAW OF SLAVERY. in 
its Relation to Greek Law. N.Y.: Arno Press, 1976. 140pp. 
roy.8vo. pale blue cloth (sl.faded). edges spotted, text fine. 	
	 6,600

554	 PLATON: MOUTSOPOULOS (E.) LA MUSIQUE DAS L'OEUVRE 
DE PLATON. Paris: Presses Universitaire de France, 1959. 
428pp. wrappers.  spine faded	 3,300

555	 PLATON: MURPHY (N.R.) THE INTERPRETATION OF PLATO'S 
REPUBLIC. Oxford C.P., 1960.  247pp. dw. 	 3,300

556	 PLATON: NATORP (P.) PLATOS IDEENLEHRE Eine einfuhrung 
in den Idealismus. Leipzig: F.Meiner, 1921. 571pp. lar.8vo. 
title page owner's stamped	 3,300

557	 PLATON:  NATORP (P.)  PLATOS IDEENLEHRE.  E ine 
Einfuhrung in den Idealismus. Darmstadt: wissenschaftliche 
buchgesellschaft,1961. xii,571pp. lar.8vo. red cloth. 	3,300

558	 PLATON: OSTENFELD (E.N.) FORMS, MATTER AND MIND. 
Three Strands in Plato's Metaphysics. The Hague: Martinus 
Nijhoff, 1982. x,347pp. lar.8vo. boards (sl.faded). 
sl.spotted, text fine. 	 11,000

559	 PLATON: PEARSON (A.C.) THE FRAGMENTS OF ZENO AND 
CLEANTHES. with introduction and explanatory notes. 
(C.J.Clay & Sons, 1891). New York: Arno Press, 1973. 
vii,344pp. navy cloth. edges spotted, text fine. 	 3,300

20



560	 PLATON: PENNER (T.) THE ASCENT FROM NOMINALISM. 
Some Existence Arguments in Plato's Middle Dialogues. 
[Philosophical Studies Series 37] Dordrecht: D. Reidel, 1987. 
xxviii,452pp. roy.8vo. light blue boards. good. 	 16,500

561	 PLATON: PROCLI DIADOCHI: KROLL (G.) PROCLI DIADOCHI IN 
PLATONIS REM PUBLICAM COMMENTARII. Edidit Guilelmeus 
Kroll.  Amsterdam: Adolf M. Hakkert, 1965. 2 vols. 
vii,296pp,ix,474pp. cr.8vo. orange cloth. edges spotted. ex-
library stamped. 	 8,800

562	 PLATON: RIDDELL (J.) THE APOLOGY OF PLATO. With a 
revised text and English notes, and a digest of Platonic 
Idioms. (Oxford U.P.,1877) G.Olms, 1974. 244pp.  title 
page owner's stamped.	 3,300

563	 PLATON: RITTER (C.) NEUE UNTERSUCHUNGEN UBER 
PLATON. (1910) N.Y.: Arno Press, 1976. Reprinted Ed. 
viii,425pp. lar.8vo. paleblue cloth (sl.rubbed). edges 
spotted. text fine. 	 8,800

564	 PLATON: RITTER (C.) PLATON Sein Leben, Seine Schriften, 
Seine Lehre. New York: Arno Press, 1976. 2 vols. 
xv,588pp,xv,909pp. pale blue cloth. edges spotted, text 
fine. 	 27,500

565	 PLATON: ROBIN (L.) LA THEORIE PLATONICIENNE DE 
L'AMOUR. Preface de Pierre-Maxime Schuhl. P.U.F., 1964. 
Nouvelle Ed. 188pp. wrapper. uncut. bit foxing. 	 3,300

566	 PLATON: ROBINSON (R.) PLATO'S EARLIER DIALECTIC. 
Oxford C.P., 1970. second edition. x,286pp. navy cloth with 
dust jacket (sl.chipped, spine foxed). edges spotted, text 
fine. 	 4,400

567	 PLATON: ROBINSON (T.M.) PLATO'S PSYCHOLOGY. Toronto 
U.P., 1972.ix,202pp. roy.8vo. with dust jacket (sl.torn). 
text fine. 	 3,300

568	 PLATON: ROSENTHAL (E.I.J.)(Ed.) AVERROES' COMMENTARY 
ON PLATO'S REPUBLIC. Edited with an Introduction, 
translation and notes by E.I.J. Rosenthal. Cambridge U.P., 
1969. vi,338pp. brown cloth. foxing and sl.spotted. text 
fine. 	 6,600

569	 PLATON: ROSS (D.) PLATO'S THEORY OF IDEAS. Oxford; 
Clarendon Press, 1963. 250pp. dust-jacket. fore-edge 
spotted. 	 4,400

570	 PLATON: RUNIA (D.T.) & SHARE (M.)(Trans.) PROCLUS 
Commentary on Plato's Timaeus Vol.II. Book 2: Proclus on 
the Causes of the Cosmon and its Creation. Cambridge U.P., 
2008. vol.2 only. xii,410pp. roy.8vo. with dust jacket (bit 
torn). good. 	 13,200

571	 PLATON: SACHS (E.) DIE FUNF PLATONISCHEN KORPER. 
N.Y.: Arno Press, 1976. 242pp.  cover sl worn.	 3,300

572	 PLATON: SCHLEIERMACHER (F.) SCHLEIERMACHER'S 
INTRODUCTIONS TO THE DIALOGUES OF PLATO. Translated 
by W.Dobson. New York: Arno Press, 1973. 432pp.  edge sl. 
spotted. 	 4,400

573	 PLATON: SHOREY (P.) WHAT PLATO SAID. Univ of 
Chicago,1933.686pp. lar.8vo. papertback. edge sl. spotted.	
	 3,300

574	 PLATON: SKEMP (J.B.) THE THEORY OF MOTION IN PLATO'S 
LATER DIALOGUES. Amsterdam: A.M.Hakkert, 1967. 

Enlarged Ed. xv,197pp. blue cloth. sl.spotted. 	 3,300

575	 PLATON: STALLBAUM (G.) PLATONIS OPERA OMNIA. 
(Ancient philosophy Editions Commentaries Critical works, 
Edited by Leonardo Taran). N.Y.: Garland Pub., 1980. 14 
vols in 11. original green cloth. edges spotted, text fine. 	

	 （希）　シュタルバーム篇　  「プラトン全集」　	   ニューヨーク刊　  １９８０年　
14 冊揃　  ガーランド復刻版　	 275,000

576	 PLATON: STALLBAUM (G.) PLATONIS OPERA OMNIA. Vol. 
X Leges et Epinomis II: continens Legum libros quintum, 
sextum, septimum et octavum. New York: Garland, 1980. 
clx,484pp. green cloth. edges spotted, text fine. 	 3,300

577	 PLATON: STALLBAUM (G.) PLATONIS PARMENIDES .EM 
QUATTUOR LIBRIS PROLEGOMENORUM ET COMMENTARIO 
perpetuo. new York; Garland,1980.473pp. edge sl.spotted.		
	 3,300

578	 PLATON: STENZEL (J.) PLATO'S METHOD OF DIALECTIC. 
Translated and Edited by D.J.Allan. Arno Press, 1973. 
170pp. original blue cloth. 	 3,300

579	 PLATON: STENZEL (J.) PLATON DER ERZIEHER. Hamburg: 
F.Meiner, 1928. 337pp.  title page stamped.	 3,300

580	 PLATON: STERNFELD (R.) & ZYSKIND (H.) PLATO'S 
MENO. A Philosophy of man as Acquisitive. Foreword by 
G.K.Plochmann. Souhern illinois U.P., 1978. xvi,176pp. 
roy.8vo. with dust jacket. edges spotted, text fine. 	 3,300

581	 PLATON: TARRANT (D.) THE HIPPIAS MAJOR Attributed 
to Plato. With Introductory Essay and Commentary. N.Y.: 
Arno Press, 1976. lxxxiv,104pp. pale blue cloth (sl.rubbed). 
edges sl.spotted. text fine. 	 8,800

582	 PLATON: THOMPSON (E.S.) THE MENO OF PLATO. (1901) 
N.Y.: Garland, 1980. lxvi,319pp. cr.8vo. green cloth. edges 
spotted, text fine. 	 4,400

583	 PLATON: THOMPSON (W.H.) THE GORGIAS OF PLATO. 
with Engl ish Notes, Introduction, and Appendix by 
W.H.Thompson. (Whittaker, 1871). N.Y.: Arno Press, 1973. 
reprinted ed. xx,201pp. navy cloth. 	 3,300

584	 PLATON: VLASTOS (G.)(Ed.) PLATO. A Collection  of Critical 
essays. I.Metaphysics and Epistemology. II.Ethics,Politics, 
and philosophy of art and reeligion. Notre dame U.P., 1978. 
2 Vols. 338pp,xi,314pp. paperback (sl.rubbed). sl.spotted, 
text fine. 	 3,300

585	 PLATON: WALKER (I.) PLATO'S EUTHYPHRO. Introduction 
and Notes by Ian Walker. Scholars Press, 1984. 136pp. 
papernack. good.	 3,300

586	 PLATON: WHITE (N.P.) A COMPANION TO PLATO'S 
REPUBLIC. Oxford: B.Blackwell, 1979. 275pp. lar.8vo.	3,300

587	 PLATON: WOHLRAB (M.) PLATONIS THEAETETUS. Recensuit 
prolegomenis et commentariis instruxit. N.Y.: Garland, 1980. 
245pp. green cloth. edges spotted, text fine. 	 4,400

588	 PLATON: WOLF (E.) PLATON FRUHDIALOGE UND POLITEIA. 
[Griechisches REchtsdenken/ IV, 1] Frankfurt: Vittorio 
Klostermann, 1968. 437pp. roy.uvo. with grey dust jacket 
(bit soiled). top edge spotted, text fine. 	 4,400

589	 PLATON: ZELLER (E.) PLATONISCHE STUDIEN. Amsterdam: 
Rodopi. 1969. vi,300pp. wrappers. 	 3,300

21

590	 PLAUTUS: CHRISTIANISSIMI (J.) M. ACCII PLAUTI COMOEDIAE. 
Interpretatione et Notis Illustrauit Jacobus Operarius. 
Paris: Apud Fredericum Leonard Regis, 1676. 2 vols. 
812pp,586pp,index. 4to. contemporary full calf decorated 
in gilt on spine.  	 93,500

591	 PLINIUS (Gaius P.Caesilius Secundus): ALLAIN (E.) PLINE LE 
JEUNE ET SES HERITIERS. Paris: A.Fontemoing, 1901. 4 vols. 
with b/w illustrations. lar.8vo. half morocco with marbled 
boards. (0n spine number is written.),text is clean. 	 16,500

592	 PLOTINOS: ATKINSON (M.) PLOTINUS: ENNEAD V.1 ON 
THE THREE PRINCIPAL HYPOSTASES. A Commentary 
with Translation by Michael Atkinson. Oxford U.P., 1985. 
lxvi,272pp. with dust jacket. edges spotted, text fine. 		
	 6,600

593	 PLOTINOS: BREHIER (E.) PLOTIN ENNEADES. Paris: Les Belles 
Lettres, 1954-1960. 6 vols in 7. complete set. sm.8vo. 
orange wrapper. sl.rubbed and foxing. 	 19,800

594	 PLOTINOS: CHARRUE (J.-M.) PLOTIN LECTEUR DE PLATON. 
Paris: Les Belles Lettres, 1978. 279pp. lar.8vo. wrappers. 
sl.foxing. 	 3,300

595	 PLUTARCHOS: FLACELIERE (R.), CHAMBRY (E.) & JUNEAUX 
(M.) PLUTARQUE VIES. 1: Thesee-Romulus-Lycurgue-
Numa. 2: Solon-Pblicola-Themistocle-Camille. 3: Pericles-
Fabius Maximus-Alcibiade-Coriolan. 4: Timoleon-Paul-
Emile, Pelopidas-Marcellus. 5: Aristide-Caton L'Ancien, 
Philopoemen-Flamininus. 6: Pyrrhos-Marius, Lysandre-Sylla. 
7: Cimon-Lucullus, Nicias-Crassus. 8: Sertorius-Eumene, 
Agesilas-Pompee. 9: Alexandre-Cesar. 10: Phocion-Caton le 
Jeune. 11: Agis-Cleomene-Les Gracques. 12: Demosthene-
Ciceron. 13: Demetrios-Antoine. 14: Dion-Brutus. 15: 
Artaxerxes-Aratos, Galba-Othon. 16: Index des Noms 
Propres. Paris: Les Belles-lettres, 1957,1961,1964,1966,1
969,1971,1972,1973,1975,1976,1976,1976,1977,197
8,1979,1983. 16 vols. complete set. 1-10 wrapper (cover 
sl.chipped) 11-16 yellow boards (fine). scarce. 	 104,500

596	 POLYBIUS: CAPES (W.W.) THE HISTORY OF THE ACHAEAN 
LEAGUE, as contained in the remains of Polybius. Edited with 
introd. and notes by W.W. Capes. reprint 418pp. roy.8vo. 
boards (top edge of front cover bit damaged). almost fine. 		
	 5,500

597	 POLYBIUS: WALBANK (F.W.) A HISTORICAL COMMENTARY 
ON POLYBIUS. Vol 1: Commentary on Books I-VI. Vol 2: 
Commentary on Books VII-XVIII. Vol 3: Commentary on 
Books XIX-XL. Oxford U.P., 1999. Reprinted Ed. 3 vols. xxv
ii,775pp,xvi,682pp,xxi,834pp. with black dust jacket. very 
good. 	 60,500

598	 POSER (H.)(Heraus.) PHILOSOPHIE UND MYTHOS. Ein 
Kolloquium. Walter de Gruyter, 1979. xi,245pp. roy.8vo. 
navy cloth (spine sl.faded). 	 4,400

599	 RACHET (G.) CIVIL ISATIONS ET ARCHEOLOGIE DE LA GRECE 
PREHELLENIQUE.  JEAN-PAUL BERTRAND,1993. 817pp. 
lar.8vo. paperback. very good. 	 3,300

600	 RAWLS (J.) A THEORY OF JUSTICE. Oxford U.P., 1999. 
Revised Ed. 538pp. paperback	 3,300

601	 REINHARDT (K.) TRADITION UND GEIST. Gesammelte Essays 
zur Dichtung. Herausgegeben von Carl Becker. Gottingen: 
Vandenhoeck & Ruprecht, 1960. 448pp. lar.8vo. with dust 
cover.  very good. 	 3,300

602	 REINSBERG (C.) EHE, HETARENTUM UND KNABENLIEBE IM 
ANTIKEN GRIECHENLAND. Munchen: C.H.Beck, 1993. 242pp. 
lightblue paperback. 	 3,300

603	 R E I T Z E N  S T E I N  ( R . )    D I E  H E L L E N I S T I S C H E N 
MYSTERIENRELIGIONEN. NACH IHREN GRUNDGEDANKEN UND 
WIRKUNGEN. Darmstadt: Wissenschaftliche Buhgesellschzft, 
1973. 438pp. 	 3,300

604	 REITZENSTEIN (R.) GESCHCHTE DER GRIECHISCHEN 
ETYMOLOGIKA. ein Beitrag zur Geschichte der Philologie in 
Alexandria und Byzanz. Amsterdam: Adolf M. Hakkert, 1964. 
mit zwei tafeln. ix,408pp. black cloth. sl.spotted. 	 6,600

605	 RIBBECK (O.) GESCHICHTE DER ROMISCHEN DICHTUNG. 
I.Dichtung und Republik. II.Augusteisches Zeitalter. III.
Dichtung der Kaiserherrschaft. Stuttgart: J.G.Cotta, 1894, 
1900, 1892. Zweite durchgesehene und vermehrte Auflage. 
3 Bde. lar.8vo. green cloth. spine edge wear. exlibrary. 		
	 13,860

606	 RICHLIN (A.)(Ed.,) PORNOGRAPHY AND REPRESENTATION 
ON GREECE AND ROME. New York:　OX.U.P., 1992. 317pp.  
with dust jacket. edge sl. spotted. 	 3,300

607	 RICOEUR (P.) ETRE, ESSENCE ET SUBSTANCE CHEZ PLATON 
ET ARISTOTE. Paris: societe d'edition D'Enseignement 
Superieur, 1982. 265pp.papernack.	 3,300

608	 ROBIN (L.) LA PENSEE HELLENIQUE. Des Origines a Epicure. 
Questions de Methode, de Critique et d'Histoire. Avant-
Propos par P-M.Schuhl. P.U.F., 1967. Deuxieme ed. 554pp. 
wrapper.	 3,300

609	 RODGERS (W.L.) GREEK AND ROMAN NAVAL WARFARE. A 
Study of Strategy, Tactics, and Ship Design from Salamis 
(480 B.C.) to Actium (31 B.C.) Naval Institute Press, 1981. 
Reprint xv,555pp. roy.8vo. brown cloth. edges spotted. 		
	 5,500

610	 ROHDE (E.) PSYCHE. The Cult of Souls and Belife in 
Immortality among the Greeks. Introduction to the 
Torchbook editon by W.K.C.Guthrie. translated from the 
Eighth edition by W.B.Hillis. New York: Harper & Row, 1966. 
2 Vols. xxii,260,4pp,v,256-626,4pp. cr.8vo. paperback (sl.
rubbed). foxing.  	 3,300

611	 ROSTOVTZEFF (M.) THE SOCIAL & ECONOMIC HISTORY OF 
THE HELLENISTIC WORLD. Oxford: Clarendon Press, 1972. 3 
vols. xxiii,602pp,viii,(604)-1312pp,1314-1779pp. lar.8vo. 
original green cloth, with dsut-jacket (foxing and rubbed). 
edges sl.spotted, text fine. 	 13,200

612	 RUDOLPH (E.)(Hg.) ZEIT, BEWEGUNG, HANDLUNG. Studien 
zur Zeitabhandlung des Aristoteles. Stuttgart: Klett-Cotta, 
1988. 230pp. with beige dust jacket. top edge sl.spotted, 
almost fine. 	 4,400

613	 RUDOLPH (K.)  D IE  MANDAER.  I .Pro legomena:  Das 
Mandaerproblem. II.Der Kult. Gottingen: Vandenhoeck & 
Ruprecht, 1960-61. 2 Bde. lar.8vo. wrappers. sl.underlined. 
uncut, almost unopened. sl.spotted. 	 5,500

614	 SAFRAI (Z.) THE ECONOMY OF ROMAN PALESTINE. London: 
Routledge, 1994. xii,500pp. lar.8vo. with dust jacket (sl.
chipped). almost fine. 	 5,500

22



615	 SCAPULAE (J.) LEXICON GRAECOLATINUM NOVUM. In 
quo ex primitivorum & simplicium fontibus derivata atque 
composita ordine non minus naturali, quam alphabetico, 
breviter & dilucide deducuntur. London: Thomae Harrei. 
1637. folio. 1855+(486,Index)+(96,Appendices)+(236,I
ndex Latinus)+63(Lexicon Etymologicum)pp. full old calf. 
water stained. 	 22,000

616	 SCHWYZER (E.) GRIECHISCHE GRAMMATIK. Erster Band Auf 
der Grundlage von K.Brugmanns Griechischer Grammatik. 
I.Allgemeiner Teil.Lautlehre Wortbildung.Flexion. Munchen: 
C.H. Beck, 1968. xlvi,844pp. lar.8vo. with grey dust jacket. 
almost good. in box. 	 8,800

617	 SCHWYZER (E.): DEBRUNNER (A.)(Herausg) GRIECHISCHE 
GRAMMATIK. Zweiter Band Auf der Grundlage von Karl 
Brugmanns Griechischer Grammatik. Zweiter band: Syntax 
und syntaktische stilistik. Munchen: C.H.Beck'sche, 1959. 
xxiii,714pp. lar.8vo. with grey dust jacket. in box. very 
good. 	 8,800

618	 SCOTT (W.)(Ed.) HERMETICA. The Ancient Greek and 
Latin Writings which contain religious of Philosophic 
T e a c h i n g s  A s c r i b e d  t o  H e r m e s  T r i s m e g i s t u s . 
Boston:Shambhala,1985.4 vols. paperback.	 4,400

619	 SEECK (O.) GESCHICHTE DES UNTERGANGS DER ANTIKEN 
WELT.Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 
1966. 6 vols. sm.8vo. red cloth. spine bit soiled. foxing. 		
	 13,200

620	 SERGENT (B.) L'HOMOSEXUALITE DANS LA MYTHOLOGIE 
GRECQUE. Preface de Georges Dumezil. Paris: Payot, 1984. 
333pp. paperback, sl.foxing. 	 3,300

621	 SEVENSTER (J.N.) PAUL AND SENECA. [Supplements to 
Novumtestamentum. Volume IV] Leidin: E.J. Brill, 1961. 
251pp. lar.8vo. green cloth. owner's stamped. edges 
sl.spotted, texe fine. sl.foxing. 	 4,400

622	 SHERWIN-WHITE (A.N.) THE ROMAN CITIZENSHIP. (2nd Ed.) 
Oxford C.P., 1996. reprinted Ed. x,486pp. with green dust 
jacket. edges sl.spotted. text fine. 	 3,300

623	 SHOREY (P.) SELECTED PAPERS. with an introduction by 
L.Taran. N.Y.: Garland, 1980. 2 vols. roy.8vo. green cloth. 
edges spotted, text fine. 	 16,500

624	 SHUTE (R.) ON THE HISTORY OF THE PROCESS BY WHICH 
THE ARISTOTELIANWRITINGS ARRIVED AT THEIR PRESENTY 
FORM.New York: Arno,1976. xx,183pp. 	 3,300

625	 SMALL (J.P.) ACUS AND MARSYAS. In Etrusco-Roman 
Legend. Princeton.U.P,1982.164pp. 30 plates.	 3,300

626	 SNELL (B.)(Ed.) TRAGICORUM GRAECORUM FRAGMENTA. 
Vol.1: Didascaliae Tragicae, Catalogi Tragicorum et 
Tragoediarum Testimonia et Fragmenta Tragicorum 
Minorum. Vol2: Fragmenta Adespota Testimonia Volumini 
1 Addenda Indices ad volumina 1 et 2. Vol3: Aeschylus. 
Vol4: Sophocles. Gottingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 
1971,1981,1985,1977. 4 vols. xii,337pp,xix,453pp,592pp
,731pp. with dust jacket (sl.chipped). 	 60,500

627	 SOLON: FREEMAN (K.) THE WORK AND LIFE OF SOLON. With 
a Translation of his Poems.  [Univ of Wales Press,1926.]
New York: Arno Press, 1976. 236pp. pale blue cloth. edges 
sl.spotted, text fine. 	 4,400

628	 SOPHOKLES (E.A.) GREEK LEXICON OF THE ROMAN AND 
BYZANTINE PERIODS. Hildesheim: George Olms, 1992. 3. 
unveranderte Nachdruckauflage xvi,1188pp. a thick vol. 
blue cloth. sl.spotted. text fine. 	 6,600

629	 SOPHOKLES: BOLLACK (J.) L'OEDIPE ROI DE SOPHOCLE. Le 
texte et ses interpretations. Introduction. Texte. Traduction. 
Univ.de Lille, n.d. 4 tomes. lar.8vo. white paperbacks. 
sl.foxed. 	 30,800

630	 SOPHOKLES: DAIN (Alphonse.) (Ed. ) SOPHOCLE. TOME I, II, 
III. I: Les Trachiniennes Antigone. II: Ajax- Oedipe Roi Electre. 
III: Philoctete Oedipe a Colone. Traduit par Paul Mazon. Paris: 
Les Belles Lettres, 1962,1972,1960. 3 vols complete. 
wrapper. sl.spotted, foxing. cover bit soiled. text fine. uncut, 
unopened. 	 8,800

631	 SOPHOKLES: JEBB (R.) SOPHOCLES The Plays and Fragments 
Part III. The Antigone. with critical notes, commentry, and 
Translation in English Prose. Amsterdam: Servio, 1962. 
lxxv,288pp. red cloth (spine faded). sl.foxing, text fine. 		
	 3,300

632	 SOPHOKLES: JEBB (R.C.) SOPHOCLES The Plays and 
Fragments Part IV. The Philoctetes. With critical notes, 
commentary, and translation in English prose. Amsterdam: 
Servio, 1962. lxv,267pp. red cloth (spine faded). sl.foxing, 
text fine. 	 3,300

633	 SOPHOKLES: JEBB (R.C.) SOPHOCLES The Plays and 
Fragments Part VII. The Ajax. with critical notes, commentry, 
and Translation in English Prose. Amsterdam: Servio, 1962. 
lxxiii,258pp. red cloth (sl.faded). sl.foxing, text fine. 	 3,300

634	 SOPHOKLES:  LLOYD-JONES (H.)  & WILSON (N.G.) 
SOPHOCLEA. studies on the text of Sophocles. Oxford C.P., 
1990. 282pp. with green dust jacket. top edge spotted, 
text fine. 	 5,500

635	 SPAWFORTH (A.J.S.) GREECE AND THE AUGUSTAN 
CULTURAL REVOLUTION. Cambridge U.P., 2012. viii,319pp. 
roy.8vo. with dust jacket. very good. 	 4,400

636	 STATIUS: DEWAR (M.)(Ed.) STATIUS: THEBAID IX. Edited 
with an English translation and commentary by Michael 
Dewar. Oxford C.P., 1991. xlviii,232pp. with green dust 
jacket. sl.spotted, text fine. 	 8,800

637	 STELTEN (L.F.) DICTIONARY OF ECCLESIASTICAL LATIN. 
With an appendix of Latin expressions defined and clarified. 
Hendrickson pub., 1995. 2nd printing. xiv,330pp. lar.8vo. 		
	 3,300

638	 STEPHANUS (R.) THESAURUS LINGUAE LATINAE. Editio Nova 
Prioribus Multo Auctior et Emendatior. Londini, 1734. 4 
vols. Imp.folio. 3/4 contemporary calf. uncut. first volume 
repaired. 	 121,000

639	 STINTON (T.C.W.) COLLECTED PAPERS ON GREEK TRAGEDY. 
With a foreword by H.Llloyd-Jones. Oxford C.P., 1990. 
517pp. lar.8vo. with green dust jacket (stained). text fine. 		
	 11,000

640	 SUETONIUS: OPERA, & in Illa Commentarius Samuelis Pitisci 
in Quo Antiquitates Romanae Ex Auctoribus Idoneis Fere 
Nongentis, Graecis et Latinis, Veteribus & Recentiorbus 
Perpetuo Tenore Explicantur．Leovardiae: Franciscus Halma, 
1714 & 1715. 2 vols. with frontispiece and 30 plates(6 
plates are double size)  4to(27x22cm). (xlviii),724pp & 
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725-1344pp. contemporary full calf. joint tender. 
	 （羅） スエトニウス著　  「ローマ皇帝列伝」　　 	レーワルデン刊  　１７１４ー

５年  　２冊揃　  同時代の総革装丁  　綴じ傷有　  27 x 22cm　	49,500

641	 SWEENEY (L.)  INF IN ITY IN  THE PRESOCRATICS:  A 
Bibliographical and Philosophical Study. Foreword by 
J.Owens. Hague: M.Nijhoff, 1972. xxxiii,222pp. lar.8vo. 
wrapper. cover sl.foxing, spotted.	 8,800

642	 TACITUS: WELLESLEY (K.) & BORZSAK (S.)(Ed.) CORNELII 
TACITI LIBRI QVI SVPERSVNT Tomv I. Pars Secunda:Ab 
Excessv Divi Avgvsti Libri XI-XVI. Teubner, 1986. xxi,201pp. 	
	 3,300

643	 T A N N E R Y  ( P . )  R E C H E R C H E S  S U R  L ' H I S Y O I R E  D E 
L'ASTRONOMIE ANCIENNE. New York: Arno,1976. 376pp. 		
	 3,300

644	 TAYLOR (A.E.) PHILOSOPHICAL STUDIES. (London: 
Macmillan, 1934) N.Y.: Arno Press, 1976. vii,422pp. grey 
cloth, cover bit soiled. sl.spotted. 	 3,300

645	 THEOCRITUS: GOW (A.S.F.)(Ed.,Trans.& Comment.) 
THEOCRITUS.  Volume 1; introduction, text, and translation.
Cambriege U.P., 1973. 	 3,300

646	 THEOGNIS: DIEHL (E.)(Post) PS.-PHTHAGORAS.PS.-
PHOCYLIDES CCHARES. ANONYMI AULODIA FRAGMENTUM 
TELIAMBICUM. Itervm Edidit D.Young. Indicibvs ad 
Theognidem Adiectis. B.G.Teubner, 1971. xxxi,172pp. fore-
edges bit foxing. 	 3,300

647	 THIELE (G.) DER LATEINISCHE ASOP DES ROMULUS und 
die Prosa-Fassungen des Phadrus. Kritischer Text mit 
Kommentar und einleitenden Untersuchungen. Hildesheim: 
Georg Olms, 1985. ccxxxviii,360pp. cr.8vo. yellow cloth. 
edges bit soiled, text fine. 	 3,300

648	 THOMAS AQUINAS: KLUXEN (W.) PHILOSOPHISCHE ETHIK BEI 
THOMAS VON AQUIN. [Walberberger studien der Albertus-
Magnus-Akademie/ Band II] Mainz: Matthias-Grunewald, 
1964. xxxv,244pp. light green cloth (spine foxed). edges 
foxing, text fine, 	 4,400

649	 THOMAS AQUINAS: O'NEIL (C.) (Trans)SUMMA CONTRA 
GENTILES.  BOOK FOUR* SALVATION. Univ of Notre 
Dame,1975. 360pp. cr.8vo. paperback. very good. 	 3,300

650	 THOUKYDIDES: BETANT (E.-A.)(Confecit) LEXICON 
THUCYDIDEUM. Hildesheim: G.Olms, 1969. Unveranderter 
fotomechanischer Nachdruck der AUsgabe Genf 1843. 2 
Bde. iv,471pp,522pp. papertback. foxing, text fine. 	 4,400

651	 THOUKYDIDES: ROMILLY (J.De)(text etabli & traduit) 
THYCYDIDE LA GUERRE DU PELOPONNESE. tome I.Livre I. 
tome II-1.Livre II. tome II-2.Livre III. tome III.Livres IV-V. tome 
IV.Livres VI-VII. tome V.Livre VIII. Paris: Les Belles Lettres, 
1968,1973,1969,1973,1975,1972. Quatrieme Tirage. 5 
vols in 6. (tome II: 2 parts) cr.8vo. wrapper. 	 19,800

652	 THUCYDIDES: GOMME (A.W.) A HISTORICAL COMMENTARY 
O N  T H U C Y D I D E S .  B o o k  I  -  B o o k  V .  O x f o r d  C . P . , 
1950,1956,1956. 3 vols. xi,479pp,xi,436pp,ix,437-748pp. 
original red cloth. sl.spotted. foxing. 	 11,000

653	 THUCYDIDES: PRICE (J.J.) THUCYDIDES AMD INTERNAL WAR. 
Cambridge U.P., 2001. xi,410pp. roy.8vo. with dust jacket 
(sl.torn). edges sl.spotted, almost fine. 	 5,500

654	 TURPILIUS: RYCHLEWSKA (L.)(Ed.) TVRPILI I  COMICI 
FRAGMENTA. Teubner, 1971. xlvi,70pp. 	 3,300

655	 UNTERSTEINER (M.) THE SOPHISTS. Translated from the 
italian by K. Freeman. Oxford: Blackwell, 1954. xvi,368pp. 
with dust jacket. edges sl.spotted, text fine. 	 4,400

656	 VARHELYI (Z.) THE RELIGION OF SENATORS IN THE ROMAN 
EMPIRE. Power and the Beyond. Cambridge U.P., 2010. 
xii,267pp. roy.8vo. with dust jacket. 	 4,400

657	 VENTRIS (M.) & CHADWICK (J.) DOCUMENTS IN MYCENAEAN 
GREEK. Cambridge U.P., 1959. 452pp. 4to. 	 4,400

658	 VERGILIUS: PALMER (S.)(Illust.): AN ENGLISH VERSION OF 
THE ECLOGUES OF VIRGIL. London: Seely & Company. 1883. 
Large paper copy. Limited to 135 copies. with 14 etchings 
printed by the author. folio(38x27cm). xvi,102pp. original 
full white vellum, gilt stamped, fly leaf spotted. otherwise 
clean. 

	 （英）　パルマー画　  「ヴェリギリウスの牧歌　英語版」　  ロンドン刊　
	 １８８３年   限定１３５部　  大型紙版　  銅版画１４枚入　 総ヴェラム装丁　

38 x 27cm　	 385,000

659	 VICO (G.) OPERE FILOSOFICHE. Sansoni editore,1971.871pp.  
spine faded. slip case. 	 3,300

660	 VIDMANOVA-SCHMIDTOVA (A.)(Recensvit) QVINQVE 
CLAVES SAPIENTIAE. Incerti Avctoris Rvdivm Doctrina. 
Bonvicini de Ripa Vita Scolastica. Teubner, 1969. xl,120pp.  	
	 3,300

661	 VLASTOS (G.) STUDIES IN GREEK PHILOSOPHY. Edited by 
D.W.Graham.  1: The presocratics.  2: Socrates, Plato, 
and their Tradition .Princecton U.P., 1993,1995. 2 vols. 
xxxiv,389pp,xxiv,349pp. roy.8vo. purple & blue paperback. 
very good. 	 8,800

662	 VOGEL (C.J.de.): KEPHALAION. Studies in Greek Philosophy 
and its continuation offered to Professor C.J.de Vogel.  
edited by J.Mansfeld and L.M.de Rijk. Asseb: Van Gorcum. 
1975. 234pp. lar.8vo. dust jacket. spine grey & green. 		
	 4,400

663	 VOGEL (G.J.de.) GREEK PHILOSOPHY. A collection of texts, 
selected and supplied with some notes and explanations. 
Leiden: E.J.Brill. 1969. 3 vols. roy,8vo. original  blue cloth. 
good. 	 5,500

664	 WALBANK (F.W.) SELECTED PAPERS. Studies in Greek and 
Roman History and Historiography. Cambridge U.P., 1985. 
xiii,371pp. red cloth. edges sl.spotted, text fine. 	 5,500

665	 W A L D E  ( A . )  L A T E I N I S C H E S  E T Y M O L O G I S C H E S 
WORTERBUCH. Heidelberg: Carl Winter's, 1938. 3 vols. 
cr.8vo. original blue cloth. cover darkned. 	 11,000

666	 WALLACE (S.L.) TAXATION IN EGYPT. From Augustus to 
Diocletian. Princeton U.P., 1938. ix,512pp. green cloth (sl.
rubbed). foxing, sl.spotted. 	 4,400

667	 WEINREICH (O.) ANTIKE HEILUNGSWUNDER. Untersuchungen 
zum Wunderglauben der Griechen und Romer. Berlin: walter 
de Gruyter, 1969. xii,212pp. roy.8bo. beige cloth. good. 		
	 3,300

668	 WENDLAND (P.) DIE HELLENISTISCH-ROMISCHE KULTUR n 
ihreen Beziehungen zu Judentum und Christentum. erweitert 
um eine Bibliographie von Heinrich Dorrie. [Handbuch 
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zum Neuen Testament 2] Tubingen: J.C.B. Mohr, 1972. 4 
Auflage. vol.2 only. viii,284pp. lar.8vo. beige half cloth with 
boards. owner's stamped on title page. edges sl.spotted, 
text fine. 	 5,500

669	 WOLF (E.) DIE UMFORMUNG DES RECHTSGEDANKENS 
DURCH HISTORIK UND RHETORIK. Frankfurt: Klostermann, 
1956.432pp. half cloth.  sl. browning.	 3,300

670	 WOLF (E.)  GRIECHISCHES RECHTSDENKEN.  Band I 
Vorsokratiker und Fruhe Dichter. Frankfurt: Vittorio 
Klostermann, 1950. 435pp. roy.8vo. with dust jacket 
(foxing). foxing. 	 4,400

671	 WOLF (E.)  GRIECHISCHES RECHTSDENKEN. Band I I 
Rechtsphilosophie und Rechtsdichtung im Zeitalter der 
Sophistik.Frankfurt: Vittorio Klostermann, 1952. 494pp. 
roy.8vo.  paperback, with dust jacket (foxing). foxing, text 
fine. 	 4,400

672	 WOLF (E.) GRIECHISCHES RECHTSDENKEN. Band III,1. 
Rechtsphilosophie der Sokratik und Rechtsdichtung der 
Alten Komodie. Frankfurt: Vittorio Klostermann, 1954. 
336pp. roy.8vo. with dust jacket. foxing, text fine. 	 4,400

673	 WOLF (J.G.) ERROR IM ROMISCHEN VERTRAGSRECHT. KOLN: 
BOHLAU VRLAG,1961.176pp, wrapper. cover browned. 		
	 3,300

674	 WOLFF (H.J .)  BE ITRAGE ZUR RECHTSGESCHICHTE 
ALTGRIECHENLANDS UND DES HELLENISTISCH-RUMISCHEN 
AGYPTEN. Weimar: Hermann Bohlaus Nachfolger, 1961. 
viii,299pp. with dust jacket (foxing). edges sl.spotted, 
foxing, text fine. 	 5,500

675	 WOODMAN (A.J.) RHETORIC IN CLASSICAL HISTORIOGRAPHY. 
Four Studies. London: Croom Helm, 1988. xiii,236pp. with 
dust jacket. spotted. 	 5,500

676	 WRIGHT (F.A.) GREEK SOCIAL LIFE. London: J.M.Dent, 1973.
xviii,246pp. 	 3,300

677	 WUNDT (M.) GESCHICHTE DER GRIECHISCHEN ETHIK. Leipzig: 
W.Engelmann, 1908,1911. 2 Bde. lar.8vo. vol 1.spine edge 
sl.tear. text sl.foxing. 	 13,200

678	 ZELLER (E.) DIE PHILOSOPHIE DER GRIECHEN IN IHRER 
GESCHICHTLICHEN ENTWICKLUNG. Hildesheim: Olms, 1963. 
Reprinted Ed. 3 Bde in 6. pale green cloth (sl.rubbed and bit 
soiled). edges spotted. 	 38,500

679	 ZEUS: PARKE (H.W.) THE ORACLES OF ZEUS. Dodona. 
Olympia. Ammon. Oxford, Basil Balckwell, 1967. x,294pp. 
green cloth (sl.faded). spotted, text almost fine. 	 5,500

◇◆◇◆ PHILOSOPHY ◇◆◇◆ ◇◆◇◆ PHILOSOPHY ◇◆◇◆ 

680	 A D S H E A D  ( S . A . M . )  P H I L O S O P H Y  O F  R E L I G I O N  I N 
NINETEENTH-CENTURY ENGLAND AND BEYOND. Macmillan, 
2000. viii,274pp. with dust jacket. top edge sl.spotted.  
text fine. 	 4,400

681	 AENISHANSLIN (M.) LE TRACTATUS DE WITTGENSTEIN ET 
L'ETHIQUE DE SPINOZA Etude de Comparaison Structurale. 
Basel: Birkhauser, 1993. 421pp. lar.8vo. with grey dust 
jacket. 	 5,500

682	 ALBEE (E.) & Others. MUIRHEAD LIBRARY OF PHILOSOPHY. 
Ethics in 12 Volumes. I: A History of English Utilitarianism. 

II: Reason and Goodness. III: Moral Sense. IV: Our Knowledge 
of Right and Wrong. V: Ethics (Vol. I) VI: Ethics (Vol. II) 
VII: Ethics (Vol.III) VIII: Ethical Knowledge. IX: The Modern 
Predicament. X: The Good Will. XI: Natural Rights. XII: Ethics 
and Christianity. Routledge, 2002. 12 vols. light green 
boards. edges sl.spotted, almost fine. 	 52,800

683	 ALLWEIN (G.) & BARWISE (J.)(Ed.) LOGICAL REASONING 
WITH DIAGRAMS. Oxford U.P., 1996. xv,270pp. roy.8vo. 
navy boards. very good. 	 13,200

684	 ALMOG (J.) REFERENTIAL MECHANICS. Direct Reference 
and the Foundations of Semantics. Oxford U.P., 2014. 
xxix,144pp. with dust jacket. very good. 	 4,400

685	 ANASTAPLO (G.) :  MURLEY (J .A.) ,STONE (R.L .)  & 
BRAITHWAITE (W.T.)(Ed.) LAW AND PHILOSOPHY. The 
Practice of Theory. Essays in Honor of George Anastaplo. 
Ohio U.P., 1992. 2 vols. xvii,600pp,vii,603-1155pp. lar.8vo. 
with dust jacket. edges sl.spotted, text fine. 	 17,600

686	 APPIAH (A.) ASSERTION AND CONDITIONALS. Cambrige.
U.P,1985.xiii,265pp, with dust jacket. 	 3,300

687	 APPIAH (A.) FOR TRUTH IN SEMANTICS. Oxford: Basil 
Blackwell, 1996. xux,186pp. roy.8vo. with dust jacket. fine. 	
	 5,500

688	 ARCHIVES DE PHILOSOPHIE. TOME XX. (nouvelle serie)
Recherches et Documentation. Paris:beauchesne et ses 
Fils,1957. 4 Vols. lar.8vo. wrapper. 	 4,400

689	 ARIES (P.) THE HOUR OF OUR DEATH. Translated from the 
French by Helen Weaver. N.Y.: Vintage Books, 1981. with 
photographs. 651pp. with dust jacket. edge spotted. 	3,300

690	 ARISTOTELES: JAEGER (Werner) DIOKLES VON KARYSTOS. 
Die Griechische Medizin und die Schule des Aristoteles. 
Berlin: W.de Gruyter, 1963. viii,246pp. lar.8vo. yellow cloth 
(stained) 	 3,300

691	 ARISTOTELES: RORTY (A.O.)(Ed.) ESSAYS ON ARISTOTLE'S 
POETICS. Pr inceton U.P.,1992. xi i ,435pp. lar.8vo. 
paperback.	 3,300

692	 ARMSTRONG (W.S.)(Ed.,) MODALITY, MORALITY, AND 
BELIEF. Essays in Honor of Ruth Barcan Marcus. Cambridbe.
U.P, 2008.270pp. roy.8vo. orange paperback. 	 4,400

693	 ARNAULD (Antoine), NICOLE (Pierre) & BUROKER (Jill V.)
(editor) LOGIC OR THE ART OF THINKING. (Texts in the 
History of Philosophy) New York, NY, U.S.A.: Cambridge 
University Press, 1996. paperback. very good,	 3,300

694	 ARON (R.): COLQUHOUN (R.) RAYMOND ARON. Vol.I:The 
Philosopher in History, 1905-1955. Vol.II:The Sociologist 
in Society, 1955-1983. London: Sage, 1986. 2 vols. 
xi,540pp,xv,680pp. lar.8vo. with dust jacket. top edges 
sl.spotted, almost good. 	 8,800

695	 ARTELS (KLAUS) VENI VIDI VICI. geflugelte Worte aus 
dem Griechischen und Lateinischen. / TRUFFELSCHWEINE 
IM KARTOFFELACKER. 77 Neue wortgeschichten./Wie 
die Murmeltiere murmeln lernten/Wie berenike auf die 
Vernissage kam. Mainz: Philippe von Zabern, 2006. 4 vols. 
paperback. slip case. 	 4,400

696	 ASENDORF (U.) LUTHER UND HEGEL. Untersuchungen 
zur Grundlegung einer neuen systematischen Theologie. 
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Wiesbaden: F.Steiner, 1982. xvii,529pp. lar.8vo. with dust 
jacket. owner's stamped on fly leaf. almost fine. 	 15,500

697	 ASHWORTH (E.J.) LANGUAGE AND LOGIC IN THE POST-
MEDIEVAL PERIOD. [Synthese Historical Library Volume12] 
Dordrecht: D. Reidel, 1974. xi,304pp. roy.8vo. with dust 
jacket. 	 18,800

698	 ATTI DEL 9 CONGRESSO INTERNAZIONALE DI STUDI 
SULL'ALTO MEDIOEVO. Spoleto, 27 settembre 2 Ottobre 
1982. Spoleto; presso la sede del centro studi,1983. 2 Vols. 
b/w photographs.  Roy.8vo. wrapper. dw. 	 6,600

699	 AUSTIN (D.F.)WHAT'S THE MEANING OF "THIS"?A Puzzle 
about Demonstrative Belief. Cornell.U.P.1990.xvii,172pp. 
with dust jacket. very good.　	 3,300

700	 AUSTIN (D.F.) PHILOSOPHICAL ANALYSIS. A Defense by 
Example. Dordrecht: Kluwer Academic, 1988.　xv,360pp. 
roy.8vo. green boards. tope edge spotted, text fine. 	 6,600

701	 AVRAMIDES (A.) & PARROTT (M.)(Ed.) KNOWING OTHER 
MINDS. Oxford U.P., 2019. xiv,238pp. roy.8vo. with dust 
jacket. very good. 	 6,600

702	 BACON (F.) NOVUM ORGANUM. Introduction, traduction et 
notes par Michel Malherbe et J.-M.Pousseur. P.U.F., 1986. 
349pp. orange wrapper. fore-edges bit spotted. 	 3,300

703	 BACON (F.): GUNDRY (W.G.C.)(Ed.) MANES VERULAMIANI. 
(1626) Edited by W.G.C.Gundry of the Middle Temple 
Barister at Law. the plates of which are reproduced in 
collotype by the kind permission of the British Museum. 
London: Chiswick press, 1950. Limited to 420 copies. 63pp. 
Roy.8vo. original red cloth. 	 3,300

704	 BACON (F.): SPEDDING (J.) ELLIS (R.L.) & HEATH (D.D.) 
THE WORKS OF FRANCIS BACON. Baron of Verulam, 
Viscount St. Alban and Lord High chancellor of England. 
(vol 1-3:Philosophical works. Vol 4-5: Translation of the 
philosophical works. Vol 6-7: Literary works. Vol 8-11: 
Letters and Life). London: Longman. 1857-1858. 11 
vols with frontispiece. bound in contemporary half calf 
and marbled paper-covered boards, with leather spine 
labels(several labels sl.chipped and a few missing). gilt spine 
with marbled edges. stamped on end paper(exlibrary copy) 	
（英）　スピーディング篇　 「フランシス・ベーコン全集」　　　ロンドン刊　
１８５７−８年　　　11 冊揃　	 　背革装丁　　　数冊にラベル傷み有り　見返しに
印有　	 104,500

705	 BACON (F.): SPEDDING (J.) ELLIS (R.L.) & HEATH (D.D.)
(Ed.) THE WORKS OF FRANCIS BACON. Baron of Verulam, 
Viscount St, Alban and Lord High Chancellor of England. 
(Philosophical works 3 vols: Translation of the Philosophical  
works 2 vols: Literary and Professional works. 2 vols). 
London: Longman, 1870 & 1872, New Ed, The best critical 
edition. 7 vols. portrait frontis in volume I & IV. A very good 
ex-library copy in contemporary  full calf. gilt spine. marbled 
edges.  scarce set. 

	 （英）　スピーディング編　　　「フランシス・ベーコン全集」　　　ロンドン刊　
１８７０ー２年　　　全７冊揃　　　総革　　　美本　　　印有　	 132,000

706	 BACON (F.): WIGSTON (W.F.C.) FRANCIS BACON. Poet, 
Prophet, Philosopher versus phantom captain Shakespeare 
the Rosicrucian mask. London: Kegan Paul,  1891. 
xlvi,436pp. original cloth. spine chipped. sl. dull.	 3,300

707	 BAERTSCHI (Bernard) LES RAPPORTS DE L'AME ET DU 
CORPS. Descartes, Diderot et Maine de Biran. (Vrin) 1992. 

434pp. paperback. 	 6,600

708	 BAR-ON (A.Z.) THE CATEGORIES AND THE PRINCIPLE OF 
COHERENCE. Whitehead's Theory of Categories in Historical 
Perspective. Dordrecht: Martinus Nijhoff, 1987. viii,249pp. 
roy.8vo. red cloth (spine faded). almost good. 	 5,500

709	 BARRE (A.) LE SYMBOLISME. Essai historique sur le 
Mouvement Symboliste en France de 1885 a 1900. New 
York: Burt Franklin, n.d. ix,411pp,xii,294pp. lar.8vo. brown 
cloth. foxing, text fine. 	 5,500

710	 BAUMGARTNER (H.M.)(Hg.) DAS RATSEL DER ZEIT. 
Philosoophische Analysen. Freiburg/Munchen: Karl Alber, 
1993. 395pp. sm.8vo. orange boards. very good. 	 3,300

711	 BAYLE (P.) A GENERAL DICTIONARY. Historical and Critical. 
London: For G.Strahan, 1734-41. The best English edition. 
10 vols. folio. full old calf. some volume's  joint tender, smoll 
worm in few text leaves. 

	 （英）　ベイル編　　　　「歴史批判辞典」　	　　ロンドン刊　　　１７３４ー４１年　　１０冊
揃英訳最良版　　　大型版　　　総革装　	 209,000

712	 BAYLE (P.) CONTINUATION DES PENSEES DIVERSES.(2 
vols)./ PENSEES DIVERSES.(2 vols).  Rotterdam: Chez 
Reinier Leers,1704-1705. 4th ed, 2 vol in 4 parts. 12mo.
(28),312pp: (2),315616,(20)pp: (30),360pp: & (2)363-
802,(32)pp.  contemporary full calf. spine sl. chipped. 

	 （仏）ピエール・ベール著　　　「彗星雑考」　　パリ刊　　　１７０４−５年　　　４冊揃　	
小型本　　　同時代の総革装丁 　＊本書は匿名で刊行。彗星の出現に関する迷信

を批判して道徳の宗教からの自立性を説き、スピノザらの存在を強く主張。		
	 132,000

713	 B A Y L E  ( P . )  P I E R R E  B A Y L E  O E U V R E S  D I V E R S E S . 
G.OLMS,1970. 5 Bde in 6. folio. 	 121,000

714	 BEANEY (M.)(Ed.) THE ANALYTIC TURN. Analysis in Early 
Analytic Philosophy and Phenomenology. New York: 
Routledge, 2007. xiv,290pp. roy.8vo. blue boards. stamped 
on lower edge. almost good. 	 5,500

715	 BEEBEE (H.)  & SABBARTON-LEARY (N.)(Ed. ,)  THE 
SEMANTICS AND METAPHYSICS OF NATURAL KINDS. 
Routledge,2010241pp. very good. 	 6,600

716	 B E H L E R  ( E . )  S T U D I E N  Z U R  R O M A N T I K  U N D  Z U R 
IDEALISTISCHEN PHILOSOPHIE. Zurich: Ferdinand Schoningh, 
1988,1993. 2 vols. 312pp,288pp. white cloth. cover 
sl.foxed, text fine. 	 13,200

717	 BELINSKY (V.G.) SELECTED PHILOSOPHICAL WORKS. 
Moscow: Foreign Languages Publishing House, 1956. 
li i,583pp. half brown cloth with boards (sl.rubbed). 
sl.spotted, foxing. text fine. 	 3,300

718	 BELL (D.) & COOPER (N.)(Ed.) THE ANALYTIC TRADITION. 
Meaning, Thought and Knowledge. Philosophical QUarterly 
MOnographs. Basil Blackwell, 1990. Vol.1 only. xi,225pp. 
roy.8vo. with yellow dust jacket. good. 	 4,400

719	 BENCIVENMGA (E.),LAMBERT (K.) & FRAASSEN (B.C.) LOGIC, 
BIVALENCE AND DENOTATION. Ridgeview Pub.,1991.203pp. 
paperback. 	 5,500

720	 B E N E K E  ( F . E . )  S Y S T E M  D E R  M E T A P H Y S I K  U N D 
R E L I G I O N S P H I L O S O P H I E .  A u s  d e n  N a t u r l i c h e n 
Grundverhatnissen des Menschlichen Geistes Abgeleitet. 
Berlin: F.Dummler, 1840. First Ed. 600pp. ex-library. uncut.  
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aus der Jenenser Zeit, xvi+547pp.; Vol II: Phanomenologie 
des Geistes, iv+620pp.; Volume III: Philosophische Prop 
deutik, Gymnasialreden und Gutachten ber den Philosophie-
Unterricht, vi+335pp.; Vol IV-V: Wissenschaft der Logik 
I-II, iv+721pp. & vii+353pp.; Vol VI: Enzyklop die der 
philosophischen Wissenschaften im Grundrisse und 
andere Schriften der Heidelberger Zeit, iii+490pp.; Vol VII: 
Grundlinien der Philosophie des Rechts, oder Naturrecht 
und Staatswissenschaft im Grundrisse, iv+456pp.; Vol 
VIII-X: System der Philosophie I-III. I: Die Logik, viii+452pp., 
II: Die Naturphilosophie, iv+722pp., III: Die Philosophie des 
Geistes, iv+476pp.; Vol XI: Vorlesungen ber die Philosophie 
der Geschichte, iv+569pp.; Vol XII-XIV: Vorlesungen ber 
die Aesthetik I-III, iv+563pp., x+465pp., viii+581pp.; Vol 
XV-XVI: Vorlesungen ber die Philosophie der Religion I-II, 
iv+472pp., vi+553pp.; Vol XVII-XIX: Vorlesungen ber die 
Geschichte der Philosophie I-III, iv+434pp., vi+586pp., 
viii+692pp.; Vol XX: Vermischte Schriften aus der Berliner 
Zeit, xx+544pp.; Vol XXI-XII: Hermann Glockner, Hegel I-II. 
I: Schwierigkeiten und Voraussetzungen der Hegelschen 
Philosophie, xxxvi+448pp.+1 portrait, II: Entwicklung 
und Schicksal der Hegelschen Philosophie, x+568pp.; 
Vol XXIII-XXVI:  Hegel-Lexikon,(4 Bde in 2.not unifrom, 
xxxii+2777pp.) Stuttgart: Frommans, 1957-1971. Glockner 
Ed. 26 vols in 24. complete set. original orange cloth & black 
cloth(lexikon,2 vols.) good.  

	 （独）　グロックナー編　　　「ヘーゲル全集」　　シュツットガルト刊　　　１９５７年
２６冊揃　　　版元背革装幀　　　極美本　	 176,000
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921	 HEGEL: HENRICH (D.)(Hg.) HEGEL-STUDIEN Beiheft 17. Ist 
Systematische Philosophie Moglich? Bonn: Bouier Verlag 
H.Grundmann, 1977. xvi,725pp. lar.8vo. paperback. 
sl.spotted. top edge spotted. 	 6,600

922	 HEGEL: HERMANN (C.) HEGEL UND DIE LOGISCHE FRAGE. 
Leipzig: Moritz Schafer, 1878. 630pp. half brown cloth 
with marbled boards (rubbed). foxing, sl.spotted. owner's 
stamped on title page. 	 4,400

923	 HEGEL: HESSEN (J.)HEGELS TRINITYAYSLEHRE. Zugleich 
eine einfuhrung in Hegels system. Freiburg: Herder & 
co.,1922.43pp. wrapper. 	 3,300

924	 HEGEL:  HOFFMEISTER (J . )  &  LASSON (D.)(Hrsg.) 
V O R L E S U N G E N  U B E R  D I E  P H I L O S O P H I E  D E R 
WELTGESCHICHTE. 1.Halfte, Band I:Die Vernunft in der 
Geschichte. 2.Halfte, Band II:Die orientalische Welt. Band 
III:Die griechische und die romische Welt. Band IV:Die 
germanische Welt. Hamburg: Felix Meiner, 1955,1976. 
4 vols in 2. xi,294pp,xvi,268-954pp. sm.8vo. green 
paperback. sl.rubbed. 	 4,400

925	 HEGEL: HOFFMEISTER (J.)(Hrsg.) GRUNDLINIEN DER 
PHILOSOPHIE DES RECHTS. Hamburg: F.Meiner, 1955. 
Vierte Auflage. xvii,434pp. cr.8vo. with dust jacket. edges 
spotted. 	 3,300

926	 HEGEL: HOGEMANN (F.) GESAMMELTE WERKE BAND 11 
& 12. Wissenschaft der Logik. Erster Band: Die Objektive 
Logik (1812/1803)  Zweiter Band: Die Subjektive 
Logik (1816) Hamburg: F.Meiner, 1978,1981. 2 vols. 
xii,441pp,viii,358pp. 4to. original red cloth. 	 27,500

927	 HEGEL: HOGEMANN (F.) GESAMMELTE WERKE BAND 12. 
Wissenschaft der Logik. Zweiter band: Die subjektive logik.
(1816). Hamburg: Felix Meiner, 1981. viii,358pp. 4to. 
original red cloth.	 13,200

928	 HEGEL: HOGEMANN (F.) GESAMMELTE WERKE BAND 15 & 
16. Schriften und Entwurfe I(1817-1825) & II(1826-1831). 
Hauburg: Felix Meiner, 1990,2001. 2 vols. 333pp,610pp. 
4to. original red cloth. 	 27,500

929	 HEGEL: HORSTMANN (R.-P.) & TREDE (J.H.)(Hrsg.) 
GESAMMELTE WERKE BAND 7 Jenaer Systementwurfe II. 
Hamburg: F.Meiner, 1971. 376pp. 4to.  original cloth, spine 
rubbed. in card-board case. 	 8,800

930	 HEGEL: JAESCHKE (W.) GESAMMELTE WERKE BAND 17 
Vorlesungsmanuskripte I.(1816-1831). Hamburg: Felix 
Meiner, 1987. vii,427pp. eto. original red cloth. edges 
sl.spotted. 	 13,200

931	 HEGEL: JAESCHKE (W.) HEGEL-HANDBUCH. Leben- 
Werk- Schule. Stuttgart: J.B. Metzler, 2005. xiv,583pp. 
sm.4to(14.5x17.5cm).  grey boards. very good. 	 3,300

932	 HEGEL: JAESCHKE (W.)(Hg.) VORLESUNGEN UBER DIE 
PHILOSOPHIE DER RELIGION. Teil 2. [Vorlesungen Band 4 
<a: Text> <b: Anhang> Die Bestimmte Religon. Hamburg: 
F.Meiner, 1985. 2 vols. xiii,648pp,652-1024pp. roy.8vo. 
light blue cloth, very good. in box. 	 5,500

933	 HEGEL: KALENBERG (T.) HEGEL-DEUTUNGEN. Band 5. 
Die Befreiung der Natur. Natur und Selbsbewusstsein in 
der Philosophie Hegels. Hamburg: Felix Meiner, 1997. 
xxvii,422pp. roy.8vo. red cloth. top edge sl.spotted, almost 
fine. 	 5,500

934	 HEGEL: KETTNER (M.) HEGELS "SINNLICHE GEWISZHEIT". 
D i s k u r s a n a l l y t i s c h e r  K o m m e n t a r . F r a n k f u r t : 
Campus.1990,.279pp. paperback. 	 3,300

935	 HEGEL: KNOX (T.M.) & MILLER (A.V.)(Trans.) INTRODUCTION 
TO THE LECTURES ON THE HISTORY OF PHILOSOPHY. Oxford 
C.P., 1985. viii,193pp. with red dust jacket. top edge 
sl.spotted, text fine. 	 4,400

936	 HEGEL: KOZU (K.) BEWUSSTSEIN UND WISSENSCHAFT. Zu 
Hegels Nurnberger Systemkoneption. Peter Lang, 1999. 
122pp. cr.8vo. orange hardcover. very good. 	 3,300

937	 HEGEL: LAKEBRINK (B.) KOMMENTAR ZU HEGELS "LOGIK". 
In Seiner "Enzyklopadie" von 1830. Band I:Sein und Wesen. 
BandFreiburg: K.Alber, 1979,1985. 2 vols. sm.8vo. orange 
paperback (sl.rubbed). 	 5,500

938	 HEGEL: LAMB (D.)(Ed.) HEGEL AND MODERN PHILOSOPHY. 
London: Croom Helm, 1987. ix,262pp. with dust jacket 
(spine sl.faded). sl.spotted, text fine. 	 4,400

939	 HEGEL: LASSON (G.)(Hrsg.) WISSENSCHAFT DER LOGIK. 
Hamburg: F.Meiner, 1975.2 Bde. vii,404pp,viii,511pp. 
cr..8vo. green paperback. edges sl.spotted, text fine. 	6,600

940	 HEGEL: LEONARD (A.) COMMENTAIRE LITTERAL DE LA 
LOGIQUE DE HEGEL. Paris: J.Vrin, 1974. 622pp. lar.8vo. 
paperback. cover sl.spotted. text fine. 	 13,200

941	 HEGEL: LOEWENBERG (J.) HEGEL'S PHENOMENOLOGY. 
Dialogues on the Life of Mind. Illinois: The Open Court Pub., 
1965. 377pp. lar.8vo.  spine sl. worn	 3,300

942	 HEGEL: MARCUSE (H.) HEGELS ONTOLOGIE UND DIE 
GRUNDLEGUNG EINER THEORIE DER GESCHICHTLICHKEIT. 
Frankfurt am Main: V.Klostermann, 1932. 367pp. lar.8vo. 
wrapper. 	 3,300

943	 H E G E L :  M A R X  ( W . )  H E G E L S  T H E O R I E  L O G I S C H E R 
VERMITTLUNG. Kritik der dialektischen Beriffskonstruktionen 
in der 'Wissenschaft der Logik'. Frommann-Holzboog, 1972. 
189pp. pb. 	 4,400

944	 HEGEL: NICOLIN (F.) & POGGELER (O.)(Hg.) HEGEL-STUDIEN 
Band 1-8. Bonn: H. Bouvier, 1961-1973. 8 vols. paperback 
(spine foxed). 	 16,500

945	 HEGEL: NICOLIN (F.) UND SCHULER (G.) GESAMMELTE 
WERKE BAND 1 Fruhe Schriften I. Hamburg: F.Meiner, 1989. 
xv,656pp. 4to. original red cloth. 	 22,000

946	 HEGEL: PECHMANN (A.VON) DIE KATEGORIE DES MASSES 
IN HEGELS. >Wissenchaft der Logik< Einfuhrung und 
Kommentar.  Koln:  Pahl-Rugenstein,  1980. 296pp. 
paperback. sl.spotted. text fine. 	 6,600

947	 HEGEL :  PORTALES  (G . )  HEGELS  FRUHE  IDEE  DER 
PHILOSOPHIE. Zum Verhaltnis von Pol it ik, Rel igion, 
Geschichte und Philosophie in s Fromann,1994. 238pp. 		
	 8,800

948	 HEGEL: ROSENKRANZ (K.) KRITISCHE ERLAUTERUNGEN DES 
HEGEL'SCHEN SYSTEMS. Hildesheim: Georg Olms, 1963. 
xxxvi,368pp. grey cloth (spine sl.faded). foxing, text fine. 		
	 4,400

949	 H E I D E G G E R  ( M . )  D I E  G R U N D P R O B L E M E  D E R 
PHANOMENOLOGIE. FRANKFURT: KLOSTERMANN,1927.　
469pp. edge sl. spotted.	 3,300
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950	 HEIDEGGER (M.)  ERLAUTERUNGEN ZU HOLDERLINS 
DICHTUNG. Frankfurt: V.Klostermann, 1971. Vierte, 
Erweiterte Auflage. 192pp. wrapper. very good. 	 3,300

951	 HEIDEGGER (M.) EXISTENCE AND BEING. London: Vision, 
1949. 1st Ed, The first of Heidegger's works to b translated 
into English. 399pp. sm.8vo. with dust cover. worn. 	 4,400

952	 H E I D E G G E R  ( M . )  G E S A M T A U S G A B E  B a n d  6 1 . 
P H A N O M E N O L O G I S C H E  I N T E R P R E T A T I O N E N  Z U 
ARISTOTELES.  Einfuhrung in die Phanomenologische 
Forschung .  I I .Abte i l ung :Vor lesungen .  F rankfurt : 
V.Klostermann, 1994. 2.,  durchgesehene Auflage. 
xiii,203pp. with grey dust jacket. very good.	 3,300

953	 HEIDEGGER (M.) GESAMTAUSGABE. Volume 1, 2, 3, 4, 5, 6 
(in 2 parts), 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18,19, 
20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29/30(in 1 vol), 31, 
32, 33, 34, 35, 36/37 (in 1 vol), 38, 39, 40, 41, 42, 43, 
44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56/57 (in 
1 vol), 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 
71, 73 (in 2 parts), 74, 75, 76, 77, 78, 79, 81, 83, 84 (only 
1 part), 85, 86, 87, 88, 90, 94, 95, 96, 97.  Frankfurt: 
Vittorio Klostermann, 1976-2006. Complete Edition (91 
vols in 90 vols, totaling 103?, not yet fully publishe) original 
cloth(vol 26,paperback). with dust-covers. very good. mint 
copy. 	 385,000

954	 HEIDEGGER (M.) SEIN UND ZEIT. Tubingen: M.Niemeyer, 
1967. Achte unveranderte Auflage. 437pp. with dust 
jacket(sl.chipped). 	 3,300

955	 HEIDEGGER (M.) WEGMARKEN. Frankfurt: V.Klostermann, 
1976. 478pp.  	 3,300

956	 HE IDEGGER  (M.)  &  F INK  (E . )  HERAKL IT .  Seminar 
Wintersemester 1966/1967. Frankfurt: V.Klostermann, 
1970. 261pp. dw. sl.spotted. 	 3,300

957	 HEIDEGGER (M.): RICHARDSON (William J.) HEIDEGGER. 
Through Phenomenology to Thought. Preface by Martin 
Heidegger. The Hague: Martinus Nijhoff, 1967. Second 
edition. xxix,764pp. lar.8vo. navy cloth. 	 4,400

958	 HEIDEWGGER: S;IGA (H.) HEIDEGGER'S CRISIS. Philosophy 
and Politics in Nazi Germany. Harvard　U.P., 1993.　285pp. 
with dust jaket.  very good. 	 3,300

959	 HELVETIUS: KEIM (A.) HELVETIUS SA VIE ET SON OEUVRE. 
D'Apres ses Ouvrages des Ecrits Divers et des DOcuments 
Inedits. Geneve: Slatkine Reprints, 1970. viii,719pp. green 
cloth. edges spotted, text fine. 	 4,400

960	 HENRICH (D.) DER GRUND IM BEWUSSTSEIN. Untersuchungen 
zu Holderlins Denken (1794-1795) Stuttgart, 1992. 857pp. 
with white dust jacket. very good. 	 4,400

961	 HENRICH (D.) & ISER (W.)(Hg.) FUNKTIONEN DES FIKTIVEN. 
Munchen: wilhelm Fink, 1983. 564pp. roy.8vo. wrapper. 		
	 8,800

962	 HENRICH (D.) und HORSTMANN (R-P.)(Heraus.) METAPHYSIK 
NACH KANT? Klett-Cotta, 1988. 827pp. lar.8vo. with dust 
jacket. stamped on lower edge. text fine. 	 13,200

963	 HERZEN (A.) TEXTES PHILOSOPHIQUES CHOISIS. Moscou: 
Editions en Langues Etrangers, 1948. Deuxieme edition. 
663pp. half brown cloth with boards (rubbed). foxing, text 
fine. 	 3,300

964	 HESS (G.), AGAZZI (E.) & DECULTOT (E.)(Hg.) RAFFAEL 
ALS PARADIGMA. Rezeption, Imagination und Kult im 19. 
Jahrhundert. [Klassizistisch-romantische Kunst(t)raume. 
Band 2] Berlin: Walter de Gruyter, 2012. xxix,426pp. 
roy.8vo. green boards. 	 5,500

965	 HILL (C.O.) WORD AND OBJECT IN HUSSERL, FREGE, AND 
RUSSELL. The Roots of Twentieth-Century Philosophy. (Ohio 
Univ) 1991. 214pp. paperback. 	 3,300

966	 HILPINEN (R.)(Ed.,) DEONTIC LOGIC: INTRODUCTORY AND 
SYSTEMATIC READINGS. D.Reidel,1971.182pp. dust jackegt. 
sl. pencil scrached.title page owner's small stamped. 	 3,300

967	 HINTIKKA (J.) THE METHOD OF ANALYSIS. Its Geometrical 
Origin and Its General Significance. Dordrecht: D. Reidel, 
1974. xviii,144pp. roy.8vo. boards. very good. 	 8,800

968	 HINTIKKA (J.)(Ed.) & ZALTA (E.N.)(Ed.) ABSTRACT 
OBJECTS. An Introduction to Axiomatic Metaphysics. 
Dordrecht: D. Reidel Publishing, 1983. xiiii,193pp. roy.8vo. 
grey baords. lower edge stamped. text fine. 	 13,200

969	 HOBBES (T.): SMITH (G.P.)(Ed.) HOBBES'S LEVIATHAN. 
Reprinted from the edition on 1651. with an essay by the 
late W.G.P.Smith. Oxford C.P., 1965. xxxi,557pp. cr.8vo. 
dw. very good. 	 3,300

970	 HOBBES (T.): TUCK (R.)(Ed.) LEVIATHAN. Cambridge U.P., 
1991. lxxiv,519pp. paperback. foxing. 	 3,300

971	 H O F F M E I S T E R  ( J . ) ( H r s g . )  W O R T E R B U C H  D E R 
PHILOSOPHISCHEN BEGRIFFE. Hamburg: F.Meiner, 1955. 
Zweite Auflage. 687pp. green cloth. dust jacket. page sl. 
brownd.	 3,300

972	 HOFMEIER (J.) DIE TRINITATSLEHRE DES HUGO VON ST. 
VIKTOR. Dargestellt im Zusammenhang mit den trinitarischen 
Stromungen seiner Zeit. Munchen: Max hueber,1963.
xxiii,310pp. wrapper. 	 3,300

973	 HOOKER (B.)  IDEAL CODE,  REAL WORLD.  A Ru le-
consequentialist . Theory of Morality. Oxford C.P., 2000. 
xiii,313pp. with dust jacket. 	 3,300

974	 HOPKINS (R.) PICTURE, IMAGE AND EXPERIENCE. A 
Philosophical Inquiry. Cambridge U.P., 1998. ix205pp. 
roy.8vo. with dust jacket. very good. 	 3,300

975	 HORTY (J.F.) AGENCY AND DEONTIC LOGIC.  Oxford.
U.P,2001.cxi,192pp. with dust jacket. 	 3,300

976	 HOWISON: [HOWISON (H.)] THE CONTEST OF THE TWELVE 
NATIONS. Or a view of the different bases of Human 
character and talent. Hume, Locke, Hobbes Pope, etc. 
Edinburgh: Oliver & Boyd, 1826. First Ed. 626pp. recent 
cloth. (original title paper)	 19,800

977	 HULME (T.E.) FURTHER SPECULATIONS. Ed.By Sam Hynes. 
Minnesota U.P., 1955. xxxiv,226pp. with dust jacket (sl.
chipped and foxing). spotted. text fine. 	 3,300

978	 HUME (D.):  ADAMS (W.) AN ESSAY IN ANSWER TO 
MR.HUME'S ESSAY ON MIRACLES. London: E.SAY, 1754. 2nd 
Ed. 103pp. cr.8vo. modern half calf. 	 132,000

979	 HUME (D.): KILCUP (R.W.)(Abridged) THE HISTORY OF 
ENGLAND. From the Invasion of Julius Caesar to the 
Revolution in 1688. Chicago U.P., 1975. lvi,392pp. with 
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pictorial dust jacket. edges spotted. text fine. 	 3,300

980	 HUME (D.): MILLER (D.) PHILOSOPHY AND IDEOLOGY IN 
HUME'S POLITICAL THOUGHT. Oxford C.P., 1981. 218pp. 
with dust jacket. 	 3,300

981	 HUME (D.): MORICE (G.P.)(Ed.) DAVID HUME Bicentenary 
Papers. Edinburgh U.P., 1977. 232pp. with dust jacket. 
edges spotted. 	 3,300

982	 HUME (D.): MOSSNER (E.C.) THE LIFE OF DAVID HUME. 
Oxford C.P., 1980. 2nd Ed. xx,709pp. with dust jacket. 
edges sl.spotted. text fine. 	 3,300

983	 HUME  (D . ) :  NOXON (J . )  HUME'S  PH ILOSOPH ICAL 
DEVELOPMENT. A Study of His Methods. Oxford C.P., 1975. 
xiv,197pp. navy cloth. edges spotted. 	 3,300

984	 HUME (D.): STEWART (J.B.) THE MORAL AND POLITICAL 
PHILOSOPHY OF DAVID HUME. Greenwood, 1977. viii,422pp. 
green cloth. edges spotted. text fine. 	 3,300

985	 HUME (D.): WEXLER (V.G.) DAVID HUME AND THE HISTORY 
OF ENGLAND. The American Philosophical Society, 1979. 
114pp. roy.8vo. with dust jacket. sl.spotted. 	 5,500

986	 HUSSERL (E.) EDMUND HUSSERL.  Philosophie der Arithmetik. 
Text nach Husserliana XII. Hambvurg: F.Meiner,1992. 283pp. 
paperback. under edge stamaped. 	 3,300

987	 HUSSERL (E.) LOGICAL INVESTIGATIONS. Translated by 
J.N.Findlay from the Second German Edition of Logische 
Untersuchungen. London: Routledge & Kegan Paul, 1970. 
xvii,432pp,xvii,435-877pp. with green dust jacket. bit soiled 
on page60,61 of Vol.1. 	 3,300

988	 HUSSERL (E.) LOGICAL INVESTIGATIONS. Translated by 
J.N.Findlay from the Second German Edition of Logische 
Untersuchungen. London: Routledge, 1982. reprint 2 vols. 
lxxxvii,331pp,xiv,364pp. roy.8vo. paperback. 	 5,500

989	 HUSSERL (E.) :  IDEEN ZU E INER PHANOMENOLOGIE 
UND PHANOMENOLOGISCHEN PHILOSOPHIE.  Erstes 
buch:Allgemeine Einfuhrung in die reine Phanomenologie. 
Halle: M.Niemeyer, 1921. vol.1 only. viii,360pp. lar.8vo. 
beige cloth (rubbed and browned). foxing, sl.spotted, text 
fine. 	 3,300

990	 HUSSERL (E.): BERNET (R.) LAVIE DU SUJET. Recherches sur 
l'interpretation de Husserl dans la phenomenologie. Paris: 
P.U.D.F., 1994. 335pp. yellow wrapper. very good. 	 8,800

991	 HUSSERL (E.): BIEMEL (W.)(Hg.) HUSSERLIANA Bd.IV. 
I D E E N  Z U  E I N E R  R E I N E N  P H A N O M E N O L O G I E  U N D 
PHANOMENOLOGISCHEN PHILOSOPHIE. Zwites Buch: 
Phanomenologische Untersuchungen zur Konstitution. 
Haag: Martinus Nijhoff, (1984) (original published 1952) 
xx,424pp. lar.8vo. boards. very good. 	 5,500

992	 HUSSERL (E.): HARVEY (C.W.) HUSSERL'S PHENOMENOLOGY 
AND THE FOUNDATIONS OF NATURAL SCIENCE. Ohio U.P., 
1989. xvii,260pp. green cloth. good. 	 5,500

993	 HUSSERL (E.): HEIDEGGER (M.)(Hrsg.) VORLESUNGEN ZUR 
PHANOMENOLOGIE DES INNEREN ZEITBEWUSZTSEINS. Halle: 
M.Niemeyer, 1928. erstausgabe. 367-496pp. lar.8vo.  
original linen cloth (sl.damaged and sl.spotted).  pages 
browning. 	 5,500

994	 HUSSERL (E.): SCHUHMANN (K.)(Hg.) HUSSERLIANA 
Bd.III: 1IDEEN ZU EINER REINEN PHANOMENOLOGIE UND 
PHANOMENOLOGISCHEN PHILOSOPHIE. Erstes Buch: 
Allegemeine Einfuhrung in die reine Phanomenologie. Text 
der 1.-3. Auflage. Dordrecht: Kluwer Academic, n.d. (original 
published 1995) lvii,474pp. lar.8vo. boards. very good. 		
	 6,600

995	 HUSSERL (E.): SEPP (H.R.)(Hg.) EDMUND HUSSERL UND DIE 
PHANOMENOLOGISCHE BEWEGUNG. Zeugnisse in text und 
bild. Munchen: K.Alber, 1988. 469pp. lar.8vo. with dust 
jacket. edges sl.spotted, text fine. 	 5,500

996	 HUSSERL (E.) :  STRASSER (S.)  HUSSERLIANA Bd. I : 
CARTESIANISCHE MEDITATIONEN UND PARISER VORTRAGE. 
Herausgegeben und Eingeleitet von S.Strasser. Haag: 
Martinus Nijhoff, 1973. 2 Auflage. xxxiii,249pp. lar.8vo. with 
dust jacket. very good.	 8,800

997	 H U S S E R L  ( E . ) :  S T R A S S E R  ( S . ) ( H r s g . &  E i n g . ) 
CARTESIANISCHE MEDITATIONEN UND PARISER VORTRAGE. 
Husserliana Band I. Haag: M.Nijhoff, 1973. xxxiii,249pp. 
lar.8vo. with dust jacket (sl.rubbed). sl.spotted, text fine. 		
	 9,900

998	 HUSSERL: MCKENNA (W.R.) HUSSERL'S "INTRODUCTIONS 
TO PHENOMENOLOGY". Interpretationand Crit ique. 
[Phaenomenologica 89] The Hague: Martinus Nijhoff, 1982. 
ix,239pp. lar.8vo. navy cloth. edges sl.spotted, text fine. 		
	 5,500

999	 H U T C H E S O N  ( F . ) :  ( H U T C H E S O N ( F . ) )  S Y N O P S I S 
METAPHYSICAE, ONTOLOGIAM ET PNEUMATOLOGIAM 
COMPLECTENS. Editio altera auctior. Glasgow: Foulis Press, 
1744. vii,123pp. cr.8vo. contemporary full calf. 	

	 （羅）　ハチソン著　　　「形而上学論」　　　グラスゴー刊　　　１７４４年　		
	 104,500

1000	 HYLTON (P.) QUINE. Routledge,2010x,405pp. lar.8vo. 
paperback. 	 3,300

1001	 INGARDEN (R.) MAN AND VALUE. Translation by Arthur 
Szylewicz. Munchen: Philosophia, 1983. 184pp. with black 
dust jacket. good. 	 4,400

1002	 ISELIN (I.): GISI (L.M.) & RIGER (W.)(Hg.) ISAAK ISELIN 
UND DIE GESCHICHTSPHILOPHIE DER EUROPAISCHEN 
AUFKLARUNG. Basel: Schwabe, 2011. 302pp. pale grey 
boards. very good. 	 5,500

1003	 JACOB (Andre)(Ed.) ENCYCLOPEDIE PHILOSOPHIQUE 
UNIVERSELLE. Tome 1:L'Univers Philosophique.  Tome 
2:Notions Philosophques Dictionnaire(2 livres). Tome 3: 
Les Oeuvres Philosophiques Dictionnaire(2 livres). Tome 
4:Le Discours Philosophique. P.U.F., 1989-1992. 4 tomes 
in 6. 4to. full blue modern leather. in publisher's card-board 
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1004	 JACYNA (L.S.) PHILOSOPHIC WHIGS. Medicine, Science and 
Citizenship in Edinburgh, 1789-1848. Londoon: Routledge, 
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1005	 JAMME (C.) & POGGELER (O.)(Hrsg.) MAINZ - "CENTRALORT 
DES REICHES" Politik, Literatur und Philosophie im Umbruch 
der Revolutionszeit. Klett-Cotta, 1986. 347pp. lar.8vo. with 
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Epistemology of Montaigne's Essais. Rookwood Press, 1994. 
xi,237pp. blue cloth. edges sl.spotted, text fine. 	 4,400

1007	 JOHNSON (L.E.) A MORALLY DEEP WORLD. An essay on 
moral significance and environmental ethics. Cambridge U.P., 
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1008	 JOLLEY (N.) THE LIGHT OF THE SOUL. Theories of ideas in 
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text fine. 	 4,400

1009	 JURIEU (P.) LES SOUPIRS DE LA FRANCE ESCLAVE, QUI 
ASPIRE APRES LA LIBERTE. Paris: Edihis, 1976. 228pp. 
lar.8vo. brown leather (sl.rubbed). foxing. text fine.	 11,000

1010	 KAGAN (S.) THE LIMITS OF MORALITY. Oxford.C.P,1989.
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1011	 KAHIN (B,) & ABBATE (J.)(Ed.,) STANDARDS POLICY FR 
INFORMATION INFREASTRUCTURE. MIT.1995. xiv,652pp.  
cover sl. worn. 	 3,300

1012	 KAMES (Henry,Home Lord): HARRIS (J.A.)(Ed.) SKETCHES 
OF THE HISTORY OF MAN. Considerably Enlarged by the Last 
Additions and Corrections of the Author. Book I: Progress 
of Men Independent of Society. Book II: Progress of Men in 
Society. Book III: Progress of Science. Indianapolis: Liberty 
Fund, 2007. 3 vols. xxii,333pp,3335-577pp,579-1011pp. 
roy.8vo. with dust jacket. very good. 	 4,400

1013	 KAMP (H.) & REYLE (U.) FROM DISCOURSE TO LOGIC. 
Introduction to Modeltheoretic Semantics of Natural 
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Theory. [Studies in Linguistics and Philosophy. Volume 
42]  Dordrecht :  K luwer  Academic ,  1993.  2  vo ls . 
viii,304pp,viii,713pp. roy.8vo. pale green boards. edges 
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1014	 KANN (C.) DIE SPRACHE DER PHILOSOPHIE. Freiburg: Karl 
Alber, 2020. 597pp. red boards. very good. 	 5,500

1015	 KANT ( I . ) IMMNUEL KANT Festschr i ft  zur  zweiten 
Jahrhundertfeier seines Geburtstages. Herausgegeben 
von der Albertus-Universitat in Konigsberg. Leipzig: 
Dieterich'sche, 1924. 269pp. lar.8vo(24.2x18.2cm). red 
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Kant's Handschriftlicher Nachla. Band VIII. Opus postumum. 
Band IX. Opus postumumBerlin: Walter de Gruyter, 1973. 2 
vols. xiii,645pp,viii,824pp. black half calf grey cloth. Band 
XXI ex-library copy. 	 8,800

1017	 KANT (I.): AMERIKS (K.) KANT'S THEORY OF MIND. An 
Analysis of the Paralogisms of Pure Reason. Oxford C.P., 
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&  R U F F I N G  ( M . )  K A N T  U N D  D I E  P H I L O S O P H I E  I N 
WELTBURGERLICHER ABSICHT. BAND 1: Akten des XI. 
Internationalen Kant-Kongresses. Berlin: Walter de Gruyter, 
2013. xviii,817pp. lar.8vo. yellow boards. very good. 		
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&  R U F F I N G  ( M . )  K A N T  U N D  D I E  P H I L O S O P H I E  I N 
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Internationalen Kant-Kongresses. Berlin: Walter de Gruyter, 
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&  R U F F I N G  ( M . )  K A N T  U N D  D I E  P H I L O S O P H I E  I N 
WELTBURGERLICHER ABSICHT. BAND 4: Akten des XI. 
Internationalen Kant-Kongresses. Berlin: Walter de Gruyter, 
2013. xviii,951pp. lar.8vo. yellow boards. very good. 		
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1021	 KANT (I.): BACIN (S.), FERRARIN (A.), ROCCA (C.LA) 
&  R U F F I N G  ( M . )  K A N T  U N D  D I E  P H I L O S O P H I E  I N 
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Internationalen Kant-Kongresses. Berlin: Walter de Gruyter, 
2013. xviii,899pp. lar.8vo. yellow boards. very good.		
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1022	 KANT ( I . ) :  BECK (L .W.)(Ed.)  KANT'S  THEORY OF 
KNOWLEDGE. Selected Papers from the Third International 
Kant Congress. Dorddrecht: D. Reidel, 1974. vi,217pp. 
paperback. sl.rubbed. sl.underlined on only table of 
contents. 	 3,300

1023	 KANT (I.): BRANDT (R.) & STARK (W.)(Hrsg.) NEUE 
AUTOGRAPHEN UND DOKUMENTE ZU KANTS LEBEN, 
SCHRIFTEN UND VORLESUNGEN. [Kant-Forschungen. Band 
1] Hamburg: F.Meiner, 1987. 292pp. roy.8vo. wrappers. 
very good. 	 3,300

1024	 KANT (I.): CASSIRER (E.)(Hrsg.) IMMANUEL KANTS WERKE. 
In Gemeinschaft mit Hermann Cohen Artur Buchenau, Otto 
Buek, Albert Gland, B.Kellermann. Herausgegeben von Ernst 
Cassire. Berlin: Verlegt bei Bruno Cassirer, 1912-22. 11 bde. 
complete set. original 3/4 calf & boards. spine sl.damaged. 		
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1025	 KANT ( I . ) :  COHEN (H.)  KANTS BEGRUNDUNG DER 
AESTHETIK. Kyoto: Shiseido Booksellers, 1969. Neudruck 
der Ausgabe Berlin 1889. xii,433pp. dw(foxing & sl.rubbed). 	
	 3,300

1026	 KANT (I.): COUSIN (V.) THE PHILOSOPHY OF KANT: Lectures 
by V. Cousin Translated from the French. With a Sketch 
of Kant's Life and Writings. by A.G.Henderson. London, J. 
Chapman, 1854. 194pp.  original cloth. chipped.	 4,400

1027	 KANT (I.): DELEKAT (K.) IMMANUEL KANT, HISTORISCH-
KRITISCHE INTERPRETATION DER HAUPTSCHRIFTEN. 
Heidelberg: Quelle & Meyer, 1963. 388pp. with blue dust 
jacket (sl.chipped). sl.foxing, text fine. 	 3,300

1028	 KANT ( I . ) :  FUNAKI  (S .)  KANTS UNTERSCHEIDUNG 
ZWISCHEN SCHEINBARKEIT UND WAHRSCHEINLICHKEIT: 
Ihre historischen Vorlagen und ihre allmahliche Entwicklung. 
[Studien zur Philosophie des 18.Jahrhunderts. Band 8] Peter 
Lang, 2001. 319pp. grey paperback. very good. 	 4,400

1029	 KANT (I.): FUNKE (G.)(Hrsg.) AKTEN DES SIEBENTEN 
INTERNATIONALEN KANT-KONGRESSES KURFURSTLICHES 
SCHLOSS ZU MAINZ 1990. Band I: Begrusungsansprache, 
Festvortrage, Plenarvortrage. Band II 1: Sektionsbeitrate 
S e k t i o n e n  A - F .  B a n d  I I  2 :   S e k t i o n s b e i t r a t e 
Sekt ionen G-P.  Bonn:  Bouv ier ,  1991.  2  vo ls  in3. 
vi,250pp,xiii,819pp,xi,748pp. roy.8vo. light blue paperback. 
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1030	 KANT (I.): HEIMSOETH (H.) STUDIEN ZUR PHILOSOPHIE 
IMMANUEL KANTS I .  Metaphysische Ursprunge und 
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Ontologische Grundlagen. Bonn: Bouvier,1971. Zweite, 
durchgesehene Auflage. 257pp. lar.8vo.  wrapper.  	 3,300

1031	 KANT (I.): KEMAL (S.) KANT AND FINE ART. An Essay on 
Kant and the Philosophy of Fine Art and Culture. Oxford C.P., 
1986. x,348pp. with green dust jacket (sl.spotted). lower 
edge spotted, text fine. 	 5,500

1032	 KANT (I.): KOHNKE (K.C.) ENTSTEHUNG UND AUFSTIEG DES 
NEUKANTIANISMUS. Die deutsche Universitatsphilosophie 
zwischen Idealismus und Positivismus. Frankfurt: Suhrkamp, 
1986. 623pp. cr.8vo. with dust jacket. 	 4,400

1033	 KANT (I.): KREIMENDAHL (L.) KANT - DER DURCHBRUCH 
VON 1769. Koln: J.Dinter, 1990. 319pp. lar.8vo. 	 11,000

1034	 KANT (I.): MELNICK (A.) SPACE, TIME, AND THOUGHT IN 
KANT. Dordrecht: Kluwer Academic Pub., 1989. vii,561pp. 
roy.8vo. with dust jacket (sl.rubbed). text fine. 	 17,600

1035	 KANT (I.): MERTENS (H.) KOMMENTAR ZUR ERSTEN 
EINLEITUNG IN KANTS KRITIK DER URTEILSKRAFT. Munchen: 
Johannes Berchmans, 1975. 258pp. green wrapper (sl.
faded). sl.foxing, text fine. 	 5,500

1036	 KANT ( I . ) :  PATON (H.J .)  KANT'S METAPHYSIC OF 
EXPERIENCE. A Commentary on the First Half of the Kritik 
der Reinen Vernunft. London: George Allen & Unwin, 1970. 
　2 vols. maroon cloth. fore-edge foxing, and a few pages 
spotted. dust jacket(spine soiled). cover bit staied. 	 5,500

1037	 KANT (I.): SCHMIDT (R.)(Hrsg.) KRITIK DER REINEN 
VERNUNFT. Hamburg: F.Meiner, 1956xvi,766pp. sm.8vo. fly 
leaf spotted. 	 3,300

1038	 KANT (I.): SMITH (N.K.) A COMMENTARY TO KANT'S 
'CRITIQUE OF PURE REASON' London: Macmillan, 1979. 
lxi,651pp. lar.8vo. with green dust jacket. 	 4,400

1039	 KANT (I.): VORLANDER (K.)KLEINERE SCHRIFTEN ZUR 
GESCHICHRTSPHILOSOPHIE ETHIK UND POLITIK. Hamburg: 
F.Meiner,1973.lxii,226pp. cr.8vo. paperback. 	 3,300

1040	 KANT (I.): VORLANDER (K.) KRITIK DER URTEILSKRAFT. 
F.Meiner, 2001 xxxviii,394pp. pb. 	 3,300

1041	 KANT (I.): WAXMAN (W.) KANT'S MODEL OF THE MIND. A 
New Interpretation of Transcendental Idealism. N.Y.: Oxford 
U.P., 1991. x,306pp. roy.8vo. with white dust jacket. edges 
sl.spotted, text fine. 	 4,400

1042	 KANT (I.): WILLIAMS (T.C.) KANT'S PHILOSOPHY OF 
LANGUAGE. Chomskyan Linguistics and its Kantian Roots. 
[Studies in the History of Philosophy / Volume 33] Lewiston: 
The Edwin Mellen Press, 1993. ii,232pp. black cloth (sl.
rubbed). 	 4,400

1043	 KANT: MARTIN (G.) ARITHMETIK UND KOMBINATORIK BEI 
KANT. Berlin: Walter de Gruyter, 1972. 165pp. roy.8vo. 
navy cloth. sl.foxing, text fine. 	 5,500

1044	 KANT: MAY (J.A.) KANT'S CONCEPT OF GEOGRAPHY AND 
ITS RELATION TO RECENT GEOGRAPHICAL THOUGHT. UNIV 
OF Toronto.1970.280pp. paperback. sl. worn.	 3,300

1045	 KAPOSSY (B.) ISELIN CONTRA ROUSSEAU. Sociable 
Patriotism and The History of Mankaind. Basel: Schwabe, 
2006. 348pp. pale grey boards. cover bit damaged, almost 
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1046	 KASHER (Asa) PRAGMATICS. Critical Concepts. London: 
Routledge. 1998. First ed, 6 vols complete set. original cloth 
in box. nice copy. 
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1998 年　６冊　　　元箱入　　　美本　	 77,000

1047	 KAUFMANN (A.) RECHTSPHILOSOPHIE IM WANDEL, Stationen 
eines Weges. Frankfurt: Athenaum, 1972. xvi,395pp. 
lar.8vo. with dust cover. sl.foxing. good. 	 3,300

1048	 KEEFE (R.) THEORIES OF VAGUENESS. Cambridge U.P., 
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1049	 KEEFE (R.) & SMITH (P.) (Ed.,)VAGUENESS A READER. 
MIT,1996.352pp. dust jacket. edge sl. spotted. 	 3,300

1050	 KESSLER (H.L.) SPIRITUAL SEEING. Picturing God's Invisibility 
in Medieval Art. Pennsylvania U.P., 2000. xiii,265pp. 
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1051	 KIERAN (M.) MEDIA ETHICS. A PHILOSOPHICAL APPROACH 
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1052	 KIERKEGAARD (S.) ENTWEDER / ODER. Ubersetzt von 
Emanuel Hirsch. Dusseldorf: Eugen Diederichs, 1964,1957. 
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cover. mint copy. 		
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1054	 KIERKEGAARD (S.): FERREIRA (M.J.) TRANSFORMING VISION. 
Imagination and Will in Kierkegaardian Faith. Oxford C.P., 
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	 8,800

1055	 KIERKEGAARD (S.): FURTAK (R.A.)(Ed.) KIERKEGAARD'S 
CONCLUDING UNSCIENTIFIC POSTSCRIPT. A Critical Guide. 
Cambridge U.P., 2010. xiii,258pp. roy.8vo. with dust jacket. 
very good. 	 4,400

1056	 KIERKEGAARD (S.): JANSEN (F.J.B.) SOREN KIERKEGAARD 
VAERKER I UDVALG. med indledninger og tekstforklaringer 
ved F.J. Bil leskov Jansen. Kobenhavn: Gyldendalske 
Bochandel, 1950. xxiv,428pp,337pp,336pp,238pp. 
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Kobenhavn: n.d. 2 vols in 4. 299pp,277pp,2002pp,262pp. 
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1059	 KORNER (S.) METAPHYSICS: ITS STRUCTURE AND FUNCTION. 
Cambridge U.P., 1984. 238pp. papertback. 	 3,300
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1061	 KRETZMANN (N.), KENNY (A.) & PINBORG (J.)(Ed.) THE 
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1063	 KRIPKE (S.): BURGESS (J.P.) PUZZLEWS AND MYSTERIES. 
Polity,2013.219pp.  paperback. very good.	 3,300

1064	 KRISTELLER (P.O.): MAHONEY (E.P.)(Ed.) PHILOSOPHY AND 
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Kristeller. Leiden: E.J.Brill, 1976. xxiv,624pp. Roy.8vo. 
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Science of Language Inference, and Consciousness. Harvard.
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SECTION DE PHILOSOPHIE SUR LE CONCOURS RELATIF 
A LA PHILOSOPHIE DE LEIBNITZ. 1860.142-200pp. 
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MOLLENDORFF, DER STREIT UM NIETZSCHES GEBURT DER 
TRAGODIE. Hildesheim: Georg Olms, 1969. 135pp. blue 
cloth (faded). spotted. 	 5,500

1191	 NIETZSCHE (F.): SCHLECHTA (K.) & ANDERS (A.) FRIEDRICH 
NIETZSCHE. Von den verborgenen Anfangen seines 
Philosophierens. Stuttgart: F.Frommann, 1962. 171pp. blue 
cloth (sl.faded). foxing, text fine. 	 5,500

1192	 NIETZSCHE (F.): SCHLECHTA (K.)(Hg.) FRIEDRICH NIETZSCHE 
WERKE IN SECHS BANDEN. Munchen: Cark Hanser, 1980. 
12mo. cream boards. in box. very good. 	 4,400

1193	 NIETZSCHE (F.): SCHLECHTA (K.)(Hrsg.) FRIEDRICH 
NIETZSCHE WERKE IN DREI BANDEN with Index. Munchen: 
Carl Hanser, 1960-65. d.1; 3 Auflage. 1963 Bd.2 & 3; 2 

Auflage. 1960. index Bd. 1965. 4 Bde. sm.8vo. 	 13,200

1194	 NIETZSCHE (F.): TONGEREN (P.van) DIE MORAL VON 
NIETZSCHES MORALKRITIK. Studie zu,,Jenseits von Gut und 
Bose. Bonn: Bouvier, 1989. iv,299pp. roy.8vo. light green 
boards. sl.foxing, almost good. 	 5,500

1195	 NIETZSCHE: DECHER (F.) WILLE ZUM LEBEN  - WILLE ZUF 
MACHT. Amsgerdam: Rodopi,1984.195pp. paperback. 		
	 3,300

1196	 NIETZSCHE:  LOVE (F.R.)  YOUNG NIETZSCHE.  AMS, 
1966.103pp. 	 3,300

1197	 NIETZSCHE: SHOECK (H.) NIETZSCHE PHILOSOPHIE 
DES "MENSCHLICH-ALLZUMENSCHLICHEN". Kritische 
arstellung der Aphoerismen-Welt der Mittlern Schaffenseit 
als Versucxh einer Neuorientierung des Gesamtbildes.
J.C.B.Mohr,1948.128pp. wrapper. unopend. browned.	3,300

1198	 NOONAN (H.) OBJECTS AND IDENTITY. An Examination of 
the Relative Identity Theses and Its Consequences. The 
Hague: Martinus Nijihoff, 1980. xiv,176pp. roy.8vo. red 
cloth. edges sl.spotted. text fine. 	 5,500

1199	 NOOY (J. DE) DERRIDA, KRISTEVA, AND  THE DIVIDING 
LINE. An Articulation of Two Theories of Difference. New 
York: Garland PUblishing, 1998. xviii,325pp. half grey cloth 
boards. 	 5,500

1200	 NOZICK (R.) PHILOSOPHICAL EXPLANATIONS. Harvard U.P., 
1981. 764pp. lar.8vo. with dust jackegt.(sl.chipped)	 3,300

1201	 NOZICK (R.) THE NATURE OF RATIONALITY. Princeton U.P., 
1993. xvi,226pp. roy.8vo. with dust jacket. sl.scratched 
(xii,xiii,xv,xvi,5pp) 	 3,300

1202	 NUFFELEN (P. VAN) RETHINKING THE GODS. Philosophical 
Readings of Religion in the Post-Hellenistic Period. Cambridge 
U.P., 2011. viii,273pp. with dust jacket. very good. 	 4,400

1203	 NUTE (D.) TOPICS IN CONDITIONAL LOGIC. Dordrecht: 
D.Reidel, 1980. x,164pp. roy.8vo. with green dust jacket 
(spine sl.faded). edges sl.spotted, text fine.	 5,500

1204	 OAKLANDER (L.N.) & SMITH (Q.) (Ed.,) the nbew theory of 
time. Yale U.P., 1994. xiv,378pp. with dust jackjet. edge sl. 
spotted.	 3,300

1205	 O C K H A M  ( W . )  D I A L O G U S .   A U S Z U G E  Z U R 
POLITISCHEN THEORIE. Darmstadt: wissenschaftliche 
buchgesellschaft,1992. x.276pp. very good. 	 3,300

1206	 OCKHAM (W.): BUESCHER (G.) THE EUCHARISTIC TEACHING 
OF WILLIAM OCKHAM. N.Y.: Franciscan Institute, 1974. 
xxvii,173pp. wrapper.  	 3,300

1207	 OCKHAM: OCKHAM'S THEORY OF TERMS & OCKHAM'S 
THEORY OF PROPOSITIONS. Part I of the Summa Logicae. 
Translated and Introduced by Michael J. Loux. Part II of 
The Summa Logicae. Translated by Alfred J. Freddoso 
and Henry Schuurman. Introduction by Alfred J. Freddoso. 
St. Augustine'sNotre Dame U.P., 1980.2 vols (2 parts) 
xiii,221pp,viii,212pp. roy.8vo. black boards (Part I), brown 
cloth (Part II). 	 6,600

1208	 OCKHAM: SPADE (P.V.)(Ed.,) THE CAMBRIDGE COMPANION 
TO OCKHAM. Cambride.U.P,1999.xvii,420pp. paperback. 
very good. 	 3,300
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1209	 ORNAMENTE. US DREI JAHRTAUSENDEN. Tubingen: 
E.Wassmuth,1976. 4 Bde. colour plate throughout. 4to. 
with dust cover. 	 8,800

1210	 ORTH (Ernst Wolfgang.)(Ed,) PHANOMENOLOGISCHE 
FORSCHUNGEN. Phenomenological Studies/Recherches 
Phenomenologiques. Freiburg : Verlag Karl Alber, 1975-
1996. 26 vols in 30. cr,8vvo(20x12.5cm)  original ochar 
paperback. good. 

	 （独）オルト編　  「現象学的研究誌」　　フライブルク刊　　　1975-1996
年 26 冊全 30 巻　　　20x12.5cm　	 82,500

1211	 OSGOOD (C.E.), MAY (W.H.) & MIRON (M.S.) CROSS-
CULTURAL UNIVERSALS OF AFFECTIVE MEANING. Illinois 
U.P.,1975. 486pp. lar.8vo. red cloth with red dust jacket. 
owner's stamped. 	 3,300

1212	 OVIDIUS: GLINSKI (M.L. VON) SIMILE AND IDENTITY IN 
OVID'S METAMORPHOSES. Cambridge U.P., 2012. vi,173pp. 
roy.8vo. with dust jacket. very good. 	 3,300

1213	 PAPINEAU (D.) REALITY AND REPRESENTATION. New York: 
Basil Blackwell, 1987. xix,243pp. with dust jacket. very 
good. 	 3,300

1214	 PARETO (V.): LIVINGSTON (Arthur)(Ed.) THE MIND AND 
SOCIETY. (Trattato di Sociologia Generale). 1.Non-
Logical conduct 1-841. 2.Theory of Residues 842-
1396. 3.Sentiment in thinking(theory of derivations) 
1397-1059. 4.The General  form of society 2060-
1612. N.Y.: Harcourt,Brace & co., 1935. First Ed. 4 vols. 
xvii i,497pp,499-884pp,885-1432pp,1433-2033pp. 
lar.8vo. cloth (sl.rubbed). foxing, text fine. stamped on top 
edge (vol.1) 	 38,500

1215	 PASCAL (B.): LHERMET (J.) PASCAL ET LA BIBLE. Paris: J. 
Vrin, 1931. iv,707pp. wrapper. browning, worn. 	 4,400

1216	 PASCAL(R.) PASCAL'S LETTRES PROVINCIALES.  A STUDY IN 
POLEMIC.Ox.C.P,1989.xvii,2-3pp. with dust jacket.	 3,300

1217	 PAWLOWSKI (T.) CONCEPT FORMATION IN THE HUMANITIES 
AND THE SOCIAL SCIENCES. D.REIDEL,980.229pp. with dust 
jacket. browned. 	 3,300

1218	 PEIRCE (C.S.): HOUSER (N.), ROBERTS (D.D.) & EVRA (J.Van)
(Ed.) STUDIES IN THE LOGIC OF CHARLES SANDERS PEIRCE. 
Indiana U.P., 1997. xiii,653pp. roy.8vo. red cloth. very 
good. 	 5,500

1219	 PEIRCE (C.S.): KLOESEL (C.J.W.) & others.(Ed.) WRITINGS 
OF CHARLES S.PEIRCE 1857-1886. Indiana U.P., 1986. A 
Chronological Ed. 5 Vols. (of 8vols) Lar.8vo. with dust cover 
without vol.2. 	 19,800

1220	 PELLETIER (F.J.)(Ed.) MASS TERMS: SOME PHILOSOPHICAL 
PROBLEMS. [Synthese Language Library Vol.6] Dordrecht: 
D. Reidel, 1979. xiii,303pp. with dust cover. 	 5,500

1221	 PEREGRIN (J.)(Ed.) TRUTH AND ITS NATURE (IF ANY). 
[Synthese Library Volume 284] Dordrecht: Kluwer 
Academic, 1999. xviii,221pp. roy.8vo. with dust jacket. top 
edge sl.spotted. almost fine. 	 13,200

1222	 PETTIT (P.) CONSEQUENTIALISM. [The International 
Research Library of Philosophy 6] Aldershot: Dartmouth, 
1993. xix,490pp. sm.4to(25x17cm). black cloth. sl.spotted, 
text fine. 	 4,400

1223	 PICHT (G.): LINK (C.) GLAUBEN UND WISSEN. Stuttgart: 
Klett-Cotta, 1994. xx,200pp. with pale blue dust jacket 
(spine faded). almost fine. 	 13,200

1224	 PICHT (G.): WIELAND (W.) PLATONS DIALOGE NOMOI UND 
SYMPOSION. Stuttgart: Klett-Cotta, 1992. xxvi,612pp. with 
pale blue dust jacket (spine faded and bit soiled). 	 6,600

1225	 PICHT (G) DER BEGRIEF DER NATUR UND SINE GESCHCHTE. 
Stuttgart: Klett-Cotta, 1993. xv,502pp. with pale blue dust 
jacket (spine faded). fore edge sl.spotted. text fine. 	 4,400

1226	 PICHT (G): RUDOLPH (E.) KANTS RELIGIONS-PHILOSOPHIE. 
Stuttgart: Klett-Cotta, 1985.　xix,638pp. with pale blue dust 
jacket (spine faded). fore edge bit soiled. 	 6,600

1227	 PICHT (G): RUDOLPH (E.) ZUKUNFT UND UTOPIE. Stuttgart: 
Klett-Cotta, 1992. xi,433pp. with pale blue dust jacket 
(spine faded). almost fine. 	 4,400

1228	 PICHT (G): SCHULIN (E.) GESCHICHTE UND GEGENWART. 
Vorlesungen zur Philophie der Geschichte. Stuttgart: Klett-
Cotta, 1993. xix,390pp. with pale blue dust jacket (spine 
faded). fore edge bit soiled. 	 5,500

1229	 PIGUET (J.-C.) DE L'ESTHETIQUE A LA METAPHYSIQUE. La 
haye: Martinus Nijhoff, 1959. vi,294pp. roy.8vo. with light 
blue jacket (spine faded).  	 3,300

1230	 PIKE (J.E.) FROM ARISTOTLE TO MARX. Aristotelianism in 
Marxist Social Ontology. Ashgate, 1999. vii,195pp. pink 
boards. very good. 	 4,400

1231	 PINBORG (J.): KRETZMANN (N.)(Ed.) MEANING AND 
INFERENCE IN MEDIECAL PHILOSOPHY. Studies in Memory of 
Jan Pinborg. Dordrecht: Kluwer Academic, 1988. xii,400pp. 
roy.8vo. white boards. 	 6,600

1232	 PIORTNER (P.) & PARTEE (B.H.) FORMAL SEMANTICS. 
The Essential Readings. Blackwell,2002.x,486pp. lar.8vo. 
paperback. very good. 	 3,300

1233	 PLANTINGA (A.) THE NATURE OF NECESSITY. Oxford C.P., 
1982. ix,255pp. pb.  very good. 	 3,300

1234	 PLATON: HUBBARD (B.A.F.) & KARNOFSKY (E.S.) PLATO'S 
PROTAGORAS. A Socratic commentary. Duckworth,1982. 
171pp. pb. cover sl. rubbed	 3,300

1235	 PLEIADE: DESCARTES (R.) OEUVRES ET LETTRES. Textes 
presentes par A.Bridoux. Paris: Gallimard, 1953. 1423pp. 
cr.8vo. full calf. 	 4,400

1236	 PLOTINOS: HARDER (R.) PLOTINS SCHRIFTEN.  Band I & 
IbDie Schridften 1-21, der chronologischen roihenfolge.Felix 
Meiner,1956. 2 vols. sm.8vo.　spine sl. faded. 	 3,300

1237	 POLLOCK (M.S.) & RAINWATER (C.) FIGURING ANIMALS: 
Essays on Animal Images in Art, Literature, Philosophy, 
and Popular Culture. New York: Palgrave Macmillan, 2005. 
xi,292pp. roy.8vo. with dust jacket. top edge sl.spotted, 
almost good. 	 8,800

1238	 POPPER (K.R.) THE OPEN SOCIETY AND ITS ENEMIES. 
vol.1:The Spell of Plato. vol.2:The High Tide of Prophecy 
Hegel & Marx. London: R & K.Paul, 1973. reprinted. 2 vols. 
paperback. foxing. spotted. 	 3,300
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1239	 P O P P E R  ( K . R . ) :  H A N S E N  ( T . E . ) ( H g . )  D I E  B E I D E N 
GRUNDPROBLEME DER ERKENNTNISTHEORIE. Tubingen: 
J.C.B. Mohr, 1979. xxxiii,476pp. roy.8vo. with yellow dust 
jacket. fine. 	 3,300

1240	 POTTER (M.) SET THEORY AND ITS PHILOSOPHY. A Critical 
Introduction. Oxford.U.P,2004.xiii,345pp. with dust jacket. 
very good. 	 3,300

1241	 PRAZ (M.) STUDIES IN SEVENTEENTH-CENTURY IMAGERY. 
Roma: Edizioni di storia e letteratura,1975. 2 vols. 
607,108pp. Roy.8vo.  wrapper.  cover sl. worn.  text is 
clean	 8,800

1242	 PRESLEY (C.F.)(Ed.,) THE IDENTITY THEPRY OF MIND. 
Seconod Ed.,xix,168pp. title page owner's stamped.  with 
dust jacket. 	 3,300

1243	 PRIEST (G.), BEALL (J.C.) & ARMOUR-GARB (B.)(Ed.) THE 
LAW OF NON-CONTRADICTION. New Philosophical Essays. 
Oxford C.P., 2004. xii,443pp. dw. very good. 	 5,500

1244	 PRINCE (M.) PHILOSOPHICAL DIALOGUE IN THE BRITISH 
ENLIGHTENMENT. Theology, Aesthetics and the Novel. 
Cambridge U.P., 1996. xiv,298pp. roy.8vo. with orange dust 
jacket. lower edge bit soiled. almost fine. 	 3,300

1245	 PRIOR (A.): COPELAND (B.J.)(Ed.) LOGIC AND REALITY. 
Essays on the Legacy of Arthur Prior. Oxford C.P., 1996. 
x,545pp. lar.8vo. with brown dust jacket. sl.spotted. text 
fine. 	 17,600

1246	 PRIOR (A.N.) PAPERS IN LOGIC AND ETHICS. Uiv of 
Massachusetts,1976. 229pp. title page owner's stamped. 
with dust jacket. 	 3,300

1247	 PULKKINEN (J.) THOUGHT AND LOGIC. The Debates between 
German-Speaking Philosophers and Symbolic Logicians at 
the Turn of the 20th Century. [European Studies in the 
History of Science and Ideas. Band 12] Peter Lang, 2005. 
vii,336pp. light blue paperback. 	 5,500

1248	 PUTNAM (H.) THE COLLAPSE OF THE FACT/ VALUE 
DICHOTOMY And Other Essays. Harvard U.P., 2002. 
ix,190pp. with dust jacket. good. 	 3,300

1249	 PUTNAM (H.) :BOOLOS (G.) MEANING AND METHOD. ESSAYS 
IN HONOR OF HILARY PUTNAM. Cambridge.U.P,2009.
vi,380pp. paperback. under edge stamped. 	 3,300

1250	 QUINE (W.V.): FOLLESDAL (Dagfinn.)(Ed.) PHILOSOPHY OF 
QUINE. Series Contents - 1: General,Reviews, and Analytic/
Synthetic. 2: Naturalism and Ethics. 3: Indeterminancy of 
Translation. 4: Ontology. 5: Logic, Modality and Philosophy 
of Mathematics. New York: Garland Publishing, 2000-
2001.5 vols, somplete set. roy.8vo. pale green cloth. edges 
sl.spotted, almost fine. 	 57,200

1251	 RAGON (E.) GRAMMAIRE GRECQUE. Entierement refondue 
par A.DAIN. Paris:J.De Gigord,1986. 282pp. sm.8vo. 	 3,300

1252	 RAMSEY (F.P.) :MELLOR (D.H.) PHILOSOPHICAL PAPERS.  
Cambridbe.U.P,1990.xxvii,257pp. paperback. 	 3,300

1253	 RAYO (A.) & UZQUIANO (G.)(Ed.) ABSOLUTE GENERALITY. 
Oxford C.P., 2006. 395pp. roy.8vo. paperback. good. 	4,400

1254	 RECK (E.H.)(Ed.)  FROM FREGE TO WITTGENSTEIN. 
Perspectives on Early Analytic Philosophy. Oxford U.P., 

2002. xv,470pp. lar.8vo. with dust jacket. edges sl.spotted. 
text fine. 	 5,500

1255	 REDNER (H.) MALIGN MASTES. Gentile Heidegger Lukacs 
Wittgenstein. Philosophy and Politics in the Twentieth 
Century. Macmillan, 1997. xii,220pp. with red dust jacket. 
fine. 	 4,400

1256	 REINHARDT (K.) VERMACHTNIS DER ANTIKE. Gesammelte 
Essays zur Phi losophie und Geschichtsschreibung. 
Herausgegeben von Carl Becker. Gottingen: Vandenhoeck & 
Ruprecht, with frontis illus. 479pp. lar.8vo. 	 3,300

1257	 R E N D AL L  ( S . )  D I S T I N G U O .  R E AD I N G  M O N T AI G N E 
DIFFERENTLY. Ox.C.P., 136pp. sm.8vo. with dust jacket. 
very good.	 3,300

1258	 RENTSCH (T.) HEIDEGGER UND WITTGENSTEIN. Existential 
und Sprachanalysen zu den Grundlagen Philosophischer 
Anthropologie. Klett-Cotta, 1985. xxi,343pp. with dust 
jacket (spine foxed). edges spotted and sl.foxing. text fine. 		
	 6,600

1259	 RESCHER (N.) COGNITIVE PRAGMATISM. The Theory of 
Knowledge in Pragmatic Perspective. Pittsburg U.P., 2001. 
ix,250pp. roy.8vo. with dust jacket. very good. 	 5,500

1260	 RICOEUR (P.) THE RULE OF METAPHOR. Multi-disciplinary 
studies of the creation of meaning in language. Translated 
by R.Czerny with K.McLaughlin & J.Costello. Toronto U.P., 
1977. viii,384pp. roy.8vo. with dust cover(spine faded). top 
edge sl.spotted, text fine. 	 3,300

1261	 RITTER (H.) UEBER DIE BILDUNG DES PHILOSOPHEN DURCH 
DIE GESCHICHTE DER PHILOSOPHIE. Leipzig: Brockhaus. 
1817, viii,120pp. contemporary boards.spine chipped.		
	 8,800

1262	 R O L L I N G E R  ( R . D . )  M E I N O N G  A N D  H U S S E R L  O N 
ABSTRACTION AND UNIVETSALS. From Hume Studies I to 
Logical Investigations II.Atlanta: Amsterdam,1993. 196pp. 
paperback. under edge stamped.	 3,300

1263	 ROMBACH (H.) PHANOMENOLOGIE DES GEGENWARTIGEN 
BEWUBTSEINS. Freiburg: Karl  Alber, 1980. 332pp. 
cr.8vo(20x12.5cm). orange red paperback. 	 3,300

1264	 ROMBACH (H.) PHANOMENOLOGIE DES SOZIALEN LABENS.
Grundzuge einert Phanomenologischen soziologie. Munchen: 
Verlag Karl Alber,1994,324pp. sm.8vo 	 3,300

1265	 RORTY (R.): MALACHOWSKI (A.)(Ed.) RICHARD RORTY. 
London: Sage, 2002. 4 vols. xxvii,330pp, 369pp, 366pp, 
354pp. roy.8vo. grey cloth. fore edge bit soiled (only vol.I). 
almost fine. 	 132,000

1266	 R O S E N B A U M  ( A . S . )  C O E R C I O N  A N D  A U T O N O M Y . 
Phi losophica l  Foundat ions,  Issues,  and Pract ices. 
Gteenwood,1986.xii,196pp. sm.8vo. ery good. 	 3,300

1267	 ROSENBAUM (A.S.)(Ed.,) THE PHILOSOPHY OF HUMAN 
RIGHTS. International perspectives. Greenwood,1980.
xv,272pp. very good. 	 3,300

1268	 ROSENBLUM (R.) TRANSFORMATIONS IN LATE EIGHTEENTH 
CENTURY ART. Princeton.U.P,1974.xxviii,200pp.215 photo.		
	 3,300
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1269	 ROSENSTOCK-HUESSY (E.) IM KREUZ DER WIRKLICHKEIT 
Eine nach-goethische Soziologie. Band 1: Die UBermacht 
der Raume. Band 2: Die Vollzahl der Zeiten 1. Band 
3: Die Vollzahl der Zeiten 2. Talheimer, 2008/2009. 
549pp,568pp,834pp. white boards (sl.rubbed). 	 19,800

1270	 ROUSSEAU (J-J.) LES REVERIES DU PROMENEUR SOLITAIRE. 
Fac-s imi le  du manuscr it  or ig ina l  (B ib l iotheque de 
Neuchaatel). Avec une introduction de Marc Eigeldinger 
et une notice de Frederic-S. Eigeldinger. Geneve: Slatkine, 
1978. marbled boards. edges sl.spotted, text fine. 	 4,400

1271	 ROUSSEAU (J-J.): COOPER (L.D.) ROUSSEAU, NATURE, AND 
THE PROBLEM OF THE GOOD LIFE. (Penn state U.P) 99'11. 
264pp. 	 3,300

1272	 ROUSSEAU (J-J.) :  CROCKER (L.G.)  JEAN-JACQUES 
ROUSSEAU. The Quest (1712-1758). The Prophetic Voice 
(1758-1778). Macmillan, 1968. 2 vols. x,372pp,viii,385pp. 
lar.8vo. with dust jacket. fore edge sl.spotted, 	 3,300

1273	 ROUSSEAU (J-J.): DUCROS (L.) JEAN-JACQUES ROUSSEAU. 
Volume(1): De Geneve A L'Hermitage (1712-1757). 
Volume (2): De Montmorency au val de Travers (1757-
1765). Volume (3): De L'Ile de Saint-Pierre a Ermenonville 
(1765-1778). Geneve: Slatkine Reprints, 1970. 3 vols. 
418pp.331pp,424pp. roy.8vo. green cloth. edges 
sl.spotted, text fine. 	 13,200

1274	 ROUSSEAU (J-J.): LEIGH (R.A.) UNSOLVED PROBLEMS IN THE 
BIBLIOGRAPHY OF J.-J. ROUSSEAU. Edited by J.T.A.Leigh. 
Cambridge Univ., 1990. xi,155pp. lar.8vo. 	 6,600

1275	 ROUSSEAU (J-J.): SOSSO (P.) JEAN-JACQUES ROUSSEAU. 
Imagination, Illlusions, chimeres. Paris: Honore Champion, 
1999. 269pp. roy.8vo. light blue boards (bit soiled). edges 
sl.spotted, text fine. 	 5,500

1276	 ROUSSEAU (J-J.): VAUGHAN (C.E.)(Intro & notes) THE 
POLITICAL WRITINGS OF JEAN JACQUES ROUSSEAU. Edited 
from the original MSS. and authentic Editions. Oxford: Basil 
Blackwell, 1962. Reprinted. 2 vols. xvii,516pp,577pp. 
roy.8vo. dw. browned. edges sl.spotted, text fine. 	 4,400

1277	 ROYCE (J.): McDERMOTT (J.J.)(Ed.) THE BASIC WRITINGS 
OF JOSIAH ROYCE. Chicago U.P., 1969. 2 vols. lar.8vo. with 
dust cover. 	 17,600

1278	 RUAAWLL: HYLRON (P.) PROPOSITIONS, FUNCTIONS, 
AND ANALSIS. Selected Essays on Russell's Philosophy. 
Ox.C.P,2005.226pp. with dust jacket. very good. 	 3,300

1279	 RUSSELL (B.) A CRITICAL EXPOSITION OF THE PHILOSOPHY 
OF LEIBNIZ. With an Appendix of Leading Passages. G.Allen, 
1951.xxii,311pp. with dust jacket.  page yellowing.	 3,300

1280	 RUSSELL (B.) ATHEISM. Collected Essays, 1943-1949. New 
York: Arno Press, 1972. blue cloth. good. 	 4,400

1281	 RUSSELL (B.) THE ANALYSIS OF MATTER. London: K.Paul, 
1954 viii,408, dust jacket. 	 4,400

1282	 RUSSELL (B.):  FRITZ (C.A.)  BERTRAND RUSSELL'S 
CONSTRUCTION OF THE EXTERNAL WORLD. London: 
Routledge, 1952 243pp. edge sl. spotted. 	 3,300

1283	 RUSSELL (B.): GRIFFIN (N.)(Ed.) THE SELECTED LETTERS OF 
BERTRAND RUSSELL. 1: The Private Years, 1884-1914. 2: 
The Public Years, 1914-1970. London: Routledge, 2002. 2 

vols.xxiii,540pp,xix,660pp. lar.8vo. paperback. 	 4,400

1284	 RUSSELL (B.): HAGER (P.J.) CONTINUITY AND CHANGE IN 
THE DEVELOPMENT OF RUSSELL'S PHILOSOPHY. Dordrecht: 
Kluwer Academic, 1994. xiii,195pp. roy.8vo. red boards. 
edges sl.spotted. text fine. 	 8,800

1285	 RUSSELL (B.): HYLTON (P.) RUSSELL, IDEALISM AND THE 
EMERGENCE OF ANALYTIC PHILOSOPHY. Oxford C.P., 
1990. xv,420pp. roy.8vo. with brown dust jacket. edges 
sl.spotted. 	 4,400

1286	 RUSSELL (B.): IRONSIDE (P.) THE SOCIAL AND POLITICAL 
THOUGHT OF BERTRAND RUSSELL, The development of an 
aristocratic liberalism. (Cambridge) 1996. xi,280pp. lar,8vo. 
with dust cover. very good. 	 3,300

1287	 RUSSELL (B.): IRVINE (A.D.) & WEDEKING (G.A.)(Ed.) 
RUSSELL AND ANALYTIC PHILOSOPHY. Toronto U.P., 1993. 
xv,424pp. lar.8vo. with dust jacket. edges spotted, text 
fine. 	 13,200

1288	 RUSSELL (B.): LACKEY (D.)(Ed.) ESSAYS IN ANALYSIS. 
London: G.Allen & Unwin, 1973. First Ed.,345pp. dark blue 
cloth.  with blue dj.  very good. 	 8,800

1289	 RUSSELL (B.): ROBERTS (G.W.)(Ed.) BERTRAND RUSSELL 
MEMORIAL VOLUME. London: G.Allen & Unwin, 1979. 488pp. 
with dust jacket. very good. 	 3,300

1290	 RUSSELL (B.): SLATER (J.G.)(ED.) THE COLLECTED PAPERS 
OF BERTRAND RUSSELL 6. Logical and Philosophical Papers 
1909-13. London: Routledge, 1994. vol.6 only. lxix,562pp. 
lar.8vo. blue cloth. very good. 	 16,500

1291	 RUSSELL (B.): STEVENS (G.) THE RUSSELLIAN ORIGINS OF 
ANALYTICAL PHILOSOPHY. Bertrand Russell and the unity 
of the proposition. London: Routledge, 2005. xii,185pp. 
roy.8vo. boards. top edge sl.spotted. 	 4,400

1292	 RUSSELL (B.): URQUHART (A.) THE COLLECTED PAPERS 
OF BERTRAND RUSSELL 4. Foundations of logic 1903-05. 
London: Routledge, 1994. vol.4 only. lii,743pp. lar.8vo. blue 
cloth. top edge gilt. very good. 	 11,000

1293	 RUSSO (D.) SAINT JEROME EN ITALIE. ETIDE D'ICONOGRAPHIE 
ET DE SPIRITUALITE (XIIIE-XVe siecle) paris: Editions la 
decouverte,1987.299pp. lr.8vo. paperback.	 3,300

1294	 RYLE (G.) THE CONCEPT OF MIND. Hutchinson of London, 
1955. 334pp. lar.8vo. dust jacket title page signed.	 3,300

1295	 SAARINEN (E.)(Ed.) GAME-THEORETICAL SEMANTICS. Essays 
on semantics by Hintikka, Carlson, Peacocke, Rantala, and 
saarinen. [Synthese Language Library/ Volume5] Dordrecht: 
D. Reidel, 1979. xiv,392pp. with dust jacket (sl.chipped and 
rubbed). text fine. 	 4,400

1296	 SANDVOSS (E.) HITLER UND NIETZSCHE. Gottingen: 
Musterschmidt-Verlag, 1969. 208pp. roy.8vo. with dust 
cover(wear). edges spotted. 	 4,400

1297	 SANDVOSS (E.) SOKRATES UND NIETZSCHE. Leiden: E.J. 
Brill, 1966. 148pp. roy.8vo. grey cloth (spine foxed). 	4,400

1298	 SARTRE (J.-P.) DICTIONNAIRE SARTRE. [Dictionnaires & 
References 12] Sous la direction de Francois Noudelmann 
et Gilles Philippe. Paris: Honore Champion Editeur, 2004. 
542pp. lar.8vo. yellow boards. very good. 	 4,400

46



1299	 S C H A F E R  ( W . E . )  M O R A L  U N D  S A T I R E .  K o n t u r e n 
oberrheinischer Literatur des 17. Jahrhunderts. Tubingen: 
Max Niemeyer, 1992. viii,402pp. roy.8vo. yellow paperback. 
good. 	 5,500

1300	 SCHELLING (F.W.J.) SYSTEM DES TRANSZENDENTALEN 
IDEALISMUS. Mit einer Einleitung von Walter Schulz. 
Hamburg: F.Meiner, 1957. xliv,303pp. paperback. 	 3,300

1301	 S C H E L L I N G :  L O E R  ( B . )  D A S  A B S O L U T E  U N D  D I E 
WIRKLICHKEIT IN SCHELLINGS PHILOSOPHIE. Mit der 
Erstedition einer Handschrift aus dem Berliner Schelling-
Nachlass. [Quellen und Studien zur Philosophie. Band 7] 
Berlin: Walter de Gruyter, 1974. 288pp. roy.8vo. blue cloth 
(sl.faded). edges sl.spotted, text fine. 	 7,700

1302	 SCHELLING: SCHULZ (W.) DIE VOLLENDUNG DES DEUTSCHEN 
IDEALISMUS IN DER SPATPHILOSOPHIE SCHELLINGS. Neske, 
1975. 333pp. roy.8vo. with dust jacket. 	 6,600

1303	 SCHIER (F.) DEEPER INTO PICTURES. An essay on picxtorial 
representation. Cambridge U.P., 1980. 226pp. with dust 
jacket.  page browned. 	 3,300

1304	 SCHMIDT (H.J.) NIETZSCHE UND SOKRATES. Philosophische 
Untersuchungen zu Nietzsches Sokratesbild. Glan: Anton 
Hain, 1969. 376pp. lar.8vo.  wrapper. bit soiled. spine 
sl.curved. 	 8,800

1305	 SCHMIDT-BURKHARDT (A.) SEHENDE BILDER. Die Geschichte 
des Augenmotivs seit dem 19. Jahrhundert. Berlin: 
Akademie Verlag, 1992. x,307pp. lar.8vo. red boards (spine 
faded). text good. 	 4,400

1306	 SCHMITT (C.) DER HUTER DER VERFASSUNG. Berlin: Duncker 
& Humblot, 1969. Zweite auflage. viii,159pp. roy.8vo. 
wrapper. foxing. 	 3,300

1307	 S C H O L E M  ( G . )  D A S  B U C H  B A H I R .  D a r m s t a d t : 
Wissenschaftlichen Buchgesellschaft, 1980. 174pp. 
sl.scratched. 	 3,300

1308	 SCHOLEM (G.) ZUR KABBALA UND IHRER SYMBOLIK. Zurich: 
Rhein verlag,1960.303pp.with dust jacket. edge spotted. 		
	 3,300

1309	 SCHOLEM (G.): TAGEBUCHER: nebst Aufsatzen und 
Entwurfen bis 1923. 1. Halbband 1913-1917. 2. Halbband 
1917-1923. Frankfurt: Judischer, 1995,2000. 2 vols. 
524pp,733pp. with dust jacket. very good. 	 4,400

1310	 SCHOLEM (G.G.) LES ORIGINES DE LA KABBALE. Traduit de 
L'allemand par Jean Loewenson. Paris: A.Montaigne, 1962. 
527pp. cover sl. worn. page yellowing.	 3,300

1311	 SCHULER (W.) GRUNDBLEGUNGEN DER MATHEMATIK IN 
TRANSZENDENTALER KRITIK FREGE UND HILBERT. Hamburg:  
Meiner, 1983. 190pp. very good. 	 3,300

1312	 SCHUTZ (A.) & LUCKMANN (T.) THE STRUCTURES OF THE 
LIFE-WORLD. Translated by Richard M. Zaner and H. Tristram 
Engelhardt. Northwestern U.P., 1973. xxxvi,335pp. roy.8vo. 
navy cloth. almost good. 	 4,400

1313	 SEKINE (Seizo) DIE TRITOJESAJANISCHE SAMMLUNG (Jes 56 
-66) REDAKTIONSGESCHICHTLICHE UNTERSUCHT.New York: 
Walter de Gruyter,1989. xii,303pp. very good. 	 3,300

1314	 SHAFESBURY (Anthony Ash ley) :  AYRES (P .)(Ed.) 
CHARACTERISTICKS OF MEN, MANNERS, OPINIONS, TIMES. 
Oxford C.P., 1999. 2 vols. xxxviii,331pp,397pp. roy.8vo. 
black cloth. edges sl.spotted. 	 5,500

1315	 SHER (G.) THE BOUNDS OF LOGIC. A Generalized Viewpoint. 
The MIT Press, 1991. xv,178pp. roy.8vo. black cloth. in the 
first half sl.scratched. 	 8,800

1316	 SIDER (T.) FOUR-DIMENSIONALISM. An Ontology of 
Persistence and Time. Oxford C.P., 2003. xxiv,255pp. green 
paperback. stamped on lower edge. 	 3,300

1317	 SIMMEL (G.)  SCHOPENHAUER UND NIETZSCHE.  E in 
Vortragszyklus. Munchen: Duncker & Humblot, 1920.  
viii,263pp. roy.8vo. brown boards. (rubbed). edges foxing 
and spotted.	 4,400

1318	 SLEIGH (R.C.) LEIBNIZ & ARNAULD. A Commentary on their 
Correspondence. Yale U.P., 1990. xii,237pp. lar.8vo. with 
dj(faded). 	 4,400

1319	 SMITH (M.)(Ed.) META-ETHICS. [The International Research 
Library of Philosophy 12] Aldershot: Dartmouth, 1995. 
xxi,576pp. sm.4to(25x17cm). black cloth. sl.spotted, text 
fine. 	 6,600

1320	 SMULLYAN (R.M.) & FUTTUBG (M.) SET THEORY AND THE 
CONTINUUM PROBLEM. Dover, 2010. xiii,315pp. paperback.  
very good. 	 3,300

1321	 SNOWDON (P.F.) PERSONS, ANIMALS, OURSELVES. Oxford 
U.P., 2014. 260pp. roy.8vo. with dust jacket. very good. 		
	 4,400

1322	 SOAMES (S.) PHILOSOPHICAL ANALYSIS IN THE TWENTIETH 
CENTURY. Volume 1: The Dawn of Analysis. Volume 
2: The Age of Meaning. Princeton U.P., 2003. 2 vols. 
xix,411pp,xxii,479pp. roy.8vo. with dust jacket. very good. 		
	 5,500

1323	 SOAMES (S.) WHAT IS MEANING?PRINCETON.U.P,x,132pp. 
with dust jacket. 	 3,300

1324	 SOMMARUGA (G . )  H ISTORY AND PH ILOSOPHY OF 
CONSTRUCTIVE TYPE THEORY. [Synthese Library/ Volume 
290] Dordrecht: Kluwer Academic, 2000. x,354pp. roy.8vo. 
with dust jacket (bit soiled). almost fine. 	 16,500

1325	 SPECTOR (H.) AUTONOMY AND RIGHTS. The Moral 
Foundations of Liberalism. Oxford C.P., 1992.196pp. with 
dust jacket. top edge sl.spotted. almost good. 	 4,400

1326	 SPICA (A.-E.) SYMBOLIQUE HUMANISTE ET EMBLEMATIQUE. 
L'Evolution et les Genres (1580-1700) [Lumiere Classique 
8] Paris: Honore Champion, 1996. 622pp. lar.8vo. boards. 		
	 8,800

1327	 SPICKER (S.F.) & ENGELHARDT (H.T.)(Ed.) PHILOSOPHICAL 
MEDICAL ETHICS: Its Nature and Significance. [Philosophy 
and Medicine. Volume 3] Dordrecht: D. Reidel, 1977. 252pp. 
brown cloth. 	 3,300

1328	 SPIEGELBERG (H.) THE PHENOMENOLOGICAL MOVEMENT. 
A Historical Introduction. Hague: Martinus Nijhoff, 1976. 
2nd Ed.,4th Imp. 2 vols. lar.8vo. paperback (spine foxed). 
sl.spotted. 	 3,300

47

1329	 SPINOZA: FUKUOKA (A.) THE SOVEREIGN AND THE 
PROPHETS. Spinoza on Grotian and Hobbesian Biblical 
Argumentation. [Brill's Studies in Intellectual History. 
Volume 268]  Leiden: Brill, 2018. xv,425pp. roy.8vo. 
boards. very good. 	 8,800

1330	 SPINOZA: MOREAU (P.-F.) SPINOZA. L'Experience et 
L'Eternite. Paris: P.U.D.F., 1994. 612pp. yellow paperback 
(sl.rubbed). almost fine. 	 4,400

1331	 SRZEDNICKI (J.) TO KNOW OR NOT TO KNOW. Beyond 
Realism and Anti-Realism. [Synthese Library/ Volume 244] 
Dordrecht: Kluwer Academic, 1995. xxxii,214pp. roy.8vo. 
with dust jacket. edges sl.spotted, text fine. 	 11,000

1332	 STALNAKER (A.) OVERCOMING OUR EVIL. Human Nature and 
Spiritual Exercises in Xunzi and AUgustine. Georgetown U.P., 
2006. xxi,330pp. roy.8vo. with dust jacket. very good. 		
	 3,300

1333	 STALNAKER (R.) INQUIRY. MIT, 1984. xii,187pp. edge sl. 
spotted. with dust jacket. 	 3,300

1334	 STANDISH (P.) BEYOND THE SELF. Wittgenstein, Heidegger 
and the Limits Language. Avebury, 1992. viii,275pp. 
boards. sl.foxing and spotted, text fine. 	 13,200

1335	 STAVROU (C.N.)  WHITMAN AND NIETZSCHE. Q Comparative 
Study of Their thought. Univ. of North Carolina Press, 1964. 
231pp. 	 3,300

1336	 STEKELER-WAITHOFER (P.) GRUNDPROBLEME DER LOGIK. 
Elemente einer Kritik der Formalewn vernunft. Walter d e 
Gruyter,1986.xxx,578pp. paperback.	 4,400

1337	 STEWART (M.A.)(Ed.) STUDIES IN THE PHILOSOPHY OF THE 
SCOTTISH ENLIGHTENMENT. Oxford C.P., 1990. 328pp. 
lar.8vo. paperback. 	 3,300

1338	 STOCKER (B.)(Ed.) POST-ANALYTIC TRACTATUS. Ashgate, 
2004. viii,244pp. roy.8vo. green cloth. good. 	 4,400

1339	 STRAWSON (P.F.) FREEDOM AND RESENTMENT and other 
essays. London: Methuen, 1974. 214pp. dw. 	 3,300

1340	 STRAWSON (P.F.): STRAATEN (Z.VAN)(Ed.) PHILOSOPHICAL 
SUBJECTS. Essays Presented to P.F.Strawson. Oxford C.P., 
1980. vi,302pp. with dust jacket. fine. 	 4,400

1341	 S T R O Z I E R  ( R . M . ) S A U S S U R E ,  D E R R I D A ,  A N D  T H E 
METAPHYSICS OF SUBJECTIVITY. Berlin: Mouton de Gruyter, 
1988. ix,304pp. roy.8vo. orange cloth. very good. 	 3,300

1342	 STURLESE (L.) DIE DEUTSCHE PHILOSOPHIE IM MITTELALTER. 
Von bonifatius bis zu Albert dem Groszen '748-1280)
Munchen: 1993. C.H.Beck. 439pp. very good. 	 3,300

1343	 SULLIVAN (A.) LOGICISM AND THE PHIILOSOPHY OF 
LANGUAGE. Selections from Frege and Russell. broadview 
press,1970.298pp. paperback. 	 3,300

1344	 SZABO (Z.G.) PROBLEMS OF COMPOSITIONALITY. New York: 
Garland Publishing, 2000. xi,165pp. brown cloth. edges 
spotted. text fine. 	 5,500

1345	 TAINE (H.) PHILOSOPHIE DE L'ART. Presentation de G.DE 
Bertier de Sauvigny. Paris; ressources. 360pp. paperback. 
very good.	 3,300

1346	 TALLIS (R,) THE EXPLICIT ANIMAL. A Defence of Human 
Consciousness. Macmillan, 1991. 297pp. with dust jacket. 		
	 3,300

1347	 TENNANT (N.) THE TAMING  OFG THE TRUE. Oxford C.P., 
1997. xvii,465pp. with dust jacket. very good. 	 3,300

1348	 TILLICH (P.): KEEFE (D.J.) THOMISM AND THE ONTOLOGICAL 
THEOLOGY OF PAUL TILLICH. A Comparison of Systems. 
Leiden: E.J.Brill, 1971. xii,360pp. roy.8vo. cloth cover 
spotted. foxing. text fine. 	 4,400

1349	 TRAHAIR (R.C.S.) UTOPIAS AND UTOPIANS.  An Historical 
Dictionary. Chicago: Fitzroy Dearborn,1999. xvi,460pp. 		
	 3,300

1350	 TRAVIS (C.) OBJECTIVITY AND THE PAROCHIAL. Oxford U.P., 
2011. 361pp. roy.8vo. with dust jacket. very good. 	 8,800

1351	 TRAVIS (C.) OCCASION-SENSITIVITY. Selected Essays. 
Oxford U.P., 2008. 318pp. roy.8vo. with black dust jacket. 
very good. 	 13,200

1352	 TURNING(A.M.): COPELAND (B.J.)(Ed.,)THE ESSENTIAL 
TURNING. Seminal Writings in compuring, Logic, Philosophy7, 
Artificial Intelligence, and Artficial Life plus the Secrets of 
Enigma. Oxford　C.P., 2004. 613pp. paperback. 	 3,300

1353	 UEBERWEG (F.): PRAECHTER (K.)(Hrsg.) FRIEDRICH 
UEBERWEGS GRUNDRISS DER GESCHICHTE DER PHILOSOPHIE. 
band I: Die Philosophie des aaltertums.  Band II: Bernard 
Geyer(Hersg)Die Patristischer und Scholastische Philosophie. 
Stuttgart: Schwabe & Co,1967. 2 Bde. lar.8vo. blue cloth, 
faded. edges bit soiled. text fine. 	 6,600

1354	 VENDLER (Z.) LINGUISTICS IN PHILOSOPHY. Cornell.
U.P,1967. xi,203pp. with dust jacket. 	 3,300

1355	 VIDAL (F.) THE SCIENCES OF THE SOUL. The Early Modern 
Origins of Psychology. Chicago U.P., 2006. xiv,413pp. 
roy.8vo. with dust jacket. very good. 	 4,400

1356	 VISCHER (F.T.) ASTHETIK ODER WISSENSCHAFT DES 
SCHONEN. I,II: Die Metaphysik des Schonen/ Dasm Schone 
in einseitiger Existenz. III&IV: Die Kunstlehre/ Bildnerkunst/ 
Malerei.  V&VI: Kunstlehre/ Die Musik/ Kunstlehre/ 
Diehtkunst Register. Hildesheim: Georg Olms, 1996. 3 vols 
in 6. viii,535pp,632pp,400pp,507pp,467pp,442pp. cr.8co. 
brown cloth (sl.rubbed). edges spotted, text fine. 	 39,600

1357	 VIVARIUM: A JOURNAL FOR MEDIAEVAL PHILOSOPHY AND 
THE INTELLECTUAL LIFE OF THE MIDDLE AGES.Vol.IV-No.2-
november 1966. V-No.1 & 2-May,november 1967,  VI-No.1-
May 1968. Royal VanGorcum, 1966. 4 vols. pb. 	 4,400

1358	 VOGLER (C.) REASONABLY VICIOUS. Harvard U.P., 2002. 
viii,295pp. roy.8vo. with dust jacket. 	 3,300

1359	 VON KRIES (J.) LOGIK. Grundzuge einer kritischen und 
formalen Urteilslehre. Tubingen: J.C.B. Mohr, 1916. 
xvi,732pp. lar.8vo. 3/4 black calf with boards (rubbed and 
foxed). foxing. text fine. 	 4,400

1360	 VONEKY (S.) RECHT, MORAL UND ETHIK. Grundlagen und 
Grenzen demokratischer Legitimation fur Ethikgremien. 
Tubingen: Mohr Siebeck,  2010. xx,699pp. roy.8vo. with 
orange dust jacket. fore edge bit soiled, almost fine. 	 8,800

48



49

1361	 VUILLEMIN (J.) WHAT ARE PHILOSOPHICAL SYSTEM? 
Cambridge U.P., 1986. 163pp. with dust jacket. (sl. 
browned)	 3,300

1362	 WADE (I.O.) THE STRUCTURE AND FORM OF THE FRENCH 
ENLIGHTENMENT. Volume I: Esprit Philosophique. Volume 
II: Esprit revolutionnaire. Princeton U.P., 1977. 2 vols. 
xxiii,690pp,x,456pp. lar.8vo. with dust jacket. 	 5,500

1363	 WALKER (R.C.S.) THE COHERENCE THEORY OF TRUTH. 
Realism, anti-realism, idealism. London: Routledge, 1989. 
xi,247pp. with green dust jacket. 	 13,200

1364	 WANG (H.) A LOGICAL JOURNEY. From Godel to Philosophy. 
MIT,2001. 291pp. with dust jacket. very good. 	 3,300

1365	 WANSING (H.) DISPLAYING MODAL LOGIC. Dordrecht: Kluwer 
Academic, 1988. xi,252pp. roy.8vo. boards. very good. 		
	 8,800

1366	 WECKERT J.) & ADENEY (D.) COMPUTER AND INFORMATION 
ETHICS. Greenwood, 1997. 174pp. very good.	 3,300

1367	 WEINRICH (H.) LETHE. The Art and Critique of Forgetting. 
Translated from The German by Steven Rendall. Cornell 
U.P., 2004. vi,254pp. roy.8vo. with dust jacket. fore edge 
spotted. 	 5,500

1368	 WELZEL (H.) NATURRECHT UND MATERIALE GERECHTIGKEIT. 
Proble, geschichteliche Untersuchugen Als Prolegomena 
zu Einer Rechtsphilosophie. Gottingen: Vandenhoeck & 
Ruprecht, 1955. 2., durchgesehene Auflage. 200pp. lar.8vo. 
wrapper. cover sl.worn	 3,300

1369	 W E S S E L  ( H . ) ( H e r a u s g ) L O G I K  U N D  E M P I R I S C H E 
WISSENSCHAFTEN.Beitrafge deutscher und sowjetischer 
Philosophen und Logiker.Berlin: Akademie,1977.340pp.  
with dust jacket. sl. spotted.	 3,300

1370	 WHITEHEAD (A.N.): LOWE (V.) ALFRED NORTH WHITEHEAD. 
The Man and His Work. Volume I: 1861-1910. Volume II: 
1910-1947. The Johns Hopkins U.P., 1985,1990. 2 vols. 
xi,351pp,xi,389pp. roy.8vo. with dust jacket (sl.chipped). 
edges sl.spotted. text fine.	 5,500

1371	 WIGGINS (D.)SAMENESS AND SUBSTANCE RENEWED. 
Cambridge U.P., 2001. xv,257pp. paperback. very good. 		
	 3,300

1372	 WILK (K.)(Translated) THE LEGAL PHILOSOPHIES OF LASK, 
RADBRUCH, AND DABIN. Introduction by Edwin W.Patterson. 
Harvard U.P., 1950. xliii,,493pp. with dust jacket (sl.chipped 
and foxed). sl.spotted, text fine. 	 6,600

1373	 WILLE (M.)(Hg.) FREGESCHE VARIATIONEN. Essays zu Ehren 
von CHristian Thiel. Leiden: Mentis, 2020. 307pp. roy.8vo. 
paperback. very good. 	 8,800

1374	 WILLIAMSON (T.) KNOWLEDGE AND ITS LIMITS. Oxford.U.P., 
2000. xi,349pp. with dust jacket. very good.	 3,300

1375	 WILLIAMSON (T.) THE PHILOSOPHY OF PHILOSOPHY. 
Blackwell, 2007.xiv,332pp. paperback.	 3,300

1376	 WILLMANN (O.) DIDAKTIK ALS BILDUNGSLEHRE. Nach Ihren 
Beziehungen Bildung. Braunschweig: 1957 xxviii,677pp. title 
page stamped. spine damaged.	 3,300

1377	 WINDELBAND (W.): HEIMSOETH (H.)(Hrsg.) LEHRBUCH DER 
GESCHICHTE DER PHILOSOPHIE. Mit einem Schlusskapital Die 
Philosophie im 20.Jahrhundert und einer Ubersicht uber den 
Stand der philosophiegeschichtlichen Forschung. Tubingen: 
J.C.B.Mohr, 1957. Funfzehnte, durchgesehene und erganzte 
Auflage. xlvi,654pp. lar.8vo. with dust jacket. in slip case. 
foxing. 	 3,300

1378	 WIPLINGER (F.) PHYSIS UND LOGOS. Zum Korperphanomen 
in seiner Bedeutung fur den Ursprung der Metaphysik bei 
Aristoteles. Wien: Karl Alber, 1971. xv,552pp. dust jacket. 		
	 3,300

1379	 WITTGEINSTEIN: LUGG (A.) WITTGENSTEIN'S INVESTIGATION 
S 1-133.a Guide and Interpretation. Routledge, 2000. 
214pp.  	 3,300

1380	 WITTGENSTEIN (L.) GEHEIME TAGEBUCHER 1914-1916. 
Wien: Turia & kant, 1992. 3. Auflage. 186pp. roy.8vo. 
paperback. 	 4,400

1381	 WITTGENSTEIN (L.) PHILOSOPHICAL INVESTIGATIONS. 
Translated by G.E.M.Anscombe. Oxford: Blackwell, 1967. 
Reprinted. xe,272pp. with dust jacket. sl spotted. 	 3,300

1382	 WITTGENSTEIN (L.): SCHRIFTEN 1. Tractatus logico-
philosophicus Tagebucher 1914-1916. Philosophische 
Untersuchungen. Frunkfurt: Suhrkamp, 1969. 243pp. with 
dust jacket (sl.chipped). 	 3,300

1383	 WITTGENSTEIN (L.): ARRINGTON (R.L.) & CLOCK (H-J.)(Ed.,) 
WITTGENSTEIN AND QUINE. Routledge,1996.xviii,286pp. 
papaerback. 	 3,300

1384	 WITTGENSTEIN (L.): BAKER (G.P.) & HACKER (P.M.S.) 
WITTGENSTEIN UNDERSTANDING AND MEANING. An 
analytical commentary on the Philosophical Investigations 
Volume 1.Ox.Blackwell, 1980. ix,692pp. lar.8vo.  fly leaf 
traces tape. dust jacket. 	 3,300

1385	 WITTGENSTEIN (L.): BARRY (D.K.) FORMS OF LIFE AND 
FOLLOWING RULES. A Wittgensteinian Defence of 
Realativism. Leiden: E.J. Brill, 1996.xiii,192pp. roy.8vo. with 
dust jacket. 	 4,400

1386	 WITTGENSTEIN (L.): CARRUTHERS (P.) THE METAPHYSICS 
OF THE TRACTATUS. Cambridge U.P., 1990. 210pp. lar.8vo. 
dw. 	 3,300

1387	 WITTGENSTEIN (L.):  COOK (J.W.) WITTGENSTEIN'S 
METAPHYSICS. Cambridge U.P., 1994. xxiii,350pp. roy.8vo. 
with dust jacket. almost fine. 	 4,400

1388	 WITTGENSTEIN (L.): FAHRNKOPF (R.) WITTGENSTEIN ON 
UNIVERSALS. N.Y.: Peter Lang, 1988. viii,219pp. boards. 
sl.foxing, text fine. 	 5,500

1389	 WITTGENSTEIN (L.): GEFWERT (C.) WITTGENSTEIN ON 
MATHEMATICS, MAINDS AND MENTAL MACHINES. Aldershot: 
Ashgate, 1998. xx,349pp. pink boards. very good. 	 5,500

1390	 WITTGENSTEIN (L.): GILMORE (R.A.) PHILOSOPHICAL 
HEALTH. Wittgenstein's  Method in  "Phi losophical 
Investigations". Lexington, 1999. 213pp. lar.8vo. camel 
cloth. 	 4,400

1391	 WITTGENSTEIN (L.): GUDMUNSEN (C.) WITTGENSTEIN AND 
BUDDHISM. Macmillan, 1977. viii,128pp. with green dust 
jacket. sl.spotted. 	 5,500

50

1392	 WITTGENSTEIN (L.): HACKER (P.M.S.) WITTGENSTEIN 
MEANING AND MIND. An analytical commentary on the 
Philosophical Investigations Volume 3. Blackwell, 1990. 
xxi,575pp. lar.8vo. with green dust jacket. edges spotted, 
text fine	 4,400

1393	 WITTGENSTEIN (L.): HACKER (P.M.S.) WITTGENSTEIN: 
CONNECTIONS AND CONTROVERSIES. Oxford C.P., 2001. 
xxiv,375pp. roy.8vo. with dust jacket (sl.foxing). text fine. 		
	 6,600

1394	 WITTGENSTEIN (L.): HALLETT (G.) A COMPANION TO 
WITTGENSTEIN'S "PHILOSOPHICAL INVESTIGATIONS". 
Cornell U.P., 1985. 801pp. lar.8vo. dust jacket. (spine 
faded) good. 	 5,500

1395	 WITTGENSTEIN (L.): HILMY (S.S.) THE LATER WITTGENSTEIN. 
The Emergence of a New Philosophical Method. Oxford: Basil 
Blackwell, 1987. 340pp. with lightgreen dust jacket. 	 5,500

1396	 WITTGENSTEIN (L.): KOETHE (J.) THE CONTINUITY OF 
WITTGENSTEIN'S THOUGHT. Cornell U.P., 1996. xiv,188pp. 
roy.8vo. with dust jacket. edges sl.spotted. text fine. 	4,400

1397	 W I T T G E N S T E I N  ( L . ) :  M A L C O L M  ( N . )  N O T H I N G  I S 
HIDDEN. Wittgenstein's Criticism of his Early thought. 
B.Blackwrell1986.xii,252pp. with dust jacket. very good.		
	 3,300

1398	 WITTGENSTEIN (L.): MCGINN (M.) ELUCIDATING THE 
TRACTATUS. Wittgenstein's Early Philosophy of Logic 
and Language. Oxford C.P., 2009. xii,316pp. roy.8vo. 
paperback. very good. 	 4,400

1399	 WITTGENSTEIN (L.): PARK (B.-C.) PHENOMENOLOGICAL 
ASPECTS OF WITTGENSTEIN'S PHILOSOPHY. Dordrecht: 
Kluwer Academic, 1998. xi,248pp. roy.8vo. with dust 
jacket. fine. 	 5,500

1400	 WITTGENSTEIN (L.): PITCHER (G.) DIE PHILOSOPHIE 
WITTGENSTEINS. Eine Kritische Einfuhrung in den Tractatus 
und die Spatschriften. Munchen: Karl Alber Freiburg, 1967. 
396pp. with yellow dust jacket (sl.rubbed). 	 4,400

1401	 WITTGENSTEIN (L.): POTTER (M.) WITTGENSTIN'S NOTES 
ON LOGIC. Oxford U.P., 2009. xii,310pp.lar.8vo. with dust 
jacket. very good. 	 4,400

1402	 WITTGENSTEIN (L.): RUST (A.) WITTGENSTEINS PHILOSOPHIE 
DER PSYCHOLOGIE. [Philosophische Abhandlungen/ Band 
65] Frankfurt: Vittorio Klostermann, 1996. 245pp. roy.8vo. 
with dust jacket. sl.foxing and spotted, text fine. 	 4,400

1403	 WITTGENSTEIN (L.): TRAVIS (C.) THE USES OF SENSE. 
Wittgenstein's Philosophy of Language. Oxford C.P., 1989. 
xiii,400pp. lar.8vo. with dust jacket. edges sl.spotted. text 
fine. 	 4,400

1404	 WITTGENSTEIN (L.): WAISMANN (F.) WITTGENSTEIN UND 
DER WIENER KREIS. Aus dem Nachlasz Herausgegeben von 
B.F.McGuinness. Oxford Blackwell,1967.265pp. with dust 
jacket. 	 3,300

1405	 WOOLGAR (S.) VIRTUAL SOCIETY? Technology, Cyberbole, 
Reality. Oxford U.P., 2002. xviii,349pp. roy.8vo. with purple 
dust jacket. very good. 	 5,500

1406	 WRIGHT (G.H.von) NORM AND ACTION A Logical Enquiry. 
London: Routledge & Kegan Paul, 1977. reprinted. 

xviii,214pp. with dust jacket. very good. 	 3,300

1407	 WRIGHT (G.H.von): MEGGLE (G.)(Ed.) ACTIONS, NORMS, 
VALUES. Discussions with Georg Henrik von Wright. Edited 
by Georg Meggle. assisted by Andreas Wojcik. [Perspektiven 
der Analytischen Philosophie Band 21] Berlin: Walter de 
Gruyter, 1999. xix,370pp. roy.8vo. red cloth. very good. 		
	 16,500

1408	 YABLO (S.) THOUGHTS. Papers on Mind, Meaning, and 
Modality. Oxford U.P., 2008. 327pp. roy.8vo. paperback. 		
	 5,500

1409	 YAGISAWA (T.) WORLDS AND INDIVIDUALS, POSSIBLE AND 
OTHERWISE. Oxford U.P., 2010. 314pp. roy.8vo. with dust 
jacket. very good. 	 6,600

1410	 ZALABARDO (J.L.) SCEPTICISM AND RELIABLE BELIEF. 
Oxford U.P., 2012. xi,215pp. roy.8vo. dw. very good. 	8,800

1411	 ZALTA (E.N.) INTENSIONAL LOGIC AND THE METAPHYSICS 
OF INTENTIONALITY. The Mit Press, 1988.  xiii,256pp. 
roy.8vo.  with dust jacket (sl.torn). edges sl.spotted, text 
fine. 	 3,300

1412	 ZARNECKA-BIALY (E.) LOGIC COUNTS. Dorddrecht: Kluwer 
Academic, 1990. xii,230pp. roy.8vo. green boards. very 
good. 	 6,600

1413	 ZELLER: REICHEL (O.J.) THE STOICS, EPICUREANS AND 
SCEPTICS. Translated from the German of Dr.E.Zeller. N.Y.: 
Russell, 1962. xvi,565pp.	 3,300

◇◆◇◆ HISTORY OF SCIENCE ◇◆◇◆◇◆◇◆ HISTORY OF SCIENCE ◇◆◇◆

1414	 AGRICOLA (G.) DE RE METALLICA. Translated from the First 
Latin Edition of 1556... By H.C.Hoover and L.H.Hoover. 
N.Y.: Dover, 1950. xxxi,638pp. 4to. with green dust jacket. 
sl.foxing. edges spotted. text fine. 	 4,400

1415	 AGRICOLA (G.) 1494-1555DE RE METALLICA. Basel: 
(Hieronymus Frobern and Nicolaus Bischoff), 1561. Second 
Edition. with  273 large woodcut illustrations and diagrams. 
folio(33x22cm). (x),502,(lxxiv)pp. modern full red calf. 	

	 （羅） アグリコラ著　   「デ・ラ・メタリカ（鉱山発掘技術書）」  
	 バーゼル刊  　１５６１年　  第 2 版　  フォリョ版 (33x22cm)　
	 木版画２７３画入　  モダン総革装丁　 	 990,000

1416	 AGRICOLA (Georg.) DE LE METALLICA LIBRI XII. Quibus 
officia, instrumenta, machine, ac omnia denique ad 
metallicam spectantia, non modo luculentissim....Basel; 
Emanuelis,Konig, 1657. with Woodcut title page. 2 folded 
wood-cut plates. 270 woodcuts illustrations in the text, of 
which 67 are full pages.  folio(35x22cm). (10),708,(90)
pp.  contemporary full vellum, new end-paper. some page 
mended tear, other wise good. 

	 （羅）アグリコラ著　  「デ・ラ・メタリカ（鉱山発掘技術書）」　	バーゼル刊　
１６５７年　 	木版画多数入　 同時代の総ヴェラム装丁　 数頁に傷み補修
有　  35 x 22cm 	 550,000

1417	 AMADIO (R.M.) & CURIEN (P.-L.) DOMAINS AND LAMBDA-
CALCULI. Cambridge U.P., 1998. xvi,484pp. roy.8vo. blue 
green boards. top edge sl.spotted. text fine. 	 4,400

1418	 BARNES (J.),  BRUNSCHWIG (J.),  BURNYEAT (M.) & 
SCHOFIELD (M.)(Ed.) SCIENCE AND SPECULATION. Studies 
in Hellenistic Theory and Practice. Cambridge U.P., 1982. 
xxvi,351pp. roy.8vo. with dust jacket. top edge spotted, 
text fine. 	 6,600



51

1419	 BARWAISE (J.) HANDBOOK OF MATHEMATICAL LOGIC. 
North-Holland, 1977. xi,1165pp. roy.8vo. yellow cloth. 		
	 16,500

1420	 BIARD (J.) LANGAGE, SCIENCES, PHIOSOPHIE AU XIIe SIECLE. 
J.VRIN, 1999. 256pp. paperback.	 4,400

1421	 B O H R  ( N . ) :  K A T U M O R I  ( M . )  N I E L S  B O H R ' S 
COMPLEMENTARITY. Its Structure, History, and Intersections 
with Hermeneutics and Deconstruction. Springer, 2011. 
xiv,176pp. roy.8vo. blue boards. very good. 	 11,000

1422	 BOURBAKI (N.) ELEMENTS OF MATHEMATICS. Commutative 
Algebra Chapters 1-7. Berlin: Springer, 1989. xxiv,625pp. 
roy.8vo. yellow paperback. good. 	 5,500

1423	 BOYER (Carl B.) A HISTORY OF MATHEMATICS. New York: 
John Wiley & Sons, Inc., 1968. xv,717p. 	 3,300

1424	 BRAHE (Tucho.)1546 -1601. : GASSENDI (Pierre) TYCHONIS 
BRAHE, EQUITIS DANI, ASTRONOMORUM COPYPHAEI, VITA.  
Authore Petro Gassendo regio matheseos professore 
accessit Nicolai Copernici, Georgii Peurbachii, & Ioannis 
Regiomontani astronomorum celebrium vita. & NICOLAI 
COPERNICI VARMIENSIS CANONICI ASTRONOMI ILLUSTRIS 
VTA. Parisiis: Mathvrini Dvpvis. 1654. First edition. 2 
Books in One. roy,8vo(23,5x`18cm)  (4),52,304,(24pp. & 
Coprnicus:110,(12)pp. modern full white pig skin. title page 
pro repaired.

	 （羅） ピエール・ガッサンジ著　　　　「天文学者ティコ・ブラーエの伝記　及　
コペルニクスの天文学」　　　パリ刊　　　１６５４年　　　２冊　　　合本　　　初版　　ブラ
ーエとコペルニクスの肖像銅版画付　　 最近の豚革装丁　　	 495,000

1425	 BRAHE (Tycho.) 1546 -OPERA OMNIA. sive astronomiae 
instauratae progymnasmata in duas partes distributa. 
Frankfurt: Johann Gottfried Schenwetter, 1648. Second 
Edition. with numerous woodcut illustrations and diagrams 
in text.  sm4to(23x19cm). (4),470,(7)pp & 217pp. 
contetmporary full vellum binding. Light even browning of 
text, occasional spotting and light foxing as usual, general 
title with old ink stamp. (The first volume is a scholarly work 
on the 1572 supernova in Cassiopeia, containing Tycho's 
observations of the supernova, revisions of the theories of 
solar and lunar motion, and a catalogue of the positions of 
777 fixed stars. The second volume work records Tycho's 
observations of the great comet of 1577, and includes a 
description of his geoheliocentric theory of the universe）．	
（羅）ティコ・ブラーエ著　　　「天文学集成」　　　フランクフルト刊　　　１６４８年　
２冊合本１冊　	第 2 版　　　多図版多数　　　同時代のヴェラム革装丁　　　本文
の数頁に印刷時の茶色インク染み有	 495,000

1426	 BUZAGLO (M.) THE LOGIC OF CONCEPT EXPANSION. 
Cambridge U.P., 2002. xi,182pp. roy.8vo. with dust jacket. 
very good. 	 4,400

1427	 CARDWELL (D.S.L.) FROM WATT TO CLAUSIUS. The Rise 
of Thermodynamics in the Early Industrial Age. London: 
Heinemann, 1971. xv,336pp. top-edge browned. 	 5,500

1428	 CHISWELL (I.) & HODGES (W.) MATHEMATICAL LOGIC. 
Oxford U.P>, 2007. viii,250pp. roy.8vo. paperback. stamped 
on lower edge. text fine. 	 4,400

1429	 CLAGETT (M.) ARCHIMEDES IN THE MIDDLE AGES VOLUME 
TWO. 1: Part I: Introduction Part II: Text. 2: Part III: Variant 
Readings, Commentary, DIagrams and Indexes. The American 
Philosophical Society, 1976. 3 parts in 2. 384pp,387-
698pp. lar.8vo. with dust jacket (foxing). sl.spotted. 

		  13,200

1430	 CLEBSCH (A.) THEORIE D ER BINAREN ALGEBRAISCHEN 
FORMEN. Leipzig: Verlag von B.G.Teunber,1872.. Reprinted.
Ed.,467pp. very good. 	 3,300

1431	 C O C C H I A R E L L A  ( N . B . )  F O R M A L  O N T O L O G Y  A N D 
CONCEPTUAL REALISM. [Synthese Library Volume339] 
Springer, 2007. xxiii,316pp. blue boards. very good. 	13,200

1432	 COHEN (M.R.) & DRABKIN (I.E.) A SOURCE BOOK IN GREEK 
SCIENCE. Harvard U.P., 1958.xxi,579pp. lar.8vo. original 
brown cloth (rubbed). stamped on lower edge. 	 3,300

1433	 COOK (R.T.) THE ARCHE PAPERS ON THE MATHEMATICS OF 
ABSTRACTION. Springer, 2007. xxvii,454pp. roy.8vo. with 
dust jacket. fore edge bit soiled. 	 11,000

1434	 COOPER (S.B.) COMPUTABILITY THEORY.Chapman & 
Hall,20034.ix,409pp.  edge sl. spotted. 	 8,800

1435	 COPERNICUS (N.):  DOBRZYCKI (J.)(Ed.)  NICHOLAS 
COPERNICUS ON THE REVOLUTIONS. Edited by Jerzy 
Dobrzycki. Translation and Commentary by Edward Rosen. 
The John Hopkins U.P., 1978. xvii,450pp. 4to(30.5x21cm). 
pale purple cloth (sl.rubbed). 	 6,600

1436	 CORRY (L . )  MODERN ALGEBRA AND THE  R ISE  OF 
MATHEMATICAL STRUCTURES. Basel: Birkhauser, 2004. 
Second revised edition. 451pp. roy.8vo. green paperback. 
very good. 	 4,400

1437	 COTES (Roger.) 1682-1716.HARMONIA MENSURARUM. sive 
analysis & synthesis per rationum & angulorum mensuras 
promot: accedunt alia opuscula mathematica: per Rogerum 
Cotesium. Edidit et auxit Robertus Smith . . .& OPERA 
MISCELLANEA .Cambridge; 1722. First Edition. 2 books  in 
one. with numerous illustrations in text. sm,4to(25x20cm) 
(20),249pp &  (2),125,(1)pp.  three quarter modern calf 
binding. 	 275,000

1438	 DE VIDI (D.), HALLETT (M.) & CLARK (P.)(Ed.,) LOGIC, 
MATHEMATICS, PHILOSOPHY: VINTAGE ENTHUSIASMS. 
essays in Honour of John L. Bell. springer,2011.xvii,486pp. 
lar.8vo. very good. 	 11,000

1439	 D E B U S  ( A . G . )  S C I E N C E  A N D  E D U C A T I O N  I N  T H E 
SEVENTEENTH CENTURY. The Webster - Ward Debate. 
London: Macdonald, 1970. 307pp. roy.8vo. with dust 
jacket. spotted. 	 3,300

1440	 DESCARTES (R.): GROSHOLZ (E.R.) CARTESIAN METHOD 
AND THE PROBLEM OF REDUCTION. Oxford C.P., 1991. 
viii,161pp. top edge sl.spotted, text fine. 	 6,600

1441	 DIRICHLET (P.G.L.) VORLESUNGEN UBER ZAHLENTHEORIE. 
VDM, 2006. 497,xviiipp. paperback. edges spotted. 	 8,800

1442	 EINSTEIN (A.): ROBINSON (E.A.) EINSTEIN'S RELATIVITY 
IN METAPHOR AND MATHEMATICS. Prentice Hall, 1990. 
xv,400pp. sm.4to(24xx18cm). with dust jacket. spotted. 
text fine. 	 6,600

1443	 EINSTEIN (A.): SCHILPP (P.A.)(Ed.) ALBERT EINSTEIN: 
PHILOSOPHER-SCIENTIST. N.Y.: Tudor pub., 1951. 2nd Ed. 
xvi,781pp. lar.8vo. blue cloth (sl.rubbed). foxing. sl.spotted. 	
	 5,500

1444	 EISENBERG (M.) AXIOMATIC THEORY OF SETS AND CLASSES. 
New York: Holt, Rinehart and Winston, 1971. xv,366pp. red 
cloth. top edge sl.spotted. 	 16,500

52

1445	 ELLEN (R.F.) & REASON (D.)(Ed.) CLASSIFICATIONS IN THEIR 
SOCIAL CONTEXT. Academic press, 1979. xi,262pp. lar.8vo. 
dw. 	 4,400

1446	 ENDERTON (H.B.) COMPUTABILITY THEORY.An Introduction 
to Recursion Theory. msgerfdam: Elseriefr,2011. 174pp. 
very good. 	 4,400

1447	 EUCLID: HEATH (T.L.) THE THIRTEEN BOOKS OF EUCLID'S 
ELEMENTS. Translated from the Text of Heiberg with 
Introduction and Commentary. Vol.1 (Books I and II) Vol.2 
(Books III-IX) Vol.3 (Books X-XIII) N.Y.: Dover, 1956. 2nd 
Ed. revised with additions. 3 vols. x,432pp,436pp,546pp. 
sm.8vo. paperback. sl.rubbed. text fine. 	 5,500

1448	 EZQUERRO (J.)  & LARRAZABAL (J.M.) COGNITION, 
SEMANTICS AND PHILOSOPHY. Proceedings of the First 
International Colloquium on Cognitive Science. [Philosophical 
Studies Series/ Volume 52] Dordrecht: Kluwer Academic, 
1992. xxi,322pp. light blue boards. sl.spotted, text almost 
fine. 	 16,500

1449	 FARADAY (M.) EXPERIMENTAL RESEARCHES IN ELECTRICITY. 
London:  R ichard and John Edwardd Taylor.  1839. 
1844,1855. First edition. 3 Vols. with 17 engrved plates, 
mainly folding. viii,574; viii,302;viii,588pp. modern three-
quater green calf. good. top edge gilt. 

	 （英） ファラデー著　  「電気学の実験的研究」   ロンドン刊　 1839 ー
55 年　  ３冊揃　  初版　  図版１７枚入　	 253,000

1450	 FEYERABEND (P.K.) PHILOSOPHICAL PAPERS. I.Realism, 
rationalism and scientific method. II.Problems of Empiricism. 
Cambridge U.P., 1981. 2 vols. dw. bit spotted. 	 6,600

1451	 FIELD (H.H.) SCIENCE WITHOUT NUMBERS. A Defence of 
Nominalism. Princeton U.P., 1980. First edition. xiii,130pp. 
with black dust jacket (sl.rubbed). almost fine. 	 8,800

1452	 FONTENELLE (Bernard le Bovier de) OEUVRES COMPLETES. 
editees par G.-B.Depping. Geneve: Slatkine Reprints, 1968. 
Reimpression de l'edition de Paris, 1818. 3 vols. 	 23,100

1453	 FRAASSEN (B.C. Van) SCIENTIFIC REPRESENTATION: 
Paradoxes of Perspective. Oxford C.P., 2008. xiv,408pp. 
roy.8vo. black paperback. good. 	 4,400

1454	 FRANCK (M.AD.)(direction) DICTIONNAIRE DES SCIENCES 
PHILOSOPHIQUES. )Paris: Hachette, 1875. Deuxieme Ed. 
1806pp. lar.8vo. half leather(rubbed). previous owner's 
repaired on spine edge. stamped. text sl.spotted. a thick 
vol. a cut loss of square form(2.3x7.7cm) in the center of 
the title-page. 	 8,800

1455	 FREGE (G.) LOGICAL INVESTIGATIONS. Edited with a Preface 
by P.T.Geach. New Haven: Yale.U.P,1977. 82pp. dw.	 3,300

1456	 FREGE (G.) : BAKER (G.P.) & HACKER (P.M.S.) FREGE: 
LOGICAL EXCAVATIONS. Oxford U.P., 1984. xvii,406pp. with 
dust jacket. yellow underlined. 	 3,300

1457	 FREGE (G.) : HORTY (J.) FREGE ON DEFINITIONS. A Case 
Study of Semantic content. Oxford U.P., 2007.159pp. with 
dust jacket. very good. 	 3,300

1458	 FREGE (G.) :HECK (R.G.) FREGE'SS THEOREM. Oxford.
C.P,xiv,307pp. with dust jacket. very good. 	 3,300

1459	 FREGE (G.): BAR-ELLI (G.) THE SENSE OF REFERENCE. 
Intentionality in Frage. [Perspectives in Analytical Philosophy 

Band 10] Berlin: Walter de Gruyter, 1996. xxv,251pp. 
roy.8vo. red cloth. stamped on lower edge. 	 5,500

1460	 FREGE (G.): CURRIE (G.) FREGE An Introduction to His 
Philosophy. Harvester Press, 1982. 212pp. dw. 	 3,300

1461	 FREGE (G .) :  DUMMETT (M.)  FREGE  Ph i losophy  of 
Mathematics. Harvard U.P., 1991. xiii,331pp. roy.8vo. with 
dust jacket. 	 3,300

1462	 FREGE (G.): GROSSMANN (E.) REFLECTIONS ON FREGE'S 
PHILOSOPHY. Northwestetrn.U.P,1969. xvi,261pp. edge sl. 
spotted. 	 3,300

1463	 FREGE (G.): HAAPARANTA (L.) & HINTIKKA (J.)(Ed.) 
FREGE SYNTHESIZED. Essays on the Philosophical and 
Foundational Work of Gottlob Frege. Dordrecht: D. Reidel, 
1986. vi,395pp. roy.8vo. blue cloth (faded and sl.rubbed). 
sl.spotted and foxed. 	 8,800

1464	 FREGE (G.): HADDOCK (G.E.R.) A CRITICAL INTRODUCTION 
TO THE PHILOSOPHY OF GOTTLOB FREGE. Ashgate, 2006. 
x,157pp. roy.8vo. stamped on lower edge.  	 4,400

1465	 FREGE (G.): KIENZLER (W.) BEGRIFF UND GEGENSTAND. Eine 
historische und systematische Studie zur Entwicklung von 
Gottlob Freges Denken. Frankfurt: Vittorio Klostermann, 
2009. 403pp. roy.8vo. grey paperback. top edge 
sl.spotted. 	 5,500

1466	 FREGE (G.): KLEEMEIER (U.) GOITTLOB FREGE. KLontext-
prinzip und Ontologie. Munchen: K.A.Freiburg, 1997. 359pp. 
very good. 	 3,300

1467	 FREGE (G.): KLEMENT (K.C.) FREGE AND THE LOGIC OF 
SENSE AND REFERENCE. New York: Routledge, 2002. 
xiii,260pp. roy.8vo. brown cloth. sl.spotted. 	 5,500

1468	 FREGE (G.): MACBETH (D.) FREGE'S LOGIC. Harvard U.P., 
2005. x,206pp. roy.8vo. with dust jacket. top edge 
sl.spotted. text fine. 	 4,400

1469	 FREGE (G.): MAX (I.) & STELZNER (W.)(Heraus.) LOGIK UND 
MATHEMATIK. Frege-Kolloquium Jena 1993. [Perspectives 
in Analytical Philosophy Bnad 5] Berlin: Walter de Gruyter, 
1995. xi,549pp. roy.8vo. sl.spotted. almost fine. 	 8,800

1470	 FREGE (G.): MENDELSOHN (R.L.)  THE PHILOSOPHY OF 
GOTTLOB FREGE. Cambridge U.P., 2005. xix,226pp. roy.8vo. 
with purple dust jacket. top edge spotted. text fine. 	 4,400

1471	 FREGE (G.): SAINSBURY (R.M.) DEPARTING FROM FREGE. 
Essays in the philosophy of language. x,234pp. roy.8vo. 
boards. very good. 	 4,400

1472	 FREGE (G.): SCHIRN (M.)(Ed.) FREGE: IMPORTANCE AND 
LEGACY. [Perspectives in Analytical Philosophy Bnad 13] 
Berlin: Walter de Gruyter, 1996. vi,466pp. roy.8vo. red 
cloth. sl.spotted. almost fine. 	 8,800

1473	 FREGE (G.): SLUGA (H.D.) GOTTLOB FREGE. London: 
Routledge & Kegan Paul, 1970. xi,203pp. roy.8vo. with dust 
jacket. sl.foxing. almost fine. 	 5,500

1474	 FREGE (G.): STELZNER (W.)(Heraus.) PHILOSOPHIE UND 
LOGIK. Frege-Kolloquien Jena 1989/1991. [Perspectives 
in Analytical Philosophy Bnad 3] Berlin: Walter de Gruyter, 
1993. xi,422pp. roy.8vo. red cloth. sl.spotted. almost fine. 		
	 5,500



53

1475	 FREGE (G.): TRAVIS (C.) PERCEPTION. Essays After Frege. 
Oxford U.P., 2013. 420pp. lar.8vo. dw. very good. 	 8,800

1476	 FREGE: TICHY (P.) THE FOUNDATIONS OF FREGE'S LOGIC. 
N.Y.: Walter de Gruyter, 1988. xiii,303pp. roy.8vo. green 
cloth. fore edge spotted. text fine. 	 8,800

1477	 FULTON (R.): DICKINSON (H.W.) ROBERT FULTON ENGINEER 
AND ARTIST HIS LIFE AND WORKS. London: John Lane, 
1913. xiv,333pp.  original cloth. spine faded. 	 6,600

1478	 GALILEI (G.): FAHIE (J.J.) GALILEO His Life and Work. 
London: J.Murray, 1903. with portraits and Illustrations. 
xvi,451pp.sl. browned.	 4,400

1479	 GARDENFORS (P.) CONCEPTUAL SPACES. The Geometry of 
Thought. MIT, 2004. 3047pp. papaerback. edge sl. spotted.	
	 3,300

1480	 GAUSS; DUNNINGTON (G.W.) CARL FRIEDRICH GAUSS. 
TIOTAN OF SCIENCE. With additional; material by JEREMY 
GRAYT AND FRITZ-Egbert Dohse. The Mathematical 
association of merica, 1955. xxix,537pp. 	 3,300

1481	 GEORGE (A.)(Ed.) MATHEMATICS AND MIND. N.Y.: Oxford 
U.P., 1994. 204pp. 	 3,300

1482	 GETHMANN-SIEFERT (A.) UND MITTELSTRASZ (J.) (Herausg)
DIE PHILLOSOPHIE UND DIE WISSENSCHAFTEN.Zum Werk 
Oskar Beckers. Wukgekn Fink, 2002. 256pp. paperback.  
very good. 	 3,300

1483	 G IAQUINTO (M.)  THE SEARCH FOR CERTAINTY.  A 
philosophical Account of Foundations of Mathematics. 
Oxford.C.P,2002.286pp. paper back. very good. 	 3,300

1484	 GIAQUINTO (M.) VISUAL THINKING IN MATHEMATICS. 
An epistemological study. Oxford U.P., 2007. vii,287pp. 
roy.8vo. paperback. very good. 	 4,400

1485	 GILBERT (William.) WILLIAM GILBERT OF COLCHESTER, 
PHYSICAN OF LONDON. On the Magnet, Magnetick Bodies 
also, and on the great magnet the earth; a new Physiology, 
demonstrated by many arguments & experiments. London: 
The Chiswick Press-Gilbert Club. 1900-1. Limitwd to 250 
copies. with wood-engraving illustrations in the text. 
4to(29x21cm)  (16),246,(2), & iv,67,(1)pp. publisher.s full 
vellum with 4 ties. very good. 	 55,000

1486	 GILLISPIE (C.C.) LAZARE CARNOT SAVANT. Princeton U.P., 
1971. xi,359pp. 4to(28.5x22cm). with pale blue dust 
jacket (sl.rubbed). 	 3,300

1487	 GODEL (K.): SMULLYAN (R.M.) GODEL'S INCOMPLETENESS 
THEOREMS. Oxford U.P., 1992. xiii,139pp. roy.8vo. black 
cloth. sl.spotted. text fine. 	 5,500

1488	 GRASSMANN (H.) EXTENSION THEORY. Translated by Lloyd 
C. Kannenberg. [History Mathematics Sources. Volume 
19] American Mathematical Society, 2000. xviii,411pp. 
lar.8vo(25.2x17.7cm) paperback. top edge spotted. text 
fine. 	 5,500

1489	 GRASZMANN: PETSCHE (H.J.)  GRASZMANN. Basel : 
Borljaiser.2006.xxii,326pp. lar.8vo. very good. 	 3,300

1490	 GRATTAN-GUINNESS (I.)(Ed.) LANDMARK WRITINGS IN 
WESTERN MATHEMATICS 1640-1940. Amsterdam: Elsevier, 
2005. xvii,1022pp. lar.8vo. blue boards. good. 	 8,800

1491	 GRAY (J.J.) & PARSHALL (K.H.)(Ed.) EPISODES IN THE 
HISTORY OF MODERN ALGEBRA (1800-1950). [History of 
Mathematics. Volume e32] American Mathematical Society, 
2007. viii,336pp. sm.4to(26x18cm). boards. stamped on 
lower edge. top edge sl.spotted. text fine. 	 4,400

1492	 GRFATTAN-GUINNESS (I.)(Ed.) COMPANION ENCYCLOPEDIA 
OF THE HISTORY AND PHILOSOPHY OF THE MATHEMATICAL 
S C I E N C E S .  L o n d o n :  R o u t l e d g e ,  1 9 9 4 .  2  V o l s . 
xiii,842pp,xi,845-1806. lar.8vo. green cloth. good. 	 5,500

1493	 GRFATTAN-GUINNESS (I.)(Ed.) COMPANION ENCYCLOPEDIA 
OF THE HISTORY AND PHILOSOPHY OF THE MATHEMATICAL 
SCIENCES. The Johns Hopkins U.P., 1994. xiv,842pp,xi,845-
1806pp. roy.8vo. paperback. very good. 	 4,400

1494	 GROZHOLZ (E.) & BREGER (H.)(Ed.) THE GROWTH OF 
MATHEMATICAL KNOWLEDGE. [Synthese Library. Volume 
289] Dordrecht: Kluwer Academic, 2010. xli,416pp. 
roy.8vo. paperback. very good. 	 8,800

1495	 HALL (T.S.)(Ed.) A SOURCE BOOK IN ANIMAL BIOLOGY. 
Harvard.U.P,1951.716pp. lar.8vo. with dust jajcket. very 
good. 	 3,300

1496	 HARDCASTLE (G.L.) & RICHARDSON (A.W.)(Ed.) MINNESOTA 
STUDIES IN THE PHILOSOPHY OF SCIENCE. Vol.XVIII Logical 
Empiricism in North America. Minnesota U.P., 2003. 
xxix,293pp. roy.8vo. with dust jacket. stamped on lower 
edge. almost fine. 	 8,800

1497	 HASKELL (D.), PILLAY (A.) & STEINHORN (C.) MODEL 
THEORY,  ALGEBRA,  AND GEOMETRY.  Cambr idge .
U.P,2010.227pp. paperback. very good. 	 3,300

1498	 HAYDEN (S.) & KENNISON 8J.F.) ZERMELO-FRAENKEL SET 
THEORY. Charles E. Merrill, 1968. xi,164pp. with green dust 
jacket (sl.chipped). lower edge bit soiled. 	 6,600

1499	 HEALEY R.)(Ed.) REDUCTION, TIME AND REALITY. Studies 
in the philosophy of the natural sciences. Cambridge U.P., 
1981. xi,202pp. roy.8vo. with blue dust jacket. sl.foxing, 
almost fine. 	 4,400

1500	 HILBERT (D.) THE THEORY OF ALGEBRAIC NUMBER 
FIELDS. Translated from the Gertman by Lain .T.Adamson.
Springer,1991. 350pp. lar.8vo. very good. 	 6,600

1501	 HILBERT (D.) :hallett (M.) & Majer (U.)(Ed.,) DAVID 
HILBERT'S LECTURES ON THE FOUNDATIONS OF GEOMETRY 
191-192. Springer, 2004. xxviii,611pp. very good. 	 8,800

1502	 H INT IKKA (J . )  LANGUAGE,  TRUTH AND LOG IC  IN 
MATHEMATICS. Kluwer, 1998.x,247pp. very good. 	 14,300

1503	 HINTIKKA (J.) LINGUA UNIVERSALIS VS. CALCULUS 
RATIOCINATOR.  An Ultimate Presupposition of Twentieth-
Century Philosophy. Kluwer,1997. 268pp. lar.8vo. very 
good, 	 14,300

1504	 HINTIKKA (J.) THE INBTENTION S OF INTENTIONALIUTY AND 
OTHER NEW MODELS FOR MODALITIES. D.REIDEL,1975. 
262PP. paperback. sl. rubbed.	 3,300

1505	 HINTIKKA (J.) : AUXIER (R.E. & HAHN (L.E.) (Ed.,)THE 
PHILOSOPHY OF JAAKKO HINTIKKA. Open Coury, 2006. 
971pp. paperback. thick vol. 	 3,300

54

1506	 HIPPOKRATES: COAR (T.)(Trans.) THE APHORISMS OF 
HIPPOCRATES: with a Translation into Latin, and English 
by Thomas Coar. The Classics of Medicine Library, 1982. 
viii,314pp. lar.8vo. beige leather. all gilt edges. 	 3,300

1507	 HIPPOKRATES: JAHN (F.) SYSTEM DER PHYSIATRIK, ODER 
DER HIPPOKRATISCHEN MEDICIN. Eisenach: J.F.Barecke, 
1835,39. 2 Bde. xvi,582pp,viii,174pp. marbled boards 
(rubbed). sl.spotted. 	 49,500

1508	 HOLLIS (M.) THE PHILOSOPHY OF SOCIAL SCIENCE. 
Cambridge U.P., 1994. x,268pp. black cloth. very good. 		
	 4,400

1509	 HOROWITZ  (T . )  &  MASSEY  (G .J . ) (Ed . )  THOUGHT 
EXPERIMENTS IN SCIENCE AND PHILOSOPHY. Rowman & 
Littlefield, 1991. 335pp. roy.8vo. with dust jacket (sl.torn 
and rubbed). text fine. 	 5,500

1510	 ILYAS (M.) ASTRONOMY OF ISLAMIC CALENDAR. Kuala 
Lumpur: A.S. Noordeen, 1997. xx,254pp. roy.8vo. with 
black dust jacket. edges sl.spotted. 	 4,400

1511	 IRVINE (A.D.) PHILOSOPHY OF MATHEMATICS.  Amsgerdam: 
Elsevier,2009.717pp. original boards, very good. 	 8,800

1512	 JONSON (A.R.) A SHORT HISGTORY OF MEDICAL ETHICS. 
New York: Oxford U.P., 2000. xi,153pp. with dust jacket. 		
	 3,300

1513	 JORGENSEN (J.) A TREATISE OF FORMAL LOGIC, Its Evolution 
and Main Branches, with its Relations to Mathematics and 
Philosophy. N.Y.: Russell & Russell, 1962. 3 vols. Limited to 
350 sets. xv,266pp,273pp,321pp. roy.8vo. green cloth. 
sl.spotted. 	 16,500

1514	 KANGER (S.): HOLMSTROM-HINTIKKA (G.), LINDSTROM (S.) 
& SLIWINSKI (R.)(Ed.) COLLECTED PAPERS OF STIG KANGER 
WITH ESSAYS ON HIS LIFE AND WORK. Dordrecht: Kluwer 
Academic, 2001. 2 vols. xiv,292pp,xii,268pp. roy.8vo. 
paperback. edges sl.spotted. with tear repair (vol.1) 	 8,800

1515	 KAUFMANN (F.) :  MCGUINNESS (B.) ,  NAGEL (E.)  & 
FOULKES (P.)(Ed.) THE INFINITE IN MATHEMATICS. Logico-
mathematical writtings. Dordrecht: D. Reidel, 1978. 
xv,235pp. with dust jacket. sl.foxing, text fine. 	 6,600

1516	 KLEIN (F.) VORLESUNGEN UBER NICHT-EUKLIDISCHE 
GEOMETRIE. Fur den Druck neu Bearbeitet von W. Rosemann. 
American Mathematical Society, 2000. (AMS Chelsea) 
reprint. mit 237 abbildungen. xii,326pp. roy.8vo. brown 
cloth. 	 4,400

1517	 KOLMOGOROV (A.N.) & YUSHKEVICH (A.P.) MATHEMATICS 
OF THE 19TH CENTYURY. mathematical logic Algebra 
Number Theory Probability Theory. Basel: Birkhauser Verlag, 
2001. xiv,308pp. lar8vo. paperback. 	 3,300

1518	 KUSCH (M.) FOUCAULT'S STRATA AND FIELDS. An 
Investigation into Archaeological and Genealogical Science 
Studies. [Synthese Library. Volume 218] Dordrecht: Kluwer 
Academic, 1991. xiv,262pp. with dust jackt. sl.spotted, 
text fine. 	 8,800

1519	 KUSCH (M.) KNOWLEDGE BY AGREEMENT. The Programme of 
Communitarian Epistemology. Oxford C.P., 2002. xiii,303pp. 
roy.8vo. with dust jacket. very good. 	 8,800

1520	 LANGE (M.)(Ed . , )  PH ILOSOPHY OF   SC IENCE.  AN 
ANTHOLOGY. Blackwell, 2006. 649pp. paperback. 	 3,300

1521	 LAWVERE (F.W.) & SCHANUEL (S.H.)CONCEPTUAL 
MATHEMATICS.A First introduction to Categories. Cambride 
U.P., 1991. xii,358pp. paperback. lar.8vo. 	 3,300

1522	 LESNIEWSKI (S.): SRZEDNICKI (J.T.J.) & STACHNIAK (Z.)
(Ed.) S. LESNIEWSKI'S LECTURE NOTES IN LOGIC. [Nijhoff 
International Philosophy Series Volume24] Dordrecht: 
Kluwer Academic, 1988. xi,183pp. roy.8vo. red boards. ex-
library stamped on title page. text fine. 	 13,200

1523	 LONGINO (H.E.) SCIENCE AS SOCIAL KNOWLEDGE. Values 
and Objectivity in Scientific INQUIRY. Princeton U.P., 1990.
xi,262pp. with dust jacket. 	 3,300

1524	 LORENZEN (P.) CONSTRUCTIVE PHILOSOPHY. Translated 
by Karl Richard Pavlovic. The University of Massachusetts 
Press, 1987. x,291pp. roy.8vo. with dust jacket. spotted. 		
	 5,500

1525	 MANCOSU (P.) PHILOSOPHY OF MATHEMATICS AND 
MATHEMATICAL PRACRICE IN THESEVENTEENTH CENTURY.
Oxford.U.P,1996. viii,275pp. paperback.	 3,300

1526	 MENDELSON (E.) INTRODUCTION TO MATHEMATICAL LOGIC. 
N.Y.: Van Nostrand,1964. 300pp. 	 3,300

1527	 NEWTON (I .)  PHILOSOPHIAE NATURALIS PRINCIPIA 
M A T H E M A T I C A .  &  T R A C T A T U S  D E  Q U A D R A T U R A 
CURVARUM. Amsterdam: Sumptibus Societatis. 1723. 
Second Amsterdam edition, with 2 folding table and 
one double plate,and numerous i l lustrations in the 
text. 4to(26x21cm),  (xxviii),484,(viii),(xii),107pp. 
contemporary full calf. very good. 

	 （羅） ニュートン著　　　「自然哲学の数学的諸原理」　　　アムステルダム刊
	 １７２３年　	 1713 年の第 2 版に基づいたオランダ版第 2 版　　　４折版　

同時代の総革装丁　　　美本　	 605,000

1528	 NEWTON (I.): BUCHWALD (J.) & FEINGOLD (M.) NEWTON 
AND THE ORIGIN OF CIVILIZATION. Princeton U.P., 2013. 
ix,528pp. 4to(26x18.5cm). dw. very good. 	 5,500

1529	 NEWTON ( I . ) :  CAJOR I  (F . )  S IR  ISAAC NEWTON'S 
MATHEMATICAL PRINCIPLES OF NATURAL PHILOSOPHY 
AND HIS SYSTEM OF THE WORLD. Translated into English 
by Andrew Motte in 1729. The Translations Revised, and 
Supplied with an historical & explanatory appendix by Florian 
Cajori. California U.P., 1947. Third printing xxxv,680pp. 
sm.4to(26.3x18cm). red cloth. foxing. 	 4,400

1530	 NEWTON (I.): COHEN (I.B.) INTRODUCTION TO NEWTON'S 
'PRINCIPIA'. Harvard U.P., 1978. xxviii,380pp. pb. 	 3,300

1531	 NEWTON (I.): FERGUSON (J.) ASTRONOMY EXPLAINED UPON 
SIR ISAAC NEWTON'S PRINCIPLES, and made easy to those 
who have not studied Mathematics. London: Published by 
Printed for, and Sold by the Author., 1757. Second edition. 
with folding engraved frontispiece and 13 folding plates. 
4to(29x21cm).  8,283,8(index.)pp.  full 0ld calf,　rebacked. 
endpaper's light foxing and small holls, good. 	 93,500

1532	 NEWTON (I.): GJERTSEN (D.) THE NEWTON HANDBOOK. 
London: Routledge, 1986. xiv,665pp. lar.8vo. dw. 	 3,300

1533	 NEWTON (I.): HALL (A.P.) ALL WAS LIGHT. An introduction 
to Newton's Opticks. Oxford C.P., 1993. vi,252pp. roy.8vo. 
with green dust jacket. 	 3,300



1534	 NORRIS (C.) MINDING THE GAP. Epistemology & Philosophy 
of Science in the Two Traditions. Massachusetts U.P., 2000. 
xiii,296pp. roy.8vo. with red dust jacket. fine. 	 3,300

1535	 PEANO (Giuseppe):  KAYE (R.)  MODELS OF PEANO 
ARITHMETIC. Oxford C.P., 1991. x,292pp. roy.8vo. black 
cloth. very good. 	 13,200

1536	 PEIRCE (C.S.): EISELE (C.)(Ed.) HISTORICAL PERSPECTIVES 
ON PEIRCE'S LOGIC OF SCIENCE. A History of Science. Berlin: 
Mouton Publishers, 1985. 2 vols. x,585pp,x,591-1131pp. 
roy.8vo. with dust jacket. edges bit soiled, text fine. 	49,500

1537	 PEIRCE (C.S.): MARTIN (R.M.)(Ed.) STUDIES IN THE 
SCIENTIFIC AND MATHEMATICAL PHILOSOPHY OF CHARLES 
S. PEIRCE. Essays by Carolyn Eisele. The Hague: Mouton, 
1979. xii,386pp. roy.8vo. with light blue dust jacket (sl.
rubbed and spine faded). 	 7,700

1538	 PFEIFFER (E.) DIE ALTEN LANGEN- UND FLACHENMASSE 
IHR URSPRUNG, GEOMETRISCHE DARSTELLUNGEN UND 
ARITHMETISCHE WERTE. St.Katharinen: Scripta Mercaturae, 
1986. 2 vols. lar.8vo. wrapper. sl.foxed. 	 13,200

1539	 PLUECKER (J.) NEUE GEOMETRIE DES RAUMES. Gegrundet 
auf die Betrachtung der Geraden Libniue als RTaumelement. 
Leipzig: Druck und verlag 1868. reprinted Ed.,378pp.	3,300

1540	 POPPER (K.R.): AMSTERDAMSKI (S.)(Ed.) THE SIGNIFICANCE 
OF POPPER'S THOUGHT. Proceedings of the conference Karl 
Popper: 1902-1994. March 10-12, 1995 Graduate School 
for Social Research Warsaw. Amsterdam: Rodopi, 1996. 
97pp. roy.8vo. boards. good. 	 4,400

1541	 PYTHAGORAS: O'MERA (D.J.) PYTHAGORAS REVIVED. 
Mathematics and Philosophy in Late Antiquity. Oxford C.P., 
1989. xii,251pp. with dust jacket. top edge spotted, text 
fine. 	 5,500

1542	 RAMSEY (F.P.) THE FOUNDATIONS OF MATHEMATICS AND 
OTHER LOGICAL ESSAYS. Edited by R.B.Braithwaite. London: 
Kegan Paul, 1954. First Edition third pringing.xviii,292pp.
wiyh dust jacket. (sl. chipped).  orange pencil line on several 
page.	 33,000

1543	 REICHENBACH (H.) THE PHILOSOPHY OF SPACE & TIME. 
Translated by M.Reichenbach and J.Freund with Introductory 
remarks by R.Carnap. N.Y.: Dover, 2017. xvi,295pp.  
paperback. very good. 	 3,300

1544	 RIEMANN (B,): KLAYUGWITZ (D.) BERNHARD RIEMANN 
1826-1866.TURNING POINTS IN THE CONCEPTION  OF 
MATHEMATICS. Boston: Birkhauser,1996. with photographs. 
xvi,357pp.	 3,300

1545	 ROBINSON (A.) NON-STANDARD ANALYSIS. Princeton.U.P., 
1996. 293pp. papertback. very good. 	 3,300

1546	 ROTT (H.) CHANGE, CHOICE AND INFERENCE: A Study of 
Belief Revisionand Nonmonotonic Reasoning. Oxford C.P., 
2001. xii,381pp. black cloth. stamped on lower edge. text 
fine. 	 5,500

1547	 RUSSELL (B.): MOORE (G.H.)(Ed.) THE COLLECTED PAPERS 
OF BERTRAND RUSSELL 3. Toward the "Principles of 
Mathematics" 1900-02. London: Routledge, 2000. reprint 
vol.3 only. lviii,895pp. lar.8vo. blue cloth. very good.	

		  16,500

1548	 SACKS (G.E.) MATHEMATICAL LOGIC IN THE 20TH CENTURY. 
Singapore U.P., 2003. xiii,693pp. lar.8vo.(25.3x17cm). 
boards. stamped on lower edge. almost fine. 	 6,600

1549	 SALMON (N.) PHILOSOPHICAL PAPERS I. Metaphysics, 
Mathematics, and Meaning. Oxford C.P., 2005. xiv,419pp. 
roy.8vo. paperback. 	 3,300

1550	 SANGIORGI (D.) INTRODUCTION TO BISIMULATION AND 
COINDUCTION. Cambridge.U.P,2012.247pp. lar.8vo. under 
edge stamped.	 4,400

1551	 SCHRODER (E.) VORLESUNGEN UBER DIE ALGEBRA DER 
LOGIK. (EXAKTE LOGIK.)Thoemmes,2001.3 vols. original 
black cloth.	 19,800

1552	 SCHUBRING (G.) CONFLICTS BETWEEN GENERALIZATION, 
RIGOR, AND INTUITION. Number Concepts Underlying the 
Development of Analysis in 17-19th Century France and 
Germany. Springer, 2005. With 21 Illustrations. xiv,978pp. 
lar.8vo. yellow boards. top edge spotted. almost fine. 8,800

1553	 SCHUBRING (G.)(Ed.,) HERMANN GUNTHER GRABMANN 
81809-1877):  VISIONARY MATHEMATICIANSCIENTIST AND 
NEOHUMANIST SCHOLAR. Paper from a sesquicentennial 
Conference. Kluwer academic,1996. 359pp. lar.8vo. very 
good. 	 13,200

1554	 S E H E R R - T H O S S  ( H . - C h r . G . )  D I E  E N T W I C K L U N G 
D E R  Z A H N R A D - T E C H N I K .  Z a h n f o r m e n  u n d 
Tragfahigkeitsberechnung. unter Mitwirkung von Dr.Ing.
H.S.Fronius. Berlin: Springer, 1965. Mit 329 Bildern und 135 
Tabellen. 532pp. 4to. with dj. bit spotted. 	 5,500

1555	 SHANKER (S.G.)(Ed.) PHILOSOPHY OF SCIENCE, LOGIC 
AND MATHEMATICS IN THE TWENTIETH CENTURY. London: 
Routledge, 1996. xxxviii,461pp. roy.8vo. paperback. very 
good. 	 4,400

1556	 SHAPERE (D.) REASON AND THE SEARCH FOR KNOWLEDGE. 
Investigations in the Philolophy of Science. Dordrecht: D. 
Reidel, 1984. xlv,438pp. roy.8vo. with pale blue dust jacket 
(sl.rubbed). top edge sl.spotted, text fine. 	 4,400

1557	 SHAPIRO (S.) FOUNDATIONS WITHOUT FOUDATIONALISM. 
A Case for Second-order Logic. [Oxford Logic Guides: 17] 
Oxford C.P., 1991. xx,277pp. roy.8vo. black cloth. top edge 
sl.spotted. almost fine. 	 4,400

1558	 SHAPIRO (S.) THE OXFORD HANDBOOK OF PHILOSOPHY OF 
MATHEMATICS AND LOGIC. Oxford U.P., 2005. xv,833pp. 
sm.4to(25.5x18.5cm). with dust jacket. top edge spotted. 		
	 4,400

1559	 SHELAH (S.) LECTURE NOTES IN MATHEMATICS. Proper 
Forcing. Edited by A. Dold and B. Eckmann. Berlin: Springer, 
1982. xxix,496pp. roy.8vo. paperback. very good. 	 4,400

1560	 SIEG (W.), SOMMER (R.) & TALCOTT (C.) REFLECTIONBS ON 
THE FOUNDATIONS OF MATHEMATICS. Essays in honor of 
Solomon Feferman. A.K.Peters Ltd., 2002. 444pp. lar.8vo. 
very good. 	 4,400

1561	 SIMONS (P.) PHILOSOPHY AND LOGIC IN CENTRAL EUROPE 
FROM BOLZANO TO TARSKI. Selected Essays. Dordrecht: 
Kluwer, 1992. xiv,441pp. lar.8vo. red bords. sl.spotted, text 
fine. 	 17,600

55

1562	 SIMPSON (S.G.) REVERSE MARTHEMATICS 2001.Association 
for Symbolic Logic, 2001.401pp. under edge stamped.		
	 4,400

1563	 S IMPSON (S .G .)  SUBSYSTEMS OF  SECOND ORDER 
ARITHMETIC. Springer,1991. 444pp. lar.8vo. 	 6,600

1564	 STEGMULLER (W.) THE STRUCTURE AND DYNAMICS OF 
THEORIES. N.Y.: Springer-Verlag, 1976. xvii,284pp. lar.8vo. 
yellow board (sl.rubbed). sl.spotted. text fine. 	 4,400

1565	 STEINER (M.) MATHEMATICAL KNOWLEDGE. Cornell U.P., 
1975. 164pp. with dust cover (spine foxed). 	 4,400

1566	 STILLWELL (J.) ROADS TO INFINITY. The Mathematics of 
Truth and Proof. A.K.Peters, 2010. xi,203pp. dw. 	 3,300

1567	 TILES (M.) MATHEMATICS AND THE IMAGE OF REASON. 
London: Routledge, 1991. xi,188pp. with dust jacket. top 
edge sl.spotted. text fine. 	 5,500

1568	 TROELSTRA (A.S.)CHOICE SEQUENCES. A Chapter of 
Intuitionistic Mathematics. Oxford C.P., 1977. ix,170pp. 
roy.8vo. with dust jacket. ex-library stamped on title page. 
almost fine. 	 5,500

1569	 TURING (A.M.) :GANDY (R.O.) & YATES (C.E.M.) COLECTED 
W O R K S  O F  A . M . T U R I N G .  M A T H E M A T I C A L  L O G I C . 
Amsterdam* Elsevier,2001.293pp. very good. 	 3,300

1570	 UEBEL (T.E.)(Ed.) REDISCOVERING THE FORGOTTEN VIENNA 
CIRCLE. Austrian Studies on Otto Neurath and the Vienna 
Circle. [Boston Studies in the Philosophy of Science. Volume 
133) Dordrecht: Kluwer Academic, 1991. xii,326pp. 
roy.8vo. with pale blue dust jacket. top edge sl.spotted, 
text fine. 	 11,000

1571	 VOLTA (A.) LE OPERE DI ALESSANDRO VOLTA. Edizione 
Nzionale. Milano: Ulrico Hoepli, 1918-1929. 7 vols. complete 
set. 4to(30.3x22.5cm). wrapper. uncut, unopened. foxing. 
spotted. 

	 （伊） アレッサンドロ・ヴォルタ著   「アレッサンドロ・ヴォルタ全集」	
	 ミラノ刊   1918-1929 年   7 冊揃   ナシナル版	 154,000

1572	 VOLTA (A.) NEL I ° CENTENARIO DELLA MORTE DI 
ALESSANDRO VOLTA 1827-1927. Fascicolo Speciale de 
L'Energia Elettrica. Vnione Nazionale Indcstrie Elettriche, 
1927. folio(31x21.5cmz). black cloth (rubbed). sl.foxing. 		
	 3,300

1573	 WALLACE (W.A.) GALILEO, THE JESUITS, AND THE MEDIEVAL 
ARISTOTLE. Variorum, 1991. (ca.352pp) light blue cloth. 
edges spotted, text fine. 	 11,000

1574	 WEYL (H.), LANDAU (E.) & RIIEMANN (B.) DAS KONTINUUM 
UND ANDERE MONOGRAPIEN. Mathematische Analyse 
des Raumproblems./ Darstel lung imd Begriemdimg 
eonogerNeuerer Ergebnisse der Funktionentheofrie./ Ueber 
dsie Hypothesen, Welche der Geometrie Zugrunde Liegen. 
Ndew York: Chelsea,1973.83,117,120,48pp. sm.8vo.  title 
page sl. spoted. 	 3,300

1575	 WEYL (H.): CHANDRASEKHARAN (K.)(Heraus.) GESAMMELTE 
ABHANDLUNGEN. Berlin: Springer, 1968. lar.8vo. with dust 
jacket (sl.chipped). tope edge sl.spotted.	 27,500

1576	 WEYL (H.): FREI (G.) & STAMMBACH (U.) HERMANN WEYL 
UND DIE MATHEMATIK AN DER ETH ZURICH, 1913-1930. 
Basel: Birkhauser, 1992. 181pp. lar.8vo. boards. edges 

sl.spotted. text fine. 	 5,500

1577	 WEYL: CHANDRASEKHARAN (K.) HERMABB WEYL  1885-
1985. Centenary Lectures delivered by C.N.Yang, Penrose, 
A.Bosel at THE ETH urich. Springer-verlag,1986. 119pp. 
with dust jacket. 	 3,300

1578	 W H I T E H E A D  ( A . N . )  &  R U S S E L L  ( B . )  P R I N C I P I A 
MATHEMATICA. Cambridge U.P., 1968. 3 vols. Roy.8vo. with 
green dust jacket (sl.chipped). foxing. 	 44,000

1579	 WHITEHEAD: PALTER (R.M.) WHITEHEAD'S PHILOSOPHY OF 
SCIENCE. Chicago U.P., 1960. xv,248pp. with dust jacket. 
foxing. sl.scratched. owner's stamped on fly leaf. 	 4,400

1580	 WILLIAMSON (R.A.) & NICKENS (P.R.)(Ed.) SCIENCE AND 
TECHNOLOGY IN HISTORIC PRESERVATION. [Advances in 
Archaelogical and Museum Science. Volume 4] New York: 
Kluwer Academic, 2000. xxii,357pp. roy.8vo. light blue 
boards. very good. 	 4,400

1581	 WITTGENSTEIN (L.): DIAMOND (C.) WITTGENSTEIN'S 
LECTURESON THE FOUNDATIONS OF MATHEMATICS 
CAMABRIDGE,1939. from the notes of R.G.Bosanquet, 
Noreman Malcolm, Rush Rhees and Yorick Smythies. Univ of 
Chicago press,1976. 300pp. paperback, very good. 	 3,300

1582	 WITTGENSTEIN (L.): SHANKER (S.G.) WITTGENSTEIN AND 
THE TURNING-POINT IN THE PHILOSOPHY OF MATHEMATIXS. 
room helm,1987.358pp. with dust jacket.	 3,300

1583	 WITTGENSTEIN (L.): WRIGHT (C.) WITTGENSTEIN ON THE 
FOUNDATIONS OF MATHEMATICS. Duckworth, 1980. 
xix,481pp. Roy.8vo. dust jacket. 	 3,300

◇◆◇◆ RELIGION ◇◆◇◆◇◆◇◆ RELIGION ◇◆◇◆

1584	 ABAELARDUS (P.) DIALOGUS INTER PHILOSOPHUM, IUDAEUM 
ET CHRISTIANUM. F.Frommann Verlag, 1970. 171pp. 
paperback.  spine sl. rubbed.	 3,300

1585	 ADAM (K,) THE SPRIT OF CATHOLISM. New York: Mcmillan, 
1943. 272pp.	 3,300

1586	 ANGENENDT (A.) HEILIGE UND RELIQUIEN. Die Geschichte 
ihres Kultes vom fruhen Christentum bis zur Gegenwart. 
Munchen: C.H. Beck, 1994. 470pp. with dust jacket. edges 
spotted, text fine. 	 4,400

1587	 ARNOLD (M.): SUPER (R.H.)(Ed.) GOD AND THE BIBLE. 
Michigan U.P., 1989. vii,593pp. blue cloth. very good. 	4,400

1588	 AUGUSTINE: BURNABY (J.) AMOR DEI. A Study of the 
Religion of St. AUgustine. London: Hodder & Stoughton, 
1960. xi,338pp. with dust jacket (sl.chipped, foxing and 
rubbed). edges sl.spotted, text fine. 	 3,300

1589	 AUGUSTINUS: RECHERCHES AUGUSTINIENNES. Paris: 
Etudes Augustiniennes, 1958-1994. 24 vols. (Vol.1-27. 
(Vol.13,18,26 missing)) wrapper. sl.spotted. 	 71,500

1590	 AUGUSTINUS: COOPER (R.H.) & OTHERS, CONCORDANTIA 
IN LIBROS XIII CONFESSIONUM S. AURELII AUGUSTINI. I:A-M, 
II:N-Z. OLMS, 1991. 2 Bde. 4to. very good.	 11,000

1591	 BACH (J.) DIE DOGMENGESCHICHTE DES MITTELALTERS. 
vom Christologischen Standpunkte Oder Die Mittelalterliche 
Christologie vom Achten bis Sechzehnten Jahrhundert. 
(Wien,1873) Minerva,1966. 2 Bde. lar.8vo.   	 12,100

56



1592	 BAKER (D.) RENAISSANCE AND RENWAL IN CHRISTIAN 
HISTORY. Papers read at the fifteenth summer meeting and 
the sixteenth winter meeting of the Ecclesiastical History 
Society. [ Studies in Church History. Volume 14] Oxford: 
Basil Blackwell, 1977. xv,428pp. with dust jacket (sl.torn). 
almost fine. 	 3,300

1593	 BARTH (K.): WALDROP (C.T.) KARL BARTH'S CHRISTOLOGY. 
Its Basic Alexandrian Character. Berlin: Mouton, 1984. 
xvi,265pp. roy.8vo. white cloth. foxing, text fine. 	 3,300

1594	 BARTH (M.) EPHESIANS. [The Anchor Bible. vol.34 & 34A] 
Introduction, Translation, and Commentary on Chapter 
1-3 & Translation and Commentary on chapters 4-6 by 
Markus Barth. New York: Doubleday & Company, 1980. 2 
vols. xxxiv,420pp,xxvi,849pp. lar.8bo. with dust jacket (sl.
chipped and rubbed). edges spotted. 	 3,300

1595	 BARTOLI (L.) LA CHIAVE. per la Comprensione del 
Simbolismo e dei Segni Nel Sacro. Presebtazuibe di P.Pekagui 
Vusubtub o.s.b.. Trieste: Edizioni Lint, 1994. 415pp. 4to. 
white boards. 	 3,300

1596	 BASCHWITZ (K.) PROCES DE SORCELLERIE. Histoire d'une 
psychose collective. Paris: Arthaud, 1973. 367pp. 	 3,300

1597	 B E C K E R  ( E . - M . )  D I E  A N T I K E  H I S T O R I O G R A P H I E 
U N D  D I E  A N F A N G E  D E R  C H R I S T L I C H E N 
GESCHICHTSSCHREIBUNG[Beihefte zur Zeitschrift fur die 
neutestamentliche Wissenschaft. Band 129] Berlin: Walter 
de Gruyter, 2005. xiii,308pp. roy.8vo. grey cloth. very 
good. 	 5,500

1598	 BIBLE; BUTTRICK (G.A.)(Ed.) THE INTERPRETER'S BIBLE. The 
Holy in the King james and revised standdard versions with 
General arthicles and Introduction, Exegesis, Exposition for 
each book of the Bible. New York: Abingdon press, 1952-7. 
12 vols. 4to. with dust covers. 	 20,790

1599	 BIBLE: BIBLIA SACRA LATINA ex Biblia Sacra Vulgatae 
Editionis. Sixti V. et Clementis VIII. London: Samuel Bagster 
& Sons, 1970. blue cloth. edges sl.foxing. text fine. 	 3,300

1600	 BIBLE: THE NEW JERUSALEM BIBLE. N.Y.: Doubleday, 1999. 
n.p. roy.8vo. black leather. in slipcase. very good. 	 4,400

1601	 BIBLE: LUTHER (M.): DIE GANTZE HEILIGE SCHRIFFT 
DEUDSCH, WITTENBERG 1545. Letzte zu Luthers Lebzeiten 
erschienene Ausgabe Herausgegeben von Hans Volz unter 
Mitarbeit von Heinz Blanke Textredaktion Friedrich Kur. 
Munchen: Rogner & Bernhard, 1972. 2 vols. lar.8vo title 
page stamped.	 3,300

1602	 BIBLE: MOULTON (J.H.) & HOWARD (W.F.) A GRAMMAR OF 
NEW TESTAMENT GREEK. vol.I:Prolegomena. vol.II:Accidence 
and word-formation with an appendix on Semitisms in the 
New Testament. vol.III:Syntax. (III by N.Turner) Edinburgh: 
T.& T.Clark, 1956,1957,1976. 1988. Mixed Issue. 3rd 
Ed.with corrections & additions. 4 vols. Complete set. blue 
cloth.  fly leaf owner's name.	 19,800

1603	 BLACKBURN (BARRY) THEIOS ANER AND THE MARKAN 
MIRACLE TRADITIONS. A Critique of the Theios Aner Concept 
as an Interpretative Background of the Miracle Traditions 
Used by Mark. Tubingen: J.C.B.Mohr, 1991. xii,334pp. 
roy.8vo. grey paperback. very good. 	 5,500

1604	 BLASS (F.) & DEBRUNNER (A.) A GREEK GRAMMAR OF 
THE NEW TESTAMENT AND OTHER EARLY CHRISTIAN 

LITERATURE. A Translation and Revision of the 9th-
10th German Edition Incorporating Supplementary Notes 
of A.Debrunner by Robert W.Funk. Chicago U.P., 1961. 
xxxvii,325pp. 4to. with dust jacket (sl.chipped). fore-edges 
bit foxing. 	 5,500

1605	 BLAVATSKY (H.P.) ISIS UNVEILED: A Master-Key to the 
Mysteries of Ancient and Modern Science and Theology. Vol.
I: Science. Vol.II: Theology. xlv,628pp,Theosophical U.P., 
1972. 2 vols. xlv,628pp,iv,722,53pp. paperback. top edges 
spotted. sl.foxing, text fine. 	 3,300

1606	 BLAVATSKY (H.P.) THE SECRET DOCTRINE. The Synthesis of 
Science,Religion and Philosophy. Volume 1: Cosmogenesis 
part1. Volmue 2: Cosmogenesis part 2 & 3. Volume 3: 
Anthropogenesis part 1. Volume 4: Anthropogenesis part 
2 & 3. Volume 5. Volume 6: Index and Glossary. Illinois: The 
Theosophical Publishing House, 1971. The Adyar Edition. 6 
vols. 342pp,401pp,450pp,368pp,575pp,488pp. lar.8vo. 
original cloth with dust jacket (sl.chipped). foxing, 	 38,500

1607	 BOCCACCINI (G.) MIDDLE JUDAISM. Jewish thought, 
300 B.C.E. to 200 C.E.. With a Foreword by James H. 
Charlesworth. Mineapolis: Fortress Press, xxvii,289pp. 
roy.8vo. with grey dust jacket. edges spotted, text fine. 		
	 3,300

1608	 BOLGIANI (F.)M FERRIBE (V.) & BROGLIO (F.M.) CHIESA 
CATTOLICA E MODERNITA. Atti  del convegno del la 
Fondazione Michele Pellegrino Universita di Torino, 6 
febbraio 2004.Mulino: Societa editrice,2004.325pp. sm8vo. 
paperback. 	 3,300

1609	 BOSWELL (J.) CHRISTIANITY, SOCIAL TOLERANCE AND 
HOMOSEXUALITY. Gay People in Western Europe from the 
Beginning of the Christian Era to the Fourteenth Century. 
Chicago U.P., 1980. xviii,424pp. lar.8vo. with dust jacket 
(sl.chipped and rubbed). 	 3,300

1610	 BOUSSET (W.) HAUPTPROBLEME DER GNOSIS. Neundruck 
der 1. Auflage von 1907. Gottingen: Vandenhoeck & 
Ruprecht, 1973. 398pp. roy.8vo. with dust jacket. edges 
sl.foxing and sl.spotted, text fine. 	 3,300

1611	 BRANNON (M.F.) THE HEAVENLIES IN EPHESIANS. A Lexical, 
Exegetical, and Conceptual Analysis. New York: T & T Clark, 
2011. xvii,254pp. roy.8vo. boards. good. 	 5,500

1612	 BREMOND (H.) HISTOIRE LITTERAIRE DU SENTIMENT 
RELIGIEUX EN FRANCE. Depuis La Fin Des Guerres de Religion 
Jusqu'a Nos Jours. preface de la nouvelle edition par rene 
Taveneaux. Paris: Lib.A.Colin, 1967. 11 vols in 12. (index 
missing?) Roy.8vo. fore-edges bit spotted. 	 41,800

1613	 BRIGGS (K.M.): NEWALL (V.)(Ed.) THE WITCH FIGURE. 
Folklore essays by a group of scholars in England honouring 
the 75th birshday of Katharine M. Briggs. London: Routledge 
& Kegan Paul, 1973. xiii,239pp. with dust jacket. spotted, 
text fine. 	 3,300

1614	 BROWN (R.E.) THE EPISTLES OF JOHN. [The Anchor Bible. 
vol.30] Introduction, Translation, and Notes by Reymond E. 
Brown. The Anchor Bible, Doubleday, 1982. xxviii,812pp. 
lar.8vo. with red dust jacket (sl.rubbed). 	 3,300

1615	 BRUNDAGE (J.A.) LAW, SEX, AND CHRISTIAN SOCIETY IN 
MEDIEVAL EUROPE. Chicago U.P., 1987. xxiv,674pp. lar.8vo. 
with dust jacket. stamped on fly leaf. edges sl.spotted, text 
fine. 	 3,300

57

1616	 BUDGE (E.A.W.) EGYPTIAN MAGIC. London:University 
books,1972. with illust. 234pp. sm.8vo. dw. 	 3,300

1617	 BYNUM (C.W.) THE RESURRECTION OF THE BODY in Western 
Christianity, 200-1336. Columbia U.P., 1995. xx,368pp. 
roy.8vo. with dust jacket. edges spotted, text fine. 	 3,300

1618	 CANTOR (P.A.) CREATURE AND CREATOR. Myth-making and 
English Romanticism. Cambridge U.P., 1984. xxi,223pp. with 
green dust jacket. edges sl.spotted. 	 5,500

1619	 C A S E Y  ( R . P . ) ,  L A K E  ( S . )  &  L A K E  ( A . K . ) ( E d . ) 
QUANTULACUMQUE. Studies. London: Christophers, 1937. 
viii,367pp. 4to(26x18cm). navy cloth (sl.rubbed). edges 
sl.spotted. foxing, text fine. 	 5,500

1620	 CATCHPOLE (D.R.) THE TRIAL OF JESUS. A Study in the 
Gospels and Jewish Historiography from 1770 to The 
Presentday. [Studia Post-Biblica. XVIII] Leiden: E.J. Brill, 
1971. xiii,324pp. roy.8vo. blue cloth (spine faded). edges 
sl.spotted, text fine. 	 4,400

1621	 CHRISTIAN (P.) THE HISTORY AND PRACTICE OF MAGIC. 
N.Y.: The Citadel Press, 1963. 2 vols in 1. xxviii,324pp,328-
621pp. lar.8vo. with dust cover (rubbed and sl.chipped).  
sl.spotted. text fine. 	 4,400

1622	 COLLOQUE DE NANTERRE: FORMATION ET SURVIE DES 
MYTHES. Travaux et Memoires. Colloque de Nanterre 19-
20 April 1974. Paris: Les Belles Lettres, 1977. x,126pp. 
roy.8vo. paperback. 	 3,300

1623	 COLPE (C.),HONNEFELDER (L.) und LUTZ-BACHMANN (M.) 
SPATANTIKE UND CHRISTENTUM. Beitrage zur Religions 
und Geistesgeschichte der Griechisch-romischen Kultur und 
Zivilisation der Kaiserzeit. Akademie, 1992. 280pp. lar.8vo. 
red boards. very good. 	 4,400

1624	 COPELAND (R . )  RHETOR IC ,  HERMENEUT ICS ,  AND 
TRANSLATION IN THE MIDDLE AGES. Academic traditions 
and vernacular texts. Cambridge U.P., 1991. 295pp. lar.8vo. 
dw. 	 5,500

1625	 COUREAS (N.) THE LATIN CHURCH IN CYPRUS, 1195-1312. 
Ashgate, 1997. 361pp. roy.8vo. with dust jacket. top edge 
sl.spotted, almost fine. 	 13,200

1626	 DAVIES (W.D.) THE SETTING OF THE SERMON ON THE 
MOUNT. Cambridge U.P., 1964. xiii,546pp. lar.8vo. navy 
cloth. edges sl.spotted, text fine. 	 3,300

1627	 DE GUBERNATIS (A.) ZOOLOGICAL MYTHOLOGY. or The 
Legends of Animals. London: Trubner & Col., 1872. 2 vols. 
432pp,442pp. boards. sl.spotted, foxing. sl.scratched. 		
	 13,200

1628	 DESILVA (D.A.) PERSEVERANCE IN GRATITUDE. A Socio-
Rhetorical Commentary on the Epistle "to the Hebrews". 
William B. Eerdmans, 2000. xix,560pp. lar.8vo. paperback. 
very good. 	 4,400

1629	 DODD (C.H.) HISGTORICAL TRADITION IN THE FOURTH 
GOSPEL. Cambridge U.P., 1963. xii,453pp.	 3,300

1630	 ELLIOTT (J.K.) THE APOCRYPHAL NEW TESTAMENT. A 
Collection of Apocryphal Christian Literature in an English 
Translation. Oxford C.P., 1993. xxv,747pp. roy.8vo. navy 
cloth. top edge bit soiled. almost fine. 	 5,500

1631	 ELM (S.) 'VIRGINS OF GOD' The Making of Asceticism in Late 
Antiquity. Oxford C.P., 1994. xvii,443pp. with green dust 
jacket. very good. 	 4,400

1632	 EUGIPPIUS: NOLL (R.) EUGIPPIUS DAS LEBEN DES HEILIGEN 
SEVERIN. [Schriften und Quellen der Alten Welt/ Band 11] 
Berlin: Akademie, 1963. viii,150pp. roy.8vo. grey cloth. 
sl.foxing, almost fine. 	 8,800

1633	 FENSKE (W.) DIE ARGUMENTATION DES PAULUS IN 
ETHISCHEN HERAUSFORDERUNGEN. Gottingen: V&R 
unipress, 2004. 341pp. paperback. sl.spotted. 	 3,300

1634	 FITZGERALD (J.T.), OBBINK (D.) & HOLLAND (G.S.)(Ed.) 
PHILODEMUS AND THE NEW TESTAMENT WORLD. Leiden: 
Brill, 2004. xiv,432pp. green boards. very good. 	 6,600

1635	 FREND (W.H.C.) THE RISE OF THE MONOPHYSITE MOVEMENT. 
Chapters in the History of the Church in the Fifth and Sixth 
Centuries. Cambridge U.P., 1979. xvii,405pp. roy.8vo. with 
dust jacket (rubbed). edges spotted, text fine. 	 4,400

1636	 GELDNER (K.F.) (Ed.,)AVESTA. The Sacred Books of the 
Parsis. 1.Yasna  2.Vispered. Khouda Avesgta 3.Vendidad. 
Delhi: Parimal pub,1991,3 vols. 4to. (32 x 25cm).	 5,500

1637	 GILSON (E.) HISTORY OF CHRISTIAN PHILOSOPHY IN THE 
MIDDLE AGES. London: Sheed & Ward, 1955. xvii,829pp.    
two point felt pen	 3,300

1638	 GODBEER (R.) THE DEVIL'S DOMINION. Magic and Religion 
in Early New England. Cambridge U.P., 1992. x,253pp. with 
dust cover. edges spotted, text fine. 	 3,300

1639	 GODESCALC D'ORBAIS :  LAMBOT (D.C .)  OEUVRES 
THEOLOGIQUES ET GRAMMATICALES DE GODESCALC 
D'ORBAIS. Textes en Majeure Partie Inedits. Louvain: 
Spicilegium Sacrum Lovaniense, 1945. xxiv,683pp. lar.8vo. 
wrapper (foxed). uncut almost unopened. 	 8,800

1640	 GOODENOUGH (E.R.): NEUSNER (J.)(Ed.) JEWISH SYMBOLS 
IN THE GRECO-ROMAN PERIOD. Abridged Edition. Edited, 
with a Foreword by Jacob Neusner. Princeton U.P., 1988. 
Abridged Editionxlvi,274,[91]pp. roy.8vo. paperback. edges 
sl.spotted, text fine. 	 3,300

1641	 GORNY (L.) LA KABBALE. Kabbale Juive et Cabale 
chretienne. Sciences secretes,1977. with illustrations. 
316pp. la.r8vo. 	 3,300

1642	 GOWLER (D.B.) HOST, GUEST, ENEMY AND FRIEND. Portraits 
of the Pharisees in Luke and Acts. New York: Peter Lang, 
1991. 405pp. roy.8vo. boards. sl.spotted. text fine. 	 5,500

1643	 GREEN (J.B.) & TURNER (M.)(Ed.) JESUS OF NAZARETH: 
LORD AND CHRIST. Essays on the Historical Jesus and New 
Testament ChristologyWilliam B. Eedmans, 1994. xxi,535pp. 
lar.8vo. with dust jacket. edges sl.spotted, text fine. 	 3,300

1644	 GUILLOU-VARGA (S.) MYTHES, MYTHOGRAPHIES ET POESIE 
LYRIQUE AU SIECLE D'OR ESPAGNOL. Paris: Didier Erudition, 
1986. 2 Bde. lar.8vo. white pb. 	 3,300

1645	 HAINING (P.)(Ed.) THE NECROMANCERS. The Best of Black 
Magic and Withcraft. London: Hodder and Stoughton, 1971. 
255pp. with dust jacket. foxing. 	 4,400

1646	 HAMANN (J.G.): BAUR (W-D.)  JOHANN GEORG HAMANN 
ALS PUBLIZIST. zum Verhaltnis von Verkundigung und 

58



Offentlichkeit. Theologische Bibliothek Topelmann 49.Band. 
Berlin: Walter de Gruyter, 1991. xi,393pp. beige cloth. 		
	 7,700

1647	 HANSON (R.P.C.) THE SEARCH FOR THE CHRISTIAN 
DOCTRINE OF GOD. The Arian Controversy 318-381. 
Edinburgh: T & T Clark, 1997. xxi,931pp. lar.8vo. with dust 
jacket. very good. 	 6,600

1648	 HARE (D.R.A.) THE THEME OF JEWISH PERSECUTION OF 
CHRISTIANS IN THE GOSPEL ACCORDING TO ST MATTEW. 
[Society for New Testament Studies, Monograph Series 6] 
Cambridge U.P., 1967. xiv,203pp. with dust jacket (spine 
foxed). top edge spotte, text fine. 	 3,300

1649	 HAUSSHERR (R.) GLANZLICHTER DER BUCHKUNST Band 
2. Bible moral isee. Codex Vindobonensis 2554 der 
Osterreichischen Nationalbibliothek. Kommentar Von REiner 
Haussherr. Ubersetzung der franzosischen Bibeltexte 
von Hans-Walter Stork. Graz: Akademische Druck-u. 
Verlagasanstalt, 1999. 154pp. cr.8vo. with dust jacket in 
slip case. very good. 	 5,500

1650	 HAVSRATH (A.) CORPVS FABVLARVM AESOPICARVM vol.
Privs:Fabvlae Aesopicae Solvta Oratione Conscriptae. 
Editionem Alteram Cvravit H.Hvnger. B.G.Teubner, 1970. 
vol.1 only. xxxix,248pp. text sl.browned.	 3,300

1651	 HEAD (T.) HAGIOGRAPHY AND THE CULT OF SAINTS. The 
Diocese of Orleans, 800-1200. Cambridge U.P., 1990. 
xvii,342pp. with dust jacket. lower edge sl.spotted, pages 
foxing, text fine.	 5,500

1652	 HENGEL (M.) JUDAISM AND HELLENISM. Studies in their 
Encounter in Palestine during the Early Hellenistic Period. 
vol.I:Text. vol.II:Notes & Bibliography. London: SCM Press, 
1974. 2 vols. ix,314,335pp. lar.8vo. with dust jacket (spine 
foxed). edges spotted, text fine, 	 4,400

1653	 HOLMEN (T.)(Ed.) JESUS IN CONTINUUM. Tubingen: Mohr 
Siebeck, 2012. xxvi,492pp. lar.8vo. dw. very good. 	13,200

1654	 HUGH OF SAINT VICTOR; DEFERRARI (R.J.) (ENGLISH 
VERSION) HUGH OF SAINT VICTOR ON THE SACRAMENTS OF 
THE CHRISTIAN FAITH.(DE SACRAMENTIS) CAMBRIDGE: The 
Mediaeval Academy of America,1951. xx,486pp. Roy.8vo. 		
	 3,300

1655	 HUGHES (P.E.) A COMMENTARY ON THE EPPISTLE TO THE 
HEBREWS. William B. Eerdmans, 1977. xv,623pp. lar.8vo. 
with dust jacket (sl.chipped and rubbed). edges spotted, 
text fine. 	 5,500

1656	 JACKSON (F.) & LAKE (K.)(Ed.) THE BEGINNINGS OF 
CHRISTIANITY. Vol.1 Prolegomena I The Jewish, Gentile & 
Christian Backgrounds. Vol.2 Prolegomena II Criticism. Vol.3 
The text of Acts. Vol.4 English Translation & Commentary  
Vol.5 Additional notes to the Commentary. London: 
Macmillan, 1920,1922,1926,1933,1933.　5 vols. x,478p
p,xiv,593,4pp,cccxx,464pp,ix,420pp,xiv,547pp. roy.8vo. 
original red cloth, spine faded. gilt lettered on spine. 
underlined in red pen (vol.4 only). 	 5,500

1657	 JEDIN (H.)(Hrsg.) HANDBUCH DER KIRCHENGESCHICHTE. 
Freiburg: Herder, 1985. 7 Bde in 10. red paperback. in box. 		
	 5,500

1658	 JEROME (Saint)  COMMENTAIRE SUR S.  MATTHIEU. 
Introduction, Traduction et Notes par Emile Bonnard. Paris: 

Les Editions du Cerf, 1977,1979. 2 vols. 345pp,343pp. 
sm.8vo. paperback. 	 4,400

1659	 JONES (P.H.) CHRIST'S EUCHARISTIC PRESENCE. A History 
of the Doctrine. [American University Studies. Series VII. 
Theology and Religion Vol. 157] New York: Peter Lang, 
1994. xv,263pp. roy.8vol. boards. edges sl.spotted, text 
fine. 	 4,400

1660	 KARRER (M.)  DER GESALBTE.  D ie  Grundlagen des 
Christustitels. Gottingen: Vandenhoeck & Ruprecht, 
1991. 482pp. lar.8vo. with light green dust jacket. edges 
sl.spotted, almost fine. 	 5,500

1661	 KATSH (A.I.) JUDAISM IN ISLAM. Biblical and Talmudic 
Backgrounds of the Koran and its Commentaries. Suras II and 
III. Bloch Publishing Company, 1954. xxv,265pp. roy.8vo. 
brown cloth (sl.rubbed). sl.spotted. 	 3,300

1662	 KERN (P.H.) RHETORIC AND GALATIANS. Assessing an 
approach to Paul's epistle. Cambridge U.P., 1998. xiv,304pp. 
with dust jacket. edge sl.spotted, text fine. 	 4,400

1663	 KIRISHITAN BUNKO LIBRARY OF SOPHIA UNIVERSITY 
COMPENDIUM CATHOLICAE VERIATIS. I: ラ テ ン 語 原 本：
Compendia compiled by Pedro Gomez, Jesuit College of 
Japan. II: 日本語原本：イエズス会日本コレジヨの講義要綱　  III: 解
説 : Commentaries ( 英語と日本語 ) Tokyo: Ozorasha, 1997. 
sm.4to (26 x19cm). 3/4 red calf red cloth. edges spotted. 	

	 （羅・日・英）上智大学キリシタン文庫監修・編集 　	 「イエズス会日本コ
レジヨの講義要綱」   東京刊  　1997 年    3 冊揃	 55,000

1664	 KITTEL (G.) THEOLOGICAL DICTIONARY OF THE NEW 
TESTAMENT. Translator and Editor Geoffrey W. Bromiley. 
Wm. B. Erdmans, 1978,1976. 10 vols, complete set. 		
	 13,200

1665	 KLAGES (L.):  LUDWIG KLAGES SAMTLICHE WERKE. 
Herasugegeben von Ernst Frauchiger & others. band 
I- I I I(Phi losophie).  Band iv-v)Charakterkunde. band 
vi(Ausdruckskunde). Band vii-viii(Graaphologie). Bonn: 
H.Bouvier, 1969-1976. 8 vols. lar.8vo. with original dust-
jacket. stamped on half title page(vol 3,4,5). sl.foxing. 
edges spotted, text fine. 	 38,500

1666	 KLAUCK (H.-J.) HERRENMAHL UND HELLENISTISCHER KULT. 
Eine religionsgeschchtliche Untersuchung zum ersten 
Korintherbrief. Munster: Aschendorff, 1982. viii,441pp. 
lar.8vo. with dust jacket (sl.chipped). text fine. 	 3,300

1667	 KLEIN (P.K.) GLANZLICHTER DER BUCHKUNST Band 10. Die 
Trierer Apokalypse. Codex 31 der Stadtbibliothek Trier. 
Kommentar von Peter K. Klein. Mit Beitragen von Richard 
Laufner and Gunther Franz. Graz: Akademische Druck-u. 
Verlagasanstalt, 2001. 84pp. cr.8vo. dw. in slip case.	4,400

1668	 KLOPPENBORG (J.S.) SYNOPTIC PROBLEMS. Collected 
Essays. Tubingen: Mohr Siebeck, 2014. xii,737pp. lar.8vo. 
with grey dust jacket. very good. 	 16,500

1669	 KREMER (J.) LES ACTES DES APOTRES. Traditions, redaction, 
theologie. Edition J. Duculot/ Leuven U.P., 1979. 590pp. 
lar.8vo. paperback (foxing and rubbed). sl.spotted, text 
fine. 	 3,300

1670	 KROOS (R.) GLANZLICHTER DER BUCHKUNST Band 1. 
Das Goslarer Evangeliar. Graz: Akademische Druck-u. 
Verlagasanstalt, 1999. 2. Auflage cr.8vo. with dust jacket 
in slip case. very good. 	 3,300

1671	 LAMBRECHT (F.J.): BIERINGER (R.), KOPERSKI (V.) & 
LATAIRE (B.)(Ed.) RESURRECTION IN THE NEW TESTAMENT. 
Leuven U.P., 2002. xxxi,549pp. lar.8vo. green paperback 
(sl.rubbed). edges spotted, text fine. 	 4,400

1672	 LEEK (S.) THE COMPLETE ART OF WITCHCRAFT. London: 
Leslie Frewin, 1975. 205pp. with blue dust jacket (sl.
rubbed). foxing, text fine. 	 5,500

1673	 L E I P O L D T  ( J . )  &  G R U N D M A N N  ( W . )  U M W E L T 
D E S  U R C H R I S T E N T U M S .  B a n d  I :  D a r s t e l l u n g  d e s 
neutestamentl ichen Zeita lters.  Band I I :  Text zum 
neutestamentlichen Zeitalter. Berlin : Evangelische, 
1975,1967. 2 vols. 536pp,426pp. lar.8vo. with dust jacket 
(sl.chipped and rubbed). sl.spotted. foxing. 	 3,300

1674	 LENTZ (J.C.) LUKE'S PORTRAIT OF PAUL. Cambridge U.P., 
1993. xiii,192pp. with light blue dust jacket. top edge 
spotted, text fine. 	 3,300

1675	 LETHBRIDGE (T.C.) GHOST AND GHOUL. London: Routledge 
and Kegan Paul, 1961. xi,156pp. with dust jacket (sl.
spotted). sl.foxing, text fine. 	 11,000

1676	 LINDEMANN (A.) THE SAYINGS SOURCE Q AND THE 
HISTORICAL JESUS. Leuven U.P., 2001. xxii,775,8pp. 
lar.8vo. paperback. sl.spotted. 	 5,500

1677	 LUTHER (M.): LA CONFERENCE ENTRE LUTHER ET LE 
DIABLE. Au sujet de la messe. racontee par Luther Lui-
meme. Tradition nouvelle en regard du texte Latin par 
Isidore Lisseux. Paris: I.Lisieux, 1875. viii,91pp. 16mo. 3/4 
morocco. 	 13,200

1678	 LUTHER (M.): ALTHAUS (P.) DIE ETHIK MARTIN LUTHERS. 
Gutersloher, 1965. 168pp. with dust jacket (sl.torn and 
foxing). text fine. 	 3,300

1679	 LUTHER (M.): GRISAR (H.) LUTHER. Freiburg: Herder, 1924. 
3 Bde. lar.8vo. cover soiled. 	 5,500

1680	 MAHL (H.-J.) DIE IDEE DES GOLDENEN ZEITALTERS IM 
WERK DES NOVALIS. Studien zur Wesensbestimmung der 
fruhromantischen Utopie und zu ihren ideengeschichtlichen 
Voraussetzungen. Tubingen: Max Niermeyer, 1994. 2., 
unveranderte Auflage. xii,496pp. lar.8vo. yellow boards 
(spine faded). 	 5,500

1681	 MANSFIELD (M.C.) THE HUMILIATION OF SINNERS. Public 
Penance in Thirteenth-Century France. Cornell U.P., 1995. 
x,343pp. roy.8vo. with yellow dust jacket. edges sl.spotted, 
almost fine. 	 3,300

1682	 MAPLE (E.) THE DARK WORLD OF WITCHES. New York: A.S. 
Barnes and Company, 1970. 209pp. with dust jacket (sl.
chipped and rubbed). foxing	 4,400

1683	 MEEKS (W.A.): WHITE (L.M.) & YARBROHGH (O.L.)(Ed.) THE 
SOCIAL WORLD OF THE FIRST CHRISTIANS. Essays in Honor 
of Wayne A. Meeks. Fortress Press, 1995. xxix,418pp. with 
dust jacket. top edge sl.spotted. almost fine. 	 3,300

1684	 MESLIER (J.): DEPRUN (J.), DESNE (R.),SOBOUL (A.) JEAN 
MESLIER OEUVRES COMPLETES. Paris: Editions Anthropos, 
1970,1971,1972. 3 vols. clxv,540pp,600pp,648pp. camel 
cloth. sl.foxing. edges sl.spotted, text fine. 	 27,500

1685	 METZGER (B.M.) THE CANON OF THE NEW TESTAMENT. Its 
Origin, Development, and Significance. Oxford C.P., 1987. 

x,326pp. with navy dust jacket. edges spotted, text fine. 		
	 4,400

1686	 MEYER (R.M.) ALTGERMANISCHE RELKIGIONSGESCHICHTE. 
New York: Arno,1978. xx,645pp.	 3,300

1687	 MONTEFIORE (C.G.) THE SYNOPTIC GOSPELS. Edited with 
an introduction and a commentary. London: Macmillan, 
1927. Second edition revised and partly rewritten. 2 vols. 
cxlvi,411pp,xii,678pp. original green cloth (spine faded and 
rubbed). joint sl.weak. foxing, text fine. 	 4,400

1688	 MORLAND (K.A.) THE RHETORIC OF CURSE IN GALATIANS. 
Paul Confronts Another Gospel. Atlanta: Scholars Press, 
1995. xiii,354pp. roy.8vo. green cloth. edges sl.spotted, 
almost fine. 	 5,500

1689	 NAGY (J.F.) CONVERSING WITH ANGELS AND ANCIENTS. 
Literary Myths of Medieval Ireland. Cornell.U.P1997356pp. 
paperback. very good. 	 3,300

1690	 NEALE (J.M.) ESSAYS ON LITURGIOLOGY AND CHURCH 
HISTORY. with an appendix on liturgical quotations from 
The Isapostolic Fathers, by The Rev. Gerard Moultrie, M.A. 
London: Saunders, Otley, and Co., 1863. vii,527pp. roy.8vo. 
3/4 leather with cloth (rubbed). all marbled edges. 	 4,400

1691	 NEUFELD (V.H.) THE EARLIEST CHRISTIAN CONFESSIONS. 
[New Testament Tools and Studies. Vol.V] Wm. B. 
Eerdmans, 1963. xiii,166pp. roy.8vo. with dust jacket 
(stained and foxing). text fine. 	 3,300

1692	 NEUMULLER (W.) GLANZLICHTER DER BUCHKUNST Band 7. 
Speculum humanae salvationis. Codex Cremifanensis 243 
des Benecliktinerstiftes Kremsmunster. Graz: Akademische 
Druck-u. Verlagasanstalt, 1997. cr.8vo. with dust jacket in 
slip case. very good. 	 3,300

1693	 NEUSNER (J.) THE MISHNAH. A New Translation. Yale U.P., 
1988. xlv,1162pp. 4to(25.2x17.5cm). paperback (sl.
rubbed). 	 3,300

1694	 NIETZSCHE: GRAU (G-G) CHRISTLICHWER GLAUBE UND I 
NTELLEKTUELLE REDLICHKEIT. Eine religionsphilosophische 
s t u d i e  u b e r  N i e t z s c h e .  F R A N K F U R T :  S c h u l t e -
Bulmke.1958.315pp. lar.8vo. boards..browned. 	 3,300

1695	 NILSSON (M.P.) GESCHICHTE DER GRIECHISCHEN RELIGION. 
I: Die Religion Griechenlands bis auf die Griechische 
Weltherrschaft. II: Die Helleninstische und Romische 
Zeit. Munchen: C.H. Beck'sche, 1976,1974. 2 Bde. 
xxii,892pp,xx,747pp. lar.8vo. original black cloth. sl.spotted, 
text fine. 	 5,500

1696	 PAUL (St.): CONYBEARE (W.J.) & HOUSON (J.S.) THE LIFE 
AND EPISTLES OF ST.PAUL. London: Longmans, Green, and 
Co., 1888. xxi,850pp. cr.8vo. brown cloth decorated in red, 
black and gold. sl.rubbed. foxing. joint sl.weak. 	 3,300

1697	 PAUL (St.): TAJRA (H.W.) THE TRIAL OF ST. PAUL. A 
Juridical Exegesis of the Second Half of the Acts of the 
Apostles. Tubingen: J.C.B.Mohr, 1989. xvii,225pp. roy.8vo. 
paperback. edges sl.spotted. 	 3,300

1698	 PAUL (St.): WILES (G.P.) PAUL'S INTERCESSORY PRAYERS. 
The significance of the intercessory prayer passages in the 
letters of St Paul. Cambridge U.P., 1974. xii,351pp. navy 
cloth. edges spotted, text fine. 	 3,300

59 60



1699	 PEARSON (B.A.)(Ed.) THE FUTURE OF EARLY CHRISTIANITY. 
Mineapolis: Fortress Press, 1991. xx,509pp. lar.8vo. with 
dust jacket. edges sl.spotted, text fine. 	 3,300

1700	 PELIKAN (J.) THE CHRISTIAN TRADITION. A History of the 
Develoipment of Doctrine. 1.The Emergence of the Catholic 
Tradition (100-600). 2.The Spirit of Eastern Christendom 
(600-1700). 3.The Growth of Medieval Theology (600-
1300). Chicago U.P., 1971,75,78. 3 Vols. lar.8vo. black 
cloth, cover bit soiled. 	 8,800

1701	 PFEIFFER (F.)(Hrsg.) DEUTSCHE MYSTIKER DES VIERZEHNTEN 
JAHRHUNDERTS. 1:Herman Von Fritzlar, Nikolaus von 
Straszburg, David von Augsburg. 2.Meiser Eckhart. Scientia, 
1962. Neudruck der Ausgabe Leipzig 1845. 2 Bde. very 
good. 	 13,200

1702	 PLEUSER  (C.) DIE BENENNUNGEN UND DER BEGRIFF DES 
LEIDES BEI J. TAULER. ERICH SCHMIDT,1967.242pp. 
wrapper. 	 3,300

1703	 POITIERS (H.DE) SUR MATTHIEU. Introduction, Texte 
Critique, Traduction et Notes par Jean Doignon. Paris: Les 
Editions du Cerf, 1978,1979. 2 vols. 303pp,297pp. sm.8vo. 
paperback. 	 5,500

1704	 PRABHU (G.M.S.) THE FORMULA QUOTATIONS IN THE 
INFANCY NARRATIVE OF MATTHEW. An Enquiry into the 
Tradition History of Mt 1-2. [Analecta Biblica 63] Rome: 
Biblical Institute Press, 1976. xv,346pp. roy.8vo. paperback 
(spine foxed). edges sl.spotted, text fine. 	 4,400

1705	 ROST (DR.H.) DIE BIBEL IM MITTELALTER. Beitrage 
zur Geschichte und Bibliographie der Bible. Augsburg: 
Kommissions verlag,1939mit 48 abbildungen. 428pp. 
Roy.8vo. linen cloth. 	 3,300

1706	 ROTH (C.) A HISTORY OF THE JEWS IN ENGLAND. Oxford 
C.P., 1949. 2nd Ed. xii,307pp. navy cloth (rubbed). foxing. 
spotted. text fine. 	 3,300

1707	 R O T H  ( E . T . ) ,  Z I M M E R M A N N  ( R . )  &  L A B A H N  ( M . )
(ed.) METAPHOR, NARRATIVE, AND PARABLES IN Q. 
[Wissenschaftliche Untersuchungen zum Neuen Testament 
315] Tubingen: Mohr Siebeck, 2014. x,423pp. lar.8vo. with 
grey dust jacket (bit chipped and soiled). text fine. 	 11,000

1708	 RUSSELL (J.B.) MEPHISTOPHELES. The Devil in the Modern 
World. Cornell U.P., 1986. with 28 b/w illustrations.. 333pp. 
roy.8vo. with red dust cover. edges sl.spotted. 	 3,300

1709	 RUSSELL (J.B.) THE DEVIL. Perceptions of Evil from Antiquity 
to Primitive Christianity. Cornell U.P., 1977. 276pp. with 
orange dust jacket.  edge sl. spotged.	 4,400

1710	 SANDERS (A.): JOHNS (J.) KING OF THE WITCHES. The World 
of Alex Sanders. With photographs by Jack Smith. London: 
Peter Davies, 1969. 154pp. with purple dust jacket (sl.
rubbed). edges sl.spotted, text fine. 	 5,500

1711	 SANDERS (E.P.)(Ed.) JEWISH AND CHRISTIAN SELF-
DEFINITION. Vol.1: The Shaping of Christianity in the Second 
and Third Centuries. Vol.2: Aspects of Judaism in the 
Graeco-Roman Period. Vol.3: Self-Definition in the Graeco-
Roman World. London: SCM Press, 1980,1981,1982. 3 vols 
with green, red and orange dust jackets. edges spotted, 
text fine. 	 4,400

1712	 SANDLER (L.F.) GLANZLICHTER DER BUCHKUNST Band 12. 
Der Ramsey-Psalter. Codex 58/1 der Stiftsbibliothek St. 

Paul im Lavanttal Ms M.302 der Pierpont Morgan Library, 
New York. Kommentar von Lucy Freeman Sandler. Graz: 
Akademische Druck-u. Verlagasanstalt, 2003. 85pp. cr.8vo. 
with dust jacket in slip case. very good. 	 4,400

1713	 SCHMAUS (M.) DOGMA. 1.God in Revelation. 2.God and 
Creation. 3.God and His Christ. 4.The Church. 5.The Church 
as Sacrament. London: Sheed & Ward, 1976. 5 vols. 
paperback. cover sl.rubbed. bit spotted. 	 9,240

1714	 SCHNEIDER (E.) COLERIDGE, OPIUM AND KUBLA KHAN. New 
York: Octagon Books, 1970. xi,377pp. roy.8vo. red cloth. 
top edge bit soiled. 	 4,400

1715	 SCHOLEM (G.) BRIEFE. Band I: 1914-1947. Band I I: 
1948-1970. Band III: 1971-1982. Munchen: C.H. Beck, 
1994,1995,1999. 3 vols. xv,525pp,xv,517pp.xxvii,351pp. 
with dust jacket. very good. 	 5,500

1716	 SCHOLEM (G.) JUDAICA 1-6. Frankfurt:  Suhrkamp, 
1986,1995,1973,1984,1992,1997. 6 vols. 12mo. with 
dust jackret. 	 11,000

1717	 S C H U R M A N N  ( H . )  T R A D I T I O N S G E S C H I C H T L I C H E 
UNTERSUCHUNGEN ZU DEN SYNOPTISCHEN EVANGELIEN. 
D u s s e l d o r f :  P a t o m o s - V e r l a g ,  1 9 6 8 .  3 6 7 p p . 
lar.8vo(24.5x17.5cm). with dust jacket (sl.chipped). edges 
sl.spotted, text fine. 	 3,300

1718	 SCHWARTZ (D.R.) STUDIES IN THE JEWISH BACKGROUND 
OF CHRISTIANITY. Tubingen: J.C.B. Mohr, 1992. xii,304pp. 
ryo.8vo. with grey dust jacket (bit soiled). text fine. 	 3,300

1719	 SERDON (V.) ARMES DU DIABLE.  Arcs et Arbaletes au Moyen 
Age. preface de philippe contamine. Presses universitaires 
de Rennes,2005. Presses universitaires de Rennes,2005.
many colour & b/w illustrations335pp. 4to.  28 x 21.5cm. 
paperback.  very good. 	 5,500

1720	 SEYMOUR (J.D.) IRISH WITCHCRAFT AND DEMONOLOGY. 
(1913) New York: Causeway Books, 1973. vii,255pp. 
roy.8vo. with dust jacket (rubbed and sl.chipped). 	 3,300

1721	 STRICH (F.) DIE MYTHOLOGIE IN DER DEUTSCHEN LITERATUR 
von Klopstock bis Wagner. Tubingen: Max Niemeyer, 1970. 
xi,483pp,vii,490pp. roy.8vo. brown cloth in slip case.	5,500

1722	 SUMMERS (M.) THE HISTORY OF WITCHCRAFT AND 
DEMONOLOGY. London: Routledge & K.Paul,  1969. 
xv,353pp. lar.8vo. with pale blue dust jacket (sl.foxing). 		
	 5,500

1723	 SYKES (S.W.)(Ed.) SACRIFICE AND REDEMPTION. Durham 
Essays in Theology. Cambridge U.P., 1991. xi,339pp. 
roy.8vo. with dust jacket. top edge sl.spotted. 	 3,300

1724	 TACHEVA-HITOVA (M.) EASTERN CULTS IN MOESIA INFERIOR 
AND THRACIA. (5TH CENTURY BC - 4TH CENTURY AD) 
E.J.Brill, 1983. with a frontispiece, 92 plates and 3 maps. 
306pp. 	 8,800

1725	 TANNER (N.P.)(Ed.) DECREES OF THE ECUMENICAL 
COUNCILS. 1.Nicaea I to Lateran V. 2.Trent to Vatican 
II. Sheed & Ward and Georgetown U.P., 1990. 2 vols. 
xxv,655pp,658-1342pp. with dust jacket (sl.rubbed). edges 
sl.spotted, text fine. 	 46,200

1726	 TERTULLIANUS: EVANS (E.)(Ed. & Translated) TERTULLIAN 
ADVERSUS MARCIONEM. vol.I: Books  I-III. Vol.II: Books IV-

V. Oxford C.P., 1972. 2 vols. xxiii,253pp,258-655pp. with 
green dust jacket. sl.spotted. text fine. stamped. 	 13,200

1727	 THOMAS AQUINAS (ST.T.) COMMENTARY ON SAINT PAUL'S 
EPISTLE TO THE EPHESIANS. Magi books, 1966. 313pp.		
	 3,300

1728	 THOMAS AQUINAS; LENTZ (H.) UBER DIE TRINITAT. Eine 
Auslegung der Gleichnamigen Schrift des Boethius.  In Librum 
Boethii de Trinitate Expositip/FREIES GEISTESLEBEN,1954. 
302pp. very good 	 3,300

1729	 THOMAS AQUINAS: VEDRINER (M.),BANDEL (M.) & FOURNET 
(M.)(Traduit) OPUSCULES DE SAINT THOMAS D'AQUIN. Paris: 
Louis Vives, 1856. 7 Vols. half morocco & marbled boards. 
text sl.foxing. exlibrary. 	 38,500

1730	 THOMPSON (C.J.S.) THE MYSTERY AND LORE OF MONSTERS. 
With accounts of some Giants, Dwarfs and Prodigies. 
Introduction by Leslie Shepard. New York: The Citadel Press, 
1970. 256pp. red paperback (sl.rubbed). fore edge bit 
soiled. 	 3,300

1731	 VOLZ (P.) DIE ESCHATOLOGIE DER JUDISCHEN GEMEINDE IM 
NEUTESTAMENTLICHEN ZEITALTER. Nach den Quellen der 
rabbuuschen, apokalyptischen und apokryphen Literatur. 
(1934) Hildesheim: G.Olms, 1966. xvi,458pp. cover 
sl.faded. 	 6,600

1732	 WARBURTON (W.) THE DIVINE LEGATION OF MOSES 
DEMONSTRATED 1783. New York: Garland. 1978. 4 vols. 
original brown cloth. 	 13,200

1733	 WARNER (R.)(foreword) ENCYCLOPEDIA OF WORLD 
MYTHOLOGY. Galahad Books, 1975. numerous illus. 252pp. 
sm.folio(31x23cm). with dust jacket sl.chipped. 	 3,300

1734	 WEBB (D.) PILGRIMS AND PILGRIMAGE IN THE MEDIEVAL 
WEST. London: I.B.Tauris, 1999. viii,290pp. with dust cover. 
top edge sl.spotted, text fine. 	 7,700

1735	 WILKINS (M.J.) THE CONCEPT OF DISCIPLE IN MATTHEW'S 
GOSPEL. As Reflected in the Use of the Term Matthews. 
[Supplements to Novum Testamentum. Vol.LIX] Leiden: E.J. 
Brill, 1988. xi,261pp. roy.8vo. green cloth. edges spotted, 
text fine. 	 5,500

1736	 WINTER (P.) ON THE TRIAL OF JESUS. Revised and Edited 
by T.A. Burkill and Geza Vermes. Berlin: Walter de Gruyter, 
1974. Second  edition. xxii,225pp. roy.8vo. with dust jacket 
(sl. rubbed, bit soiled and spine foxed). test fine. 	 4,400

1737	 YOUNG (F.M.) BIBLICAL EXEGESIS AND THE FORMATION OF 
CHRISTIAN CULTURE. Cambridge U.P., 1997. xiv,325pp. 
roy.8vo. dw. top edge sl.spotted, text fine. 	 3,300

◇◆◇◆ PSYCHOLOGY ◇◆◇◆◇◆◇◆ PSYCHOLOGY ◇◆◇◆

1738	 BACKLAR (P.) & CUTLER (D.L.)(Ed.) ETHICS IN COMMUNITY 
MENTAL HEALTH CARE Commonplace Concerns. N.Y.: 
Kluwer Academic, 2002. xxi,243pp. lar.8vo.	 4,400

1739	 BHAVNANI (K-K.) TALKING POLITICS. A psychological 
framing for views from youth in Britain. Cambridge U.P., 
1991. 213pp. roy.8vo. original boards. 	 4,400

1740	 DIXON (T.) FROM PASSIONS TO EMOTIONS. The Greation 
of a Secular Psychological Category Cambrideg U.P., 2003. 
287pp. paperback. 	 5,500

1741	 FREUD (S.) THE STANDARD EDITION OF THE COMPLETE 
PSYCHOLOGICAL WORKS OF SIGMUND FREUD. Translated 
from the German under the General Editiorship of James 
Strachey. in collaboration with anna Freud. London: Hogarth 
Press, 1991. 24 vols. with dustcovers.	 198,000

1742	 FREUD: JONES (E.) DAS LEBEN UND WERK VON SIGMUND 
FREUD. 1856-1939. Stuttgart: Hans Huber, 1960. 3 Bde. 
lar.8vo.  with dust jacket. 	 6,600

1743	 FREUD: NEU (J.)(Ed.) THE CAMBRIDGE COMPANION TO 
FREUD. Cambridge U.P.,1991. ix,356pp. 	 6,600

1744	 GOLDSTEIN (G.) & BEERS (S.R.)(Ed.) REHABILITATION. N.Y.: 
Plenum Press, 1998. 292pp. sm.4to.  green cloth. very 
good. 	 4,400

1745	 HALL (G.S.) FOUNDERS OF MODERN PSYCHOLOGY. N.Y.: 
D.Appleton, 1912. 470pp. red cloth. gilt top. 	 5,500

1746	 HASKELL  (R .E . ) (Ed . )  COGNIT ION AND SYMBOL IC 
STRUCTURES: The Psychology of Metaphoric Transformation. 
New Jersey: Ablex pub., 1987. xv,304pp. lar.8vo. 	 6,930

1747	 HERSCH (E.L.) FROM PHILOSOPHY TO PSYCHOTHERAPY. A 
Phenomenological Model for Pdychology, Psychiatry, and 
Psychoanalysis. Toronto U.P., 2003. xviii,417pp. lar.8vo. 
with dust jacket. very good.	 6,600

1748	 JAMES (W.) THE PRINCIPLES OF PSYCHOLOGY.Harvard.
U.P,1983. 1302pp. paperback. sl. worn.	 3,300

1749	 JAMES (W.) THE PRINCIPLES OF PSYCHOLOGY. New York: 
Henry Holt, 1899. 2 vols. orginal green cloth. fore-edges 
sl.browned. ex-library. 	 13,200

1750	 JUNG (C.G.) GESAMMELTE WERKE 14/I & 14/II MYSTERIUM 
CONIUNCTIONIS. Olten: Walter-Verlag, 1972. 2 Bde. dw. 		
	 6,600

1751	 JUNG (C.G.) PSYCHOGENESE DER GEISTESKRANKHEITEN.
Walter-verlag,1979.353pp. with dust jacket. 	 3,300

1752	 JUNG (C.G.) PSYCHOLOGICAL TYPES. A Revision by 
R.F.C.Hull.princeton.U.P,1977.608pp.  paperback. 	 3,300

1753	 JUNG (C.G.) PSYCHOLOGY UND ALCHEMIE. Olten: Walter-
Verlag, 1972. 620pp. chipped dw. 	 5,500

1754	 JUNG (C.G.) ZUR PSYCHOLOGIE WESTLICHER UND OSTLICHER 
RELIGIONEN. Olten: Walter-Verlag, 1971. 788pp. 	 5,500

1755	 JUNG (C.G.): HULL (R.F.C.)(Trans.) THE COLLECTED WORKS 
OF C.G.JUNG Vol.13. ALCHEMICAL STUDIES. Translated by 
R.F.C.Hull. London: Routledge & Kegan Paul, 1967. 54 illus. 
xiv,453pp. lar.8vo. with dj(sl.worn). bit foxing. 	 6,600

1756	 KAISER-EL-SAFTI (M.) DER NACHDENKER. Die Entstehung 
der Metapsychologie Freuds in ihrer Abhangigkeit von 
Schopenhauer und Nietzsche. Bonn: Bouvier, 1987. 326pp. 
lar.8vo. white boards. 	 6,600

1757	 KOFFFKA (K.) PRINCIPLES OF GESTALT PSYCHOLOGY. 
London: Routledge, 1962. xi,720pp. dw. 	 4,400

1758	 LANGER (S.K.) FEELING AND FORM. A Theory of Art 
developed from Philosophy in a New Key. Routlede,1959. 
431pp. lar.8vo. dust jacket. (faded)  	 3,300

61 62


